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IIpoioyog

H mapovca cuiroyn Oepdtov eetdoemv ival omoTEAEGLO TNG GLVEPYOGIAG LOV UE
TOVG GLVOUOEAPOLG LAONUOTIKOVG TTOV LIINPETOVV G€ GYoAein TOV Nopov A®OEKOVIIGOV TOVG
omoiovg ko Bepud evYOPLETE.

Amotedel o mpod™n mWpoomdbelo vo onuovpyndel o oAokAnpopévn tpdmela
Oepdtov mov Bo pmopel va O1ELKOADVEL TOVC GLVOOEAPOVS, oo gVuKoAa Bo pmopel o
0TOLOGONTOTE VoL avalnTnoet Bépara.

To 0épota TV e£eTdoe®V dONUOGIEDOVTAL YOPIG VO AVAPEPETOL 1) GYOAKN LOVADQ, O
€101 YNNG Ko 0 01EVOLVTNG TOL TYOoAEiOL YO0 AOYOLG OeovToroYing. AALMGTE 1 ovcia ival
N ocvAioyn tev Bepdtov Kol timota dAAo. TToAAd oyoieio BEPara Exovv avoptioel Ta
Oépato oty 16T06EAIdN TOVG AAAG ALTO YiveTOn e OIKN TOLG ELOVVT).

H npoondBeia avtn 6o cuveyiotel mote va @Tiaytel (o GuALOYN OepdTmv dtoypovikn
Kot ueBodd taktomompévn Katd tdén kot padnua.

Inuewve BEPora 0Tt Ta BEpaTa petaéptnkay OTmg d00NKAY GTIG GYOMKES LOVADES
and TouG 1oNYNTEC, Ywpic Kapio TapéuPact 6To TEPIEYOUEVO TOVS, EKTOC OO KOTOLEG
LOPPOTOMGELS KEWWEVOV KOl GYNUAT®OV TV Eytvay Yot AOYous OLOIOUOPPLoG.

Kapayitavvnsg I wavvng
2xo0Atkog 26pBoviocMalOnuart .t kdv
Nouotd Awd e kavioc oV
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I'PAIITEX TPOAT'QI'IKEX EEETAXEIX
XTO MAOHMA THX AATEBPAX A" AYKEIOY

OEMA A

Al. No amodeiEete 0tL 1oyvet o+ B| < |a| + B, Yo kaOe a, BeR .

A2. Trovopdlovpe vioot pila evog pun apvntikod apbpov o;

A3. Na xopoKTnNpicels Tig TPOTACELS TOL 0KOAOLOOVV, YPAPOVTOS GTO PUAAO TMV OMAVINCE®MY GaG TNV AEEN
Ymoto 1 AdBog, dimha oTtov apBud mov avTicTolyEl o KABe TPATAOT).

1. Ava >0 kato v eivol Tepttog LGIKOG, Tote N e€lowon X¥ = a, £yl Ao TV

L= va.
2. Tw ka0e a, BeR woydetont a< f < a’ < B
3. T'w kabe peR 1oyveL 011 |X| <pe—p<x<p.
4. H ypoown mopdotaocn piog cuvéptnong pmopel va tépvel tov a&ova Y'Y o€ mapondve amd £vo onueio.
5. Av pian séicoon ax? + BX + v, pe 00 £xet pileg TG X1 Ko X2, TOTE

_B
S=x1+Xx2= .
Movaodeg 10+5+10=25

OEMA B

Aivovtan ta onpsion AA+1 , A+2) kar B(L—3, A2+ 2)), us A€ B |
B1. Av ta A,B givan coppetpikd o¢ mpog tov dEova Y'Y, va Bpeite Tic THEG Tov A.
B2. Bpsite 116 TYég TOL A, oTE TO onpeio B va Ppioketon 610 20 TETOPTNUOPLO TOV 0pHOKAVOVIKOD GUGTHLLATOG.
B3.TwA=0,
i. Na Bpeite v e&icmon g gubeiag (€) mov diépyetar amd To onueio A Ko
B, x00d¢ kot to €100g ¢ Yoviag mov oynuoatilel n evbeia (€) pe tov
ad&ova X X.
17
ii. Av 1 evBsia (g) sivon TapdAnin oty evbeia y = (k5 + 2 )-X —7, va Ppeite
v Ty Tov K€ B
Movaodes 6+6+8+5=25

Oépa I’
‘Eoto ta evdeyopevo A kai B Serypaticon ydpov Q. Av yvopilovpe ()u|3P(A) - 2| + |2P(B) - 1| =0 101¢:

2 1
I'l. No anodeilete 6t P(A) = 5 kot P(B) = >

I'2. Na amodeitete 6t a0 A kot B dev givar acvpfifoacta.
1
I'3. Av P(ANB)= 3’ va. Bpeite:

!

i.  Tig mbavomres tov evdexopévav AUB ko (ANB)
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ii.  Tnv mboavotnTo ToV EVOEXOUEVOL VO TPOYUOTOTOLEITOL TO A KO VoL UMV Tparyportonoteitan to B.
Movaodeg: 6+6+8+5=25

OEMA A

"Ecto 1 cuvéptnon f(x) = (A —2)x* — 2|/1|x +A+2 pe heR - {2}.
Al. Na Bpeite Tnv Tiun| Tov A, ®GTE 1 GLVAPTNON VO £XEL ELAYIOTO OTO X, = 2
A2.TwA=4:
I.  Na Bpeite 1o medio opiopov g f(X) kat ta onpeio Topung e Ypaeikng mapdotaong g T pe toug a&ovec
X’X ko y’y.
ii.  Na Avbein e&icwon |f(x)| =2x-2.

Jie 2
JI@ -1 Jf0)+1

iv. T moteg Tipég tov X,pue XE £ | 1 ypagikn mapdotacn g f etvor méve amd ) dryotdpo e 2ng Kot 4ng
yoviog Tov aEOvmv.

iii.  No deytei 6t 0 apBudg A =

A=, gtvan pntoc.

Movadeg: 6+7+7+5=25
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HNPOATQI'IKEX EEETAXEIX A~
TAEHX
EEETAZOMENO MAOHMA
AATEBPA I'ENIKHX ITAIAEIAX

OVOROTETOVURO: ..ottt ettt e et et et e e e e et e e e

OEMA A
1.H Sevtepopaduia s&icoon ax’ +Bx+y=0, a#0 (1) &st pileg Tovg aptOpovs Xy, X, .
B

Na arodeilete 6T T0 GOpospa tv piov g (1) dtvetar amd to TOmo: S=X, + X, =——

Movaoeg 10
2. Tiovopdalovpe ocvvaptnon and €va cvvoro A o €va cbvoro B ue A, B = J;

Movaoeg 5
3. Na yoapoaxtnpicete Ti¢ TPOTATELIS TOV 0KOAOVOODY Ypapovtas oty KOALa gog
™ Aéén Zweto n AdBog dimlo oto ypouua oo aviioroiyel o€ kale mpotaoy.
Movaoeg 2x5=10
o. To onueio M(X,y) pe x>0 ko y<O Bpioketor 6to 2° TETOPTNUOPIO.
B. H e&iowon ax? + Bx+ v =0 pe a= 0 &yet dvo dviceg pilec dtav A<O.
v. H e€lowon x' =a, pe v meptrtd ko o apvnTiko givor advvor.
0. ['a 0mo10VGONTOTE OUOGTLOVE TPOYLATIKOVS aptBons a, B toydet
o+ B| = fot| + B,
€. Av 6vo apiBuoi X1, X2 &yovv aBpotopa S kot ywvopevo P, tote 1) e€lomon
devtépov Paduod mov éxet pilec Tovg apduode X1 ko Xoetvou n: X2 — Sx + P = 0.

OEMA B
x® —4.x
X% +2.x

Atvetou 1) suvaptnon pe tomo :f (x) =

1.Na Bpeite to medio opiopod g f.

2.No amAomomoeTe Tov TOTO TG cuvaptong f.

3.Na Bpeite to onueio Topung g ypapikne mapdotaonc g f pe tovg a&oveg X'X
Ko y'y.

3
4 Na vroAoyicete v T g napdotoong : 11 = 2014"—4-2014

20142 +2.2014

Movéaoeg 7+6+6+6=25
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OEMAT

Aewpovpe 10 derypatiko yopo Q={-5,-4,-3,...,10} ,mov amotereitan omd anhd 1womibava
EVOEYOLEVA , KO T EVOEYOLEVO, TOV:

A={xeQ/|x-4]<2}
Bz{er/x2—4-x+320}
I'={reQ/nsticoon x* +(1-1)-x +1=0, éxerdumhi pila .

1. No ypdwyete pe avoypaer) T@v otoryeimv Toug o cuvola A , B ko I

2. AgiEte 6T TO EVOEYOUEVO VO TPOYLOTOTTOLEITAL VO TOVAAYIGTOV Ao Ta A Ko B etvan
10 BéParo evoeyduevo.

3. No anodeitete 6t P(I'-B)=0.

Movaoeg 15+5+5=25

OEMA A

Atvovtat o1 GuvapPTNGELS
f(x)=x*+Krx—2 ka

g(X):(XS—32).X+4 ue x,Aell .

1.Na deiete 6T 1 ypagwn nopbotaon g | f
TEUVEL TO AEOVAL X X G€ dVO SLUPOPETIKA 4
onueio yio kdbe iy tov k € . 9
2.Na Bpeite v ipn tov Ae [, 3]
WOTE M YPOPIKN Tapdctoon s g va etval
TOPAAANAN PO TOV AEova X X. 2)

3.Z710 dmAavo oynua OivovTol ot YpopIKeS
napactdoelc tov T kot g o k=1 kot A=2. g

Na Bpeite:
I.Tnv tun g mopdotaong: P— T 2 3
A(x) = 1 1

f(3)-9(x) f(3)+a(x)

Ii. Ta SaoTAUOTO GTO OTTOLN 1) YPOPIKT
napdotacn e ovvaptnong T eivar kéro omd m
yYpapikn mapdotacn e g (va arodeitete
aAyeBPIKA TIG AMOVTIOELS GOG).

Movadeg 6+6+(7+6)=25
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MMPOATQI'TKEYX EEETAXEIX A" TAEHX
EEETAZOMENO MAOHMA: AATEBPA

OEMA A

1.

Noa amodeitete 0TL o - = Yo - {/E Y10 OTTOLOVGONTOTE TPAYLOATIKOVG aptBpovg o, B> 0 ko yio kaOe

OeTikd aKépaLo v.

Movaéodec 10

2.  TiAéyetar yeouetpikdg HéGog 0Vo aplu®V o Kol v;
Movaoeg S
3. Noa yopoxtnpicete TI¢ TPOTACEIS TOL 0KOA0VOODV ypapoviog otny kOAla coag Ty AELH
2woto 1 Aabog dimla oto ypauuo mov oviiotoiyel o€ kabe Tpotoao.
o. Ava>p1ote ay> By, yo kde mpoypotikod aptOuo v.
B. Ioyoer |X| > X Y kabe X eR .
v.  To ocvpperpikd tov onpeiov M(a, B) og tpog tov a&ova Y’y eivar to M’(a, -p) yia kéOe a, P.
8.  Avneticoon ax?+ Px +vy =0 pe a # 0 &gl 800 aviceg pileg X1, X2 T0TE 0X? + PX + 7 = 0r-(X - X1)-(X —
X2).
e. O v-00616¢ 0pog oy oG opOUNTIKNAG TPOOSOV 1GOVTAL LLE
oy = a1 H(v-1)® , 6mov a1 0 TPAOTOS OPOG Kot ® 1 SLAPOPA TNG TPOOSOL.
Movaodeg 5x2=10
®OEMA B

‘Eoctm n evbeia (¢) pe e€locwon y = a-X +B , n onoia &xet kAion 3 kot tépvel Tov a&ova Y'Y 610 onueio pe

tetoypévn -1.

1.
2.
3.
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Na vroioyicete ta a, B.
Noa yapdEeTe TV YPOQIKN TOpAGTACT TNG EVOElNG €.
Noa vroroyiotel to A €161 dote 1 evbeia (€) va elvan mapdAAnin pe v evbeia (§) mov £xet e€lcwon Y
= | A2 x+n
Movaoeg 8+7+10= 25



OEMA T

‘Ecto ot apbpoi 4, X — 1, 3X — 11 ot omoiot givatl dtadoyikol 0potl (i YEMUETPLKNG

TPoooov (ay) pue Ad6yo A # 1.

1. Na vroloyiotei To X KOl TO A TNG TPOAIOV.

2.  Av o tétaptoc 6pog tng eival to 4 1o1E:
. . 1
a)Noa anodeifete 6TL a, =—.

B)Na vroloyiotei 1o dBpotoua tov 10 TpdTOV dpO®V TNG TPOOIOV.

3
Y)No amodei&ete 0TL k¥ =242, 6mov K =0y .

Movadeg 6+(6+7+6)=25

OEMA A

(2x* + 7x —15)(4x — 4)
8x-12

‘Eotm n ouvapnon f(X) =

1. No Bpebsi 1o medio opiopod g cvvaptnong f kot va amodeydei 6t f(X) = X* +4x 5.
2. T moteg Tyég tov X 1 Cr Bpioketon KGto and Tov aEova X’X;

\/@er:_aﬁﬁ?,).

3. Noa anodeiete 6T1
f(2)-3

Movaodoeg 8+8+9=25
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IIPOATrQI'IKEY EEETAXEIY MAIOY-IOYNIOY

2THN AAT'EBPA

OEMA A
Al.Av X, X, ot pilec ¢ eicmwong ax’+ fx+y=0 pe a#0 va anodeifete 611
10 0poopd Tovg S =X +X, divetar and T oyxéon S :—é.

a

Movadeg 10

A2. No yopoxtnpioete Ti¢ TPOTAOEIS TOV 0K0LOVHODY, YpapovTog otV KOALG oS THY AECH
2woto 1 Aabog diwia arov opiud wov avtigroiyel oc kabe Tpotaoy.

I. Av a,fBell 1018 ‘a+ﬁ‘ ‘06‘ ‘,3‘

. Av a>0 1018 \/7a= a, émov u,v Betikol aképatot.
li.  Av tpeic un undevikoi apbuoi a,f,y eivar dadoykoi Opot YeE®UETPIKNAG TPOOSO
tote woyveL: Br=a 7.
Iv. Heflowon X" =a pe a>0 kot v aptio euotkd aptduo £xet akpifmg 600 AVoELS TG
Ja xar —Xa .
V. Ava=0xo f#0 to1en eflomwon ax+ £ =0 &l akpPag pwa Aoon.
Movadeg 10
A3.T16te o akorovdio (e, ) Aéyetar aptOuntiky npdodog.
Movédeg 5

OEMA B

\/7 VX —6x+ L B- \/\/— 1\/\/—+1
f JT

Ailvovtal o1 mopacTacels: A=

B1.Na aniomou)ocete v nopdotocn A = av 0<x<3.
Movadeg 9
B2.Na vroroyicete tnv Tun ¢ napdotacng B :3/\/28 —1-5/\/28 +1 .
Movédeg 7
-3 -4 3-
B3.Av A=2 ka1 B=3 va Abcete Vv avicwon: u+é<ﬂ :
A B B
Movadeg 9

Ofuata Tpoay®yK®V Kot amoAvtnpiov eEetdoewv Avkeiov N. Amdekavicov 11



OEMA I

Aitvovtatl ot aptBpoia =3x+5, f=x-1, y=x+3.
I'lt.Na Bpeite tmv tiun 1o0v X ®ote ot apibuol a, B,y va eivatl dtadoyikol 6pot

aplOunTiKng Tpoodov.
Movéoeg 10
I'2.Av x=-5 xat a; =a va Bpeite T dtapopd ® Tov Tp®TO 6pO (@))KOL TOV

nEUnTO 0po (ay) TG aplOunTikng Tpoddov.

Movadeg 15
OEMA A
Aivetar n cvvaptmon f(x)= ! .
V—X*+6Xx—8
A1.Na Bpeite 1o medio opiopod tng cvvaptnong f.
Movadeg 8
A2.No ariomom0ei n cuvépinon h(x)z[f (x)]2 -(4—x2).
Movéoeg 8
2+ X . , . , .
A3.Av h(x): 2 va Kataokevdoete eEicmon devtépov Pabpov pe pilec
X_

1
x, =h(3) xat x, :@.

Movadeg 9
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I'PAITEX — ITPOAT'QI'IKEX/AITIOAYTHPIEX EZEETAXEIX
MEPIOAOY MAIOY - IOYNIOY 2012

EEETAZOMENO MAOHMA: AATEBPA
TAEH: A" AYKEIOY

ONOMATEIIQNYMO @ .ooiniiiiiiiiiiriieiiitieeietiieciaciacssscsaseascssssnsens HMEPOMHNIA :

Ofpo 1°

A. Na Avbei ) e&iomon oy + B = 0, yo T1c dS1dpopeg TYES TV o Ko 3.
(Movédeg 13)
B. I16te dvo evdeyopeva Aéyovtal acvuPifoacta; (Movdéoeg 4)
I'. Na yapaxtpicete ¢ Zwatd (2) | Adbog (A ) k4B o amd Tig EMOUEVES TPOTAGELS:
a. "o ka0e mpaypatikd apBud o oyvet: ¥ a*=q

, , ¥
B. Av X1,X2 ot pilec Tng e€icmong ax?+Px+y=0 pe 070 ToTE TO GOPOIGUA VTV X1+X2 efval —
o

7. T k60 o € R 10y0et |e|?=0?
8.Av 00 tote |x| <p<==-p<< X < O (Movédeg 8)
Ofpa 2°

A) Atveton 1) éicmon Ax>-4x+8=0. No. Bpefei 1o A dote 1 eéiomon va €xet po. Sk Adon.
(Movéoeg 10)

3
B) Na Avbei ) e&iomon: {le ) +3(1xl- 1)— +|}{|+2 (Movadeg 15)

Ofpa 3°

Y éva oyolelo Ta TOGOOTA TV VITOYNEi®VY oL apictevcayv ot Ouvoikn gival 15%,0t0 Mabnpatikd
7%,eved 10 5% apictevce kot ota dvo padnuato. Emidéyovpe toyaio Evav pabnti and to mopardve
oyxoAgio. Na Bpeite mv mbavotra o padnmg va apictevoe:

o) 6€ £va TOLAQYIGTOV ad To VO padTpoTo (Movaoeg 9)
B) oto Mabnpoatikd oA 0yt otn OLGIKT (Movéoeg 8)
v) ot Qvokn aArd oyt ota Mabnpatikd (Movaoeg 8)
Ofpa 4°

Aiveton | suvaptnon f(X)=2x%+3x+1=0

A) Na Bpebei to medio opiopov g f(X) (Movadeg 5)
B) Na Bpeite tig TYég T0ov X y1a T1g omoieg 1 T €xet

o. Oetikég TG ko P. apvnTIkEG TIES (Movéoeg 10)
I') Na Avbei n avicwon f(x)=1 (Movadeg

Ofuata Tpoay®yK®V Kot amoAvtnpiov eEetdoewv Avkeiov N. Amdekavicov
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IMMPOATQI'IKEYX EEETAXEIX A" TAZEHX
EZEETAZOMENO MAOGHMA: AATEBPA

®EMA 1°
A. Avnefiooon ax’+px+y=0, a=0 &yl npaynotikéc pilec Tig Xi, X,
kot pe S cvpforicovpe to GOporord Tovg X, + X, kot ue P 1o yvouevo

TOVG X, * X,, TOtE VO Ogiéete Toug TOMOVG: S = —g Kkar P = é.
Movadeg: 13
’ . 2 B ©A
B. ‘Eoto 1 ovvapmon: f(X)=aX +px+y=a X+£ T us a#0.

Bl. Ioc Aéyston n ypogikn mopdotoon C¢ e cvvapmong f .
B2. IIéte n ovvaptnon f mapovoidlerl uéyioto ko wote eAdyioTo.
B3. Tlotc sivon ot ouvtetoypévec e kopveng K me Cy .

B4. Tlow svbeio eivar dEovag suppetpiog g Cr .

Movéodeg: 12
OEMA 2°
X
Atveton m cvvéptmon: 9 (x)= Y2 +vx-1.
A. Noa Bpedei o medio opiopod Dy g ovvépmone 9 .
Movédeg: 8
B. Na Bpebovv ot tipég g ovvaptnong 9, ya x=1 xairypa x=3.
Movdaoeg: 6
T Av 9(3)=3+ V2 ko @ (1) =1 va Mbsi n eicwon:
g(3)+2a=v2-g(2).
Movaoeg: 11
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®EMA 3°
210 TOPAKATO oYL dtveTon M

ypoagut mapdotaon C; wog aprtiog
ocvvaptnong f, mov €xel medio
optopod to ddomua: D =[-3,3].

A. No Bpeite to O106THUATO TOV
x €[-3,3] yia T omoia 1 f eivon

W@-————m e e

YVNoimg avEovoa Kal Yo EKetva, xl' 2 1 0] 2 X
nov 1 f etvan yvnoiwg pbivovoa. 41
Movédodec: 6 y -+
B. Na Bpebodv ta axpotato e ovvaptnong f, kabdg kot ot tipég g
ave€dptnng petafAnmge X mov ta mopovcitalet.
Movédodeg 8
I. Na Bpeite 10 £idoc ¢ ovppetpiog mov mapovodletn C; .
Movdédodec: 5
A. Noa Bpebei to 6Ovoro Tiu®dv g cvvaptong f .
Movaoeg: 6

OEMA 4°

Aivovton 01 GUVAPTNGELS:
f(X)=ax®*-3 ka1 g(x)=5x+p, we a,fel kar a=#0.
A. Na Bpebovv ta a, B ll ®ote | mapafoin va dépyetar amd 1o onueio
M (L,-2) koun evBeia vo tépvet Tov GEova Y'Y oto onpeio N(0,-9).
Movaoeg: 8
B. Av a=1 xai p=-9 1018, va Bpebovv:

B1l. Otovvtetaypévec tov kovav onueiov e tapafoing kot e evbeiagc.
Movaoeg: 9
B2. Noa BpeBovv o1 tetunuéveg tov onueiov e tapafoing mov Bpickovion
Kdto and v evbeia.

Movadec: 8
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T'PANITEX NPOATI'QI'IKEX EEETAXEIZ MAIOY - IOYNIOY 2012
EEETAZOMENO MA®GHMA : AAT'EBPA
TAZEH: A" AYKEIOY

Oépo 1°

A. Av a,f>0 , va anodeitete 6t 1oybel @ {fa- f :(/;{/E

(Movaoeg 11)

B. Noa yopaktnpicetre 11¢ mpoTAcELS TOV AKOAOVOOVV YPAPOVTUC GTO TETPASLO GOG
™ AéEN XwotTo | Ad0Bog dimha oTo ypaupa Tov aviietolyel oe kabe mpdTaoN:

a. Av A xat B 800 cOvvora pe A c B, 1618 1oy0et ANB=A

B. Av a>0, >0 xa1 vell , téte toybet : Yo - =0{-(/E

y. Twkabe a,f €l , woyvel |a— L= F—-«al.

5. Avn eticwon aX’ + X+ =0 pe a,B,7 €ll, a#0 éxel pileg Tovg
apldpovg X, kot X,, T0TE 1oYvEL : X1~X2=_77

e. To tprdvopo aX’ + fBx+y pe a, B,y €ll, a>0, givor névra HeT1K06,

6tav n drtakpivovod Tov A, givoal pikpdTepn 10V uNdevoc.
(5x2 OO povadeg 10)

I'.Av 0 >0,va avtiotoyiocete KGOs oToyyEio TG oTHANG A pe éva oToryeio Tng oTing B

Xmiin A Xmjin B

A. |[x|>6 1. Adbvarn

B. |x|=-0 2. x>0

r. |[x|<é@ 3. x=0y3x=-60

A. |x|=86 4, -0 <x<0

.X> 1 X< —
> 01 4 (Movédeg 04)
Oépao 2°
, ’ A 3x?+2x -5
Atveton n mapdoToon : NER
0. No TopoyovVIOTOINGETE TIG TOPAGTACELS :
i. 3x* +2x -5 i. x*-x
( Movaoegg 09)
B. Na Bpeite t1¢ Tipég tov X€ll dote va opiletar n maphotaocn A.
( Movaoeg 08)

Ofuata Tpoay®yK®V Kot amoAvtnpiov eEetdoewv Avkeiov N. Amdekavicov
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3X+5

. Na anodeifets 611 : A =
v 5 X% + X

( Movaoegg 08)
Oépa 3°

Alvovtal pe meplypaen ta GLVOAA :
A={xe0/|x-1]<2} ka1 B={xel/(x-4)-(x*-2x-3)=0} .
Noa Bpeite pe avaypaon :

a. To ovvoro A . ( Movaoeg 08)
B. To cvvoio B . ( Movaoeg 08)
Y. To cbvoro ANB . ( Movadsg 05)
8. To cbvoro A—B . ( Movadeg 04)
Oéna 4°

3x>+2x-1 ,x>0

Aivetar n ovvéptnon f pe tomo : f(X) :{ |2x — 3| 0
X — , X<

a. Na Bpeite tig tipég : f(0), f(-2), f (%) .

(Movaoeg 07)
B. Av X>0, va Moete tnv avicwon : F(X) <0 .

(Movéoegg 09)
v. Av X<0, va AMoete v avicwon : F(X) <5 .

(Movaoeg 09)

KAAH EIIITYXIA

OAHTIEX

1. No anaviqoete 610 1€TpAdlo cag o€ 0Aha to Bépara.

2. Ké&Be amdvinon owkaroroynuévn sival amodextn.

Ofuata Tpoay®yK®V Kot amoAvtnpiov eEetdoewv Avkeiov N. Amdekavicov
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EAAHNIKH AHMOKPATIA MAG®GHMA : AAT'EBPA

YIHOYPI'EIO ITAIAEIAX AIA BIOY
MAG®HXHX KAI OPHEKEYMATQN
INEPI®EPEIAKH A/NXH IT & A EKII/XHX N.
AITAIOY
A/NXH B/OMIAX EKII/XHX ACGAEKANHXO0Y

TA=H: A’ AYKEIOY

OEMA IIPOQTO

A) Alvetan 6t ekiowon oy +By +y=0 (6mov a dev etvon undév), &xet Oetikn draxpivovoa

Na dei&elg 0tu 10 dOpoicua TV AVCEMY TNG EtvaL: Xi+Xo=-—
a

B) No aravtioelg pe cwoto (), | Aabog (A) T TopoaKkdted EpeTOELS:

)] \/ﬁzx/Z-\/Z
wva+b =a++b

W) Vx® =x , y10 kde y mpaypaticd apopd (ta ab eivar fetikol apdpoi)

OEMA AEYTEPO

A) No. Moeig v e&lomon : 2x2-10y+12=0
B) No. Avoeig v avicwon: 2x2-10x+12< 0

OEMA TPITO
Na Bpeig av vapyovv, T AVcelg TV EEIoOCEMV:
A) =8 , B) y*=-16 ,T)*=-8 , A) =16

OEMA TETAPTO

Na Bpeig , av vdpyovv, Tig AVGEIS TOV EEICHOGEDY KOl TOV OVICHCEMV:
A =1 B) |x=-1 D <2 4 |x=>2

(Ké0e 0épo omwotd PBabporoyeital pe 25 povaoecg)
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EAAHNIKH AHMOKPATIA
YNOYPrEIO NAIAEIAZ
AIA BIOY MAOHZHZ & OPHZKEYMATQN
MEP/KH A/NZH N/OMIAZ & A/OMIAZ EKIMN/ZHZ NOTIOY
AITAIOY

I'PAIITEZ [TPOAT'QI'IKEX EEETAXEIX IIEPIOAOY
MAIOY- IOYNIOY

MAGHMA: AATEBPA TAZH: A AYKEIOY
HMEPOMHNIA :
OEMA A
Al. Trovoudaletatl vioot pila evog un apvntikov apdpod o ;
(nov.3)
A2. Av x,x, €lvar ot pileg g e€lomong ax*+ Bx+y=0 HE a=0 KOl A>0 Va,
AmOOEIEETE OTL X, +X, = £ o X, X, =§ (nov.8)
o
A3. Ti ovopdletal amdAvTN TIUN €VOS aplOuov o ; (uov.4)

Ad4. Na yapoaxtnpicete kabe pio omwd 11§ TPOTAGELS TOL 0KOAOVOOVYV MC GOGTN
(X) 1 Adbog (A)

a) loyvel 0t |a+ p|=|a|+|8] OAOVLG TOVLG AP1OLLOVS O Ko B

B) H «Aion ¢ evbeiag mov oynuotilel yovia o pe tov dEova XX glval o = epw
v) Av oty e€lomwon ax®+Bx+y=0 UE a=0 glvol a-y<0 10TE M €€lo®on dev €xel
TpayLaTikeg pileg

0) Av o’ < B> 10TE a<p

€) loydel 011 |x|20 < -0<x<0 Omov O Oetikog apOuog (pov. 10)

OEMA B

Aivetail n cuvaptnomn f(x)=-2x+7

B1. Na Avbei n e€lowon  |f(x)|=5 (nov.6)

B2. Na Av0ei n avicwon  |f(x)|<3 (nov.6)

B3. Na Bpeite mov TEUVEL 1] YPOPIKT TOPACTACT) TOVG AEOVEC X'x KOL Yy
(Lov.6)

B4. Na Bpeite ta onueia A(1 @) ko B, f(3) kol va Bpeite v amdcToom
TOV TETOYLEVOV TOVG (nov.7)
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OEMAT

Alveton n ocovaptnon f(x)=Ax* —2(A-1)x+1-3 UE A#0
I'l. No AvbBein eicwon f(x)=0 yia A =-1 (nov.5)
I'2. T A=3 , va Avbei n avicwon f(x) =0 (nov.5)

I'3. No amodeiete 0t otV e&icmwon f(x)=0 , | Olokpivovca eivoun A= 4A+4

(Lov.6)
I'4. No Bpeite yio woto Ty Tov A 1oYVEL OTL X, + X, > X, - X, (LOV.8)

OEMA A

Aivovton ot gubeieg (g): y=(1-2)x-1 Ko
(5,) - y=(@1-24)x+51¢€ll
Al. Av n evBeia (g) dEpyeton amd to onueio A(3 ,2) vo VTOAOYIGETE TNV TIUN

TOL A (nov.7)
A2. Na Bpeite tnv T 100 A ©GTE 01 €VOEiEC (¢) , (¢,) VO Elvor TAPEAAAAES
(nov.8)
A3. Av A= -1, va Bpeite 10 K0o1vO onueio TV gvbelOV (¢) , (&)
(nov.6)
Ad. T A =-3, va oyedidoete v eubeia (s,) . (nov.4)

Noa aravimoete e Ol to OEpara.
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IIPOATrQI'IKEY EEETAXEIY MAIOY-IOYNIOY

2THN AAT'EBPA

OEMA A
Al.Av X, X, ot pileg tng eéicmong ax’ +Bx+y=0 pe a#0 va anodeifete o611

B

10 GBpotlopd Tovg S =X +X, dlvetar and ™ oyxéon S=—=.
a

Movéoeg 10

A2. No yapoxtnpioete TIG TPOTATEIS WOV aK0l0VHODVY, YpapovTag oty KOALa oag TV AEch
2woto 1 Aabog diria arov opiud wov avtigroiyel oc kabe Tpotaoy.
Vi. Av a,Bell 101 o+ Bl =|a|+|].

vii. Av a>0 tote \/7: “Ja, omov u,v Betikoi aképoiot.
viii.  Av tpeig un undevikoi apibuoi a, B,y eivor d1080 1Kol 0pol YEOUETPIKNG TPOOIOL
tote WoyveL: Br=a 7.
IX. He&lowon X" =a pe a>0 kot v aptio euotkd aptOuo £xet akpifmg 600 AVoELS TG
Ja xar —Xa .
X. Ava=0xo f#0 to1e M e€lowon ax+ F =0 &el akpPac pwa Avon.
Movadeg 10
A3.116te pia akorovBia (a,) Aéyetar apBuntiky ntpbd0odog.
Movédeg 5

OEMA B

R T =Ry
\/7 \/x —6x+

Ailvovtal o1 mopacTaceElS: A=

B1.Nao aniomouocete v nopdotocn A = av 0<x<3.
Movadeg 9
B2.No vroroyicete tnv T1un ¢ mtapdotacns B =§/@—1-Q/@+l :
Movadeg 7
-3 -4 3-
B3.Av A=2 ka1 B=3 va Abcete Vv avicwon: u+é<ﬂ :
A B B
Movadeg 9

Ofuata Tpoay®yK®V Kot amoAvtnpiov eEetdoewv Avkeiov N. Amdekavicov 21



OEMA I

Atvovtal ot aptBpoia =3x+5, f=x-1, y=x+3.
I'l1.Na Bpeite tmv t1iun 1ov X ®ote ot aplbpol «a, B,y va eivatl dtadoyikol 6pot

aplOunTIKng Tpoosov.
Movadeg 10
I'2.Av x=-5 xat a,; =a va Bpeite T drapopd ® tov Tp®dTO 6pO (@;)KAL TOV

nEUnTO 0po (ay) TG aplOunTikng Tpoddov.

Movadeg 15
OEMA A
Aivetar n ovvapton f(x)= ! :
J—x2 +6x—8
Al1.Na Bpeite 10 medio opiopov g cvvaptnong f.
Movéoeg 8
A2.Na aniomom0ei n cvvaptnon h(X):[f (x)]2 -(4—x2).
Movadeg 8
2+ X . , . , p
A3.Av h(x): 2 va Kataokevaoete eEicwon devtépov Badbuod ue pileg
X_

x, =h(3) xat XZ:%.

Movéoeg 9
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IMNPOATQI'TKEX EEETAXEIX A" TAZEHX
EEETAZOMENO MAOHMA: AATEBPA

OEMA A

1.

Noa amodeitete 0TL o - = Yo - {/E Y10 OTTOLOVGONTOTE TPAYLOATIKOVG aptBpovg o, B> 0 ko yio kaOe

OeTikd aKépaLo v.

Movaéodec 10

2.  TiAéyetar yeouetpikdg HéGog 0Vo aplu®V o Kol v;
Movaoeg S
3. Noa yopoxtnpicete Ti¢ TPOTAOEIS TOV 0KOAOVOODV ypapovioag otny kOAia coag Ty AELH
2woto 1 Aabog dimla oto ypauuo mov oviiotoiyel o€ kabe Tpotoao.
o. Ava>p1ote ay> By, yo kde mpoypotikod aptOuo v.
B. Ioyoer |X| > X Y kabe X eR .
v.  To ocvpperpikd tov onpeiov M(a, B) og tpog tov a&ova Y’y eivar to M’(a, -p) yia kéOe a, P.
8.  Avneticoon ax?+ Px +vy =0 pe a # 0 &gl 800 aviceg pileg X1, X2 T0TE 0X? + PX + 7 = 0r-(X - X1)-(X —
X2).
€. O v-0016¢ 0pog Oy oG opOUNTIKNG TPOOSOL 1GOVTOL LE
oy = a1 H(v-1)® , 6mov a1 0 TPAOTOS OPOG Kot ® 1 SLAPOPA TNG TPOOSOL.
Movaodeg 5x2=10
®OEMA B

‘Eoto n evbeia (g) pe e€lowon y = a-X + , n omoia £yet kKAion 3 ko tépvel tov a&ova Y'Y 610 onueio pe

tetoypévn -1.

4.  No vmoAroyicete Ta a, .
5. No yopd&ete Vv YpagiKy| TapdoTacn s evbeiag €.
6. No vrmoAoylotel 10 A €161 Wote 1 evOeial (€) va etvar TapdAAnAn pe v evbeia (C) mov £xet e€icwon Y
= | A2 x+n
Movaoeg 8+7+10= 25
OEMA T

‘Ecto ot apBpoi 4, X — 1, 3X — 11 o1 omoiot givatl dtadoyikol 6potl Hiog YEOUETPIKNG

npoddov (av) pe Adyo A # 1.

Ofuata Tpoay®yK®V Kot amoAvtnpiov eEetdoewv Avkeiov N. Amdekavicov
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1
a)Na anodeifete 0TL O =3

B)Na vmoloyiotel 1o aBpoocpa tov 10 tpotOV dpodV TNG TPOOIOVL.

3
Y)No anodei&ete 011 k¥ =242, 6mov Kk =al,,.

Movaoeg 6+(6+7+6)=25

OEMA A

(2x* + 7x —15)(4x — 4)

‘Eotm n ouvaptnon f(X) = 12
X j—

4.  Na Bpedei to nedio optopod e cuvapmong f kar va amodstydei 6t f(X) = x* +4x 5.

5. T moteg Tég tov X 1 Cr Bpioketon Katm and Tov aEova X’X;

\/@+m:_5(ﬁ+3).

f(2) -3

6. Noa anodeiete 611

Movadeg 8+8+9=25
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IIPOAT'QI'IKEY EEETAXEIX MAIOY-IOYNIOY

2THN AAT'EBPA

OEMA A
Al.Av X, X, ot pileg tng e&icwong ax’ + fx+y=0 pe a#0 va anodeifete 611

B

10 GBpotlopd Tovg S =X +X, dlvetar and ) oyxéon S=—=.
a

Movéoeg 10

A2. No yapoxtnpioete TIG TPOTATEIS WOV aK0l0VHODVY, YpapovTag oty KOALa oas TV AECh
2woto 1 Aabog diwia arov opiud wov avtigroiyel oc kabe Tpotaoy.

Xi. Av a,fell tote ‘a+ﬁ‘ ‘06‘ ‘,3‘

Xii.  Av a>0 tote \/7a= a, émov u,v Betikol axképauot.
Xiil.  Av tpeig un undevikoi apbuoi a, B,y &ival dladoyikoi Opol YEMUETPIKNG TPOOSOV
tote WoyvEL: Br=a 7.
xiv. H e€iocowon X" =a pe a >0 ko v aptio puokd aptdud £yel axptPac 600 ADGELC TIC
Ja xar —Xa .
XV. Av a=0xa f#0 toten e€lowon ax+ F =0 &el akpPac wa Avon.
Movéoeg 10
A3.I16te wo akorovBia (a,) Aéyetar apbuntikn Tp60dog.
Movéodeg 5

OEMA B

fm ar B={28-1-328+1 .
fm

Ailvovtal o1 mopacTaceElS: A=

B1.No aniomou)ocete tnv ntapdotocn A = av 0<x<3.

Movadeg 9
B2.No vroroyicete v Tiun ¢ mtapdotacns B :i/@—l-g/\/%+l :

Movadeg 7

, , lw-3-4 5 [3-0
B3.Av A=2 ka1t B=3 va Abcete Vv avicwon: ———+ —<—— .
A B B
Movadeg 9
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OEMA I
Aivovtal ot aptBpoia =3x+5, f=x-1, y=x+3.
I'l1.Na Bpeite tmv tiun 1ov X ®ote ot apibuol a, B,y va eivatl dtadoyikol 6pot

aplOunTiKng Tpoodov.
Movéoeg 10
I'2.Av x=-5 kot a; =a va Bpeite T dtapopd ® Tov Tp®TO 6pO (@))KAL TOV

nEUnTOo 0po (ay) NG aplOunTiKng Tpoddov.

Movadeg 15
OEMA A
Aivetar n cvvaptmon f(x)= ! .
V—X*+6Xx—8
A1.Na Bpeite o medio opiopod tng cvvaptnong f.
Movadeg 8
A2.No ariomom0ei n cuvépinon h(x)z[f (x)]2 -(4—x2).
Movéoeg 8
2+ X . , . , .
A3.Av h(x): 2 va Kataokevdoete eEicmon devtépov Pabpov pe pilec
X_

Movadeg 9
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OEMA lo:
A) Na kdvete TNV OVTIGTOIYNGN GTOV TOPAKATO TIVOKA novadeg 12
1o péhog 20 péhog
(a+p) = (a+p)-(a-p)
(a-p) = a’ =2ap + f
a’—p* = a’ +2af + B’

B) Noa kdvete v avtioTtoiynon 6Tov TopaKAT TIVOKN XPTCLLOTOOVTOG TIG WO0TNTES TOV dVVAUE®V

povadeg 13
1o pélog 20 péhog
a’-a’ a’’
(@ pY 2
a- ”
B
all
u+v
e a
T a
a Y v v
2 a’ B
(ﬂj
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O EMA 20:

Bpeite to avantuypo otig TOpaKdT® TOVTOTNTES:

1) (x+5)2 = novadeg 12
2) (X—4)2 = povédeg 13
®O'EMA 30:

Bpeite 11 AMoeig o11g mopakdto eE10DGELS:

1) |5x+4|=3x+20 novadeg 12
2) 12X =71 =[x + 25| novadeg 13
OEMA 40:
1) No Avoete Ty ekicoon: *° —2x—15=10 novadeg 12
x 1
2) Navoete v eliomon: X—1 X2 _-x povéoeg 13
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I'PANITEX NPOATI'QI'IKEY EEETAXEIZ MAIOY - IOYNIOY 2012

EEZEETAZOMENO MAGHMA : AATEBPA
TAZEH: A" AYKEIOY

Oépo 1°

A. Av a,f>0 , va anodeitete 6t 1oybel @ {fa- f :(/;{/E

(Movaoeg 11)

B. Na yapaktnpicete T1¢ TpoTAGELC TOV AKOAOVLOOVV YPAPOVTAG GTO TETPAOLO GO
™ AéEN XwotTd | Ad0Bog dimha oTo ypaupa Tov aviietolyel oe kabe mpdTaoN:

a. Av A ka1 B 800 cOovora pe A c B, 1618 1oy0e1t ANB=A

B. Av a>0, >0 xar vell , téte toybet : Yo - =0{-(/E

y. Tw kabe a,f €l ,woyvel |a— L= f—-«al.

5. Avn eticwon aX’ + BX+y7=0 pe a,B,7 €ll, a#0 éxel pileg Tovg
aplOpovg X, kot X,, T0TE 1oYvEL : X1~X2=_77

e. To tprdvopo aX’ + fBx+y pe a, B,y €ll, a>0, givor névra HeT1K06,

6tav n drakpivovod tov A, gival pikpdTepn 10V uNdevoc.
(5x2 OO0 povadeg 10)

I.Av 0 >0,va avtiotolyioete KG0Og oToryEio TG oTHANG A pe éva otoryeio Tng otying B

Xmiin A Xmjin B

A. |[x|>86 1. AdHvar

B. |x|=-0 2. x>0

r. |x|<é@ 3. xX=014x=-6

A. |x|=86 4, —0<x<6

.OX> 1 X< —
> 01 4 (Movadeg 04)
Oépao 2°
, ’ A 3x?+2x -5
Atveton n mapdoToon : NER
0. No TopoyovVIOTOINGETE TIG TOPAGTACELS :
i. 3x* +2x -5 i. x*-x
( Movaoegg 09)
B. Na Bpeite t1¢ Tipég tov X€ll dote va opiletar n maphotaocn A.
( Movaoeg 08)
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3X+5

. Na anodeifets 611 : A =
v 5 X% + X

( Movaoeg 08)

Ofpa 3°
Atlvovtol e mePLypaen T COVOAD :

A={xel/|x-1|<2} xu Bz{XeD /(x—4)-(x2—2x—3)=0} .
Noa Bpeite pe avaypaon :

a. To ovvoro A . ( Movaoeg 08)
B. To cvvoio B . ( Movaoeg 08)
Y. To cbvoro ANB . ( Movadsg 05)
6. To cvvoro A—B . ( Movadsg 04)
Oéna 4°

X2 +2x-1 ,x>0

Aivetar  ovvaptnon f pe tomo @ f(X) 2{ 2%-3] 0
X— y X<

a. Na Bpeite tig tipég : f(0), f(-2), f (%) .

(Movéoegg 07)
B. Av x>0, va AMoete tqv avicoon : T(X) <0 .

(Movaoeg 09)
y. Av X<0, va AMoete tnv avicoon : F(X) <5 .

(Movaoeg 09)

KAAH EIIITYXIA

OAHI'IEX

1. Noa antovinoete 610 T€TpAdl0 oG o€ OAa ta Béparta.

2. Ké&be amdvinon sikarorloynuévn sival oamodeKTn.
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OEMA 1°

A Av n edicoon ax’+Bx+y=0pes a%0 £YEL IpaypaTIKEG pileg X4, X, VA
anodeifete OTL:
S=x,+ x, = —5 (Movadeg 10)
B. Av (ay) eivon o yeopetpuci Tpdodog pe mpdTo 6po oy ko Adyo A # 1 va
GUUTANPADGETE TIG 1GOTITEG:
Oy = iiiiiiiininnn, S s i s o

Onov o, 0 Vv2© 6pog ™G TPOGIOV Kon S, 70 GBPOIGHA TOV V IPAOTGV SPHV TNG.
(Movadsg 5)

I'. No xapaktnpicete 11 #potdcsic Tov akolovBodv Yphoovtag 610 TETPhdIo
cag dimla 6To YpApupa mov aviicTolyei o k4Be npoétact, TN AéEn ZeeTé 1
AaBocg.

@. Av o1 pn pndevikoi apiBpoi a, B, y sivar dradoyikoi 6pot prag YEOUETPIKNG
tpoddov 16ts woyder: BZ=a-y.

; . 5 " p+v
. Av a> 0 xor v, p Betikoi aképaror téte: Ve ="V .

- Hebiowon xV = a, pe a <0 ko v dprio pooikd apiud sivar advvan.

o <X

- I ka6e mpaypatikovs apiBpode o kaen B royver: |a + B > |a] + |B].

‘Ecto o1 gvbeieg & xate, pe e&ichdoeic y = ayx + B, ko V= ox+ 3,

£.
avVTIGTOiY ™G, T0TE av 0y = A, kat B; # B, o1 evbeiec Tavtilovrat.
(Movadeg 10)
©EMA 2°
Atveron n ap®untucn mpdodog: 5, 8, 11, ...
Na Bpeite:
@) Tnv Swgopd » kot Tov 502 dpo g Tpoddov.
(Movadsg 8)
B) Tov 6po g mpoddov mov eivar icog pe 65.
(Movadsg 9)
Y) To éBpoicpa tav 40 TpdTEV 6p@V TS TPodSoL.
(Movadsc 8)
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OEMA 3°

Atvetorn eéicoon: x2+2Ax+2—A=0pe AER.

A) I'a To1eg Tipég Tov A N e&icwon £xer 6vo TPpaypaTIKES Kot Gviceg pilec.
(Movadsg 12)
B) Av x,,X, eivon o1 pileg g nopamdve eicoong tote:

a) Na BpeBovv cuvapticet Tov A 0 GBpoicpa S ko 1o ywvopevo P tav prlmv.

(Movaodsg 5)
B) Na Bpeite t0o A @ote va woyder n oxéon: (X, + 2)(X; + 2) = —4.

(Movadss 8)

OEMA 4°
JIx—1]-2

Aiveton n cuvaptnon f pe tomo f(x) = %— .
a) Na fpeite To medio opiopod g cvvdpmong f.

(Movadeg 9)

B) Na Bpeite (av vrdpyovv) ta onpeia Tov 1 ypoeiky nopdotach g f tépverl tovg dEoveg
XX KOy'y.

(Movadeg 8)
v) Na vroloyicete Tnv napactacn:
A =32f(5) —V3JF (D) + (F(-D)?
(Movadsg 8)

KAAH EINITYXIA
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6EMA 10
A) Na amodelZete 6tLyia Svo OToVGEToTE TPAYNOTIKOVG apBpoiic o ko B woxvsa
loc- Bl = |t - 8] (8 novdseg)

B) Na xapakmpioste TIS TOPAKAT® TPOTAGELS pe (D), av elvar swotég M pe (A), av stvon
AavBaopéveg: (10 povdssc)
o) Xe éva elpapa e womiBava amoteEAopata wg mBavéTa Tou evSeyopivov A oplletat o

4 IM8o¢ Avvardv Hepintaioswy N(2)
apBuds P(4) = = — 7 o
AM6o¢ Evvoirdv Hepimrdroewv N(4)

B) Eotw n elowon ox? + Bx+y=0, a#0.Av A= BZ—4ay <o, 1612 N flowon elvon
advat.

Y |-2| =-2.

8) I'x 80 omolovadOTE Tpaypatikous apBuovs a kot B oxde la+ | < |af + |B] .

g)Av A € B tb1e P(A) < P(B).

) Avn etlowon ax? + Bx+y=0, a%0 EXEL TP atyparTiieds pleg x1, x2 va CUUMANPWGETE
TIC TAPAKAT® TPOTAGEL: (7 povdssg)

@) To &Bpoiopa x1+x, Stverar amd oy TUIO S =1y

B) Toywépevo x, -x, Stvetar amd Tovtimo P=...,

BEMA 20
Ze dva méprvyk vTépxouy 25 aonpi, 15 Hoipa ko 10 koKW autokivnta. Av emiA£Eoupe
oV THXM £va autokivito, va Bpette v TBavémra:

A) va siva penypo, (8 poviésg)

B) va unv etvau kéxxvo, (8 povdéeg)

) ve stvan aonpi 4 kéiavo, (9 novdésg)
6EMA 30

Na Meete Tig mapakdran gflomosic:

A) 23> +5x+3=0 (9 Hovdseg)

B) x2—6x+9=90 (8 poviseg)
D3x2+4x+2=0 (8 povissg)
6EMA 40

Na Bpzite, av vrdpyovy, 10 apLBuovs Tov va £youy

A) ABpowopa 2 Kalywaépevo -15. (13 povdésg)
B) ABpowspa 9 KaLywopsvo 10. (12 povdssg)

, . , VAGOD
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OEMA A
A1. Na amodziete 6T av x1, X2 sival o1 pilsg Tng e€iowong ax®+pPx +y=0 pe az0
TOTE S=Xx;+X2= B :
(24
(Mov.10)
Az. Ti ovopdleTal améAuTn TIuR evAg TpaypaTtikol apiBuol a kai Twg oupPoAilsTal;
(Mov.5)

A3. Na xapaktnpioeTe Tig TpoTdceic Tou akoAouBouv . YPApovTag oTnv kdAAa oag Tn AéEn Zwotd
1 AaBoc dimAa oTo ypdppa Tou avTigTolXei o¢ kABe mpoTaon :
a) Ava,p=>0 ka v PUaIKGG apIBudg peyaAliTepog Tng povadag , ToTe ‘{/;-x/ﬁ = \/a—ﬂ
B) Hefiowon x'=a, pe @0 kai v dptio PUOIKO apiBpo, éxel akpIPwe wa Avon Tav x = Vo
v) Mia akoroubBia AéyeTal apiBunTikn Tpéodog, av kdBe dpog TNC TMPOKUTTEI améd Tov

TponyoUEVO Tou e TpdoBson Tou idiou TavToTs ap1Buod.

8) Hefiowon ax+p aAnBeisi yvia kdBe Tpaypamiké apibué x , av sivar a=0 kai p=0.
£) Toxver |a+f|=|a|+|f]

(Mov.10)
OEMA B
Aivovtai o1 mapactdceic A(x)= Vx—4x+4-3  kai B(x) = : i/z —
+
Bi. Na amodzifete 611 A(x) = [x=2/-3 k& B(x)=-1
(Mov.10)
B2. Av -1<x<2 , vaamAomoinBsin Tapdotaon A(x) + [x—B(x)[
(Mov.7)
Bs. Na Aboete Tnv efiowan A(x)=0.
' (Mov.8)
QEMA
Aivovtai o1 cuvapTicsic f(x)=3x>-3x kai 2 =2" 453 .
F1. Na AvBsi n e€iowon g(x)= 0
(Mov.8)
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2. Na ppeBsei To medio opiopol Tng cuvdptnong  h(x)

kal va awAomoinBei o TUMOG THG.

_/®
g(x)

(Mov.3+b)

3. Na AuBci naviowon  f(x) < g(x)

(Mov.9)

OEMA A
Aivetal n ouvaptnon f(x)=x?-Ax-1 , pe AeR.

A;.

g

Na amodeifete 611 n eiowon f(x) =0 éxa dlo pilec aviosg via kaOs mpaypaTiko apiduo
apiBuoé A.

(Mov.7)

Na ppcite 1ic Tuégc (1) , f(-1) xar f(-2).

(Mov.3)
Av {épete o1 or apiBpoi f(1) , f(-1) kar f(-2) mou Pprikare oto spwrnpa Az civar
diadoxikoi épol apiBunTIKAG Tpoddou , va deifete 6T A= 3.

(Mov.5)
Av emimtAéov yvwpilete 6Tt o1 f(1) , f(-1) , f(-2) siva o 4°° , 0 5°° kai o 6°° épog
TNG Tapanavw apiOunTikng Tpoodou va PpsiTe :
1) Tndiapopd w .
u) Tov 1° épo a.

(Mov.5+5)
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I'PAIITEX ITPOAT QI'IKEX EEETAXEIX
XTO MAOHMA THX T'EQRMETPIAX A" AYKEIOY

OEMA A

Al.  No amodeifete 0TL TO EVOVYPOUUO TUNLLO TOV EVMOVEL TO LEGO TOV OVO TAEVPAOV TPLYDOVOV Eivat
TOPAAANAO TPOG TNV TPiTN TAEVPA Kol {00 [E TO GO NG,

(Movaodeg:9)
A2. i) TIloo moparAnAdypappo Aéyetat poufog ; (Movadec:3)
i) Tloeg givar o1 1810TNTES TOL POUPOVL; (Movadeg:3)
A3. Noa yapaktnpicete TIg TPOTAGELS TOV 0KOAOVBOVVY, YpapovTag oty KOAAA cag T AéEn X®eT1é 1 AdBog dimha oto

YpAaua IOV avTioTotyel o KGOe TpdTOaoT).

)} Avo koklot (O, R) ko (K, p) epdntovrar eEmtepikd av (OK)= R-p.

i) "Eva tetpdmievpo mov ot dtarymdviol Tov diyyoTopovvTol Etvot TapaAAnAdypapLpo.

iii) Op0OOKeEVTPO EVOG TPLYDVOL Eival TO GNUEID TOUNG TOV SXOTOUMY TOV TPLYDVO.

iv) Oleg o1 yovieg Tov popfov eivan ioeg petad Touc.

V) H dudpecoc tov tpameliov givar mapdAAnin mpog Tic PAcelg Tov Kot ion pe v nuudtagopd
TOVG.

(Movadeg:10)

OEMA B

To 1piywvo ABI eivar icookehéc pe Baon v BI' kot ABA = ATA .
B1. No amodei&ete 611 10 Tpiyowvo BAI eivan icookeléc .
(Movaoeg:S)
B2. No deiete ta tpiyova ABA ko AAT givan ioa.
(Movaoeg:6)
B3. No anodcifete 0T1 | tpoéktaon g AA diépyetor amd o péco g B .

(Movaoeg:7)
B4. Av AM =ME , anodeitete 011 10 TeTpdmAcvpo BATE givon popfoc .
(Movadeg:7)

OEMA I

Atvetan tpaméllo ABTA tétot0 dote AB/TA pe A=A =90° AB=6 xon BT=I'A=4 . Av I'E givat k&0
otV AB ko1 M givan 10 péco tov AE, va amodei&ete 0Tl

i)  BFA=120° (Movadec:6)

i)  m AM givou TopdAinin ot BI (Movadec:6)

i) 7o terpanievpo ATBM eivan poppoc kar  BA givor kébetn ot I'M
(Movaoeg:6)

IV) 10 tpiymvo 'AM givar 16oTAELpO. (Movaodeg:7)
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OEMA A

Atvetar o&uydvio Kot 16ookeAEC Tpiywvo ABT, pe Baon BIN ko to vyog tou AM. Tlpoexteivovpue 10 AM
Katd Tupuo MN=AM «at ™ BI" katd tuqua FA=BI".

Al.
A2.
A3.

A4.

Noa amodeiEete 6Tt BN/AT (Movaoeg:S)

No amodeiEete 611 AA=NA (Movaoeg:S)

Av n poéktaon g Al téuver ™ NA o10 E, va amodeiéete 61t AT=2-TE
(Movaoeg:S)

Av Z 1o péco g AB, va anodei&ete Ot

i) TZ=AE (Movdoeg:S)

i) 10 TEMZ givon mapoAnAoypoppo. (Movadeg:5)
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MNPOATQI'TKEX EEETAXEIX A" TAEZEHX
EEETAZOMENO MAOHMA: TEQCMETPIA

OEMA A
1. No amodeitete 6t 10 dOpoicua TV Yovidv kdbe Tprydvov glval 2 opOEc.

Movaoeg 10
2. Tt ovopdleton dibpecog tpameliov.

Movaodeg S
3. Na yapoktnpicete Ti¢ TPOTATEIS TOV 0KOA0vHOVVY ypapovtag oy kolia cog tn AECH

2woeto n Aabog ditla oto ypauua wov aviictoiyel og kabe Tpotaoy.

o. H amdéotaon tov Papikevipov Tptydvov amd kabe Kopuen Tov teovtal pe o 1/3 Tov uiKovg g

avtioToryng SLUEGOV.

B. Av 10 amooTiHoTO 300 YOPSMOV £VOG KOKAOL lvat oo TOTE Kot 01 YopdEc anTég elvar ioeC.
v. H dubpecoc kdBe tpaneliov 1oovton pe to dBpoicua TV BAcemv Tov.
0. H dibikevtpog dVo tepvopevmv KOKA®V givol PesoKaBeTog TG KOVNG YOpdNS TovG.
E. Ka0e tetpdywvo givar opBoymvio kar popfog.
Movaodeg 5x2=10
®OEMA B

‘Eoto popupog ABI'A pe kévipo to onueio O. Ztnv mpoéktaom ¢ AB maipvovpe onueio Z té€too wote BZ
= AA.

Na amodeiEete Ot
7. To tetpanievpo BZI'A givon maparinidypappio.
8. Ioyxver Z1" = 2-BO.
9. H AT givor kdbem oty I'Z.
Movadeg 8+8+9=25

OEMA I
"Eoctm o&uydvio kot okaAnvo tpiywvo ABI pe Oyog AA ko M, N ta péoa tov mievpdv tov AB kot AT
avtiotorya. [Ipoexteivovpe v AN kotd tuqpo NT = AN kot v AM katd tuqpue MA = AM. Na

amodei&ete OTL

5. Ta tpiyova ANT kat ANT givat ioa.
6. To tetpanievpo AABA egivatl opBoyavio.

7. Ta onpetia T, A, A eivarl cuvevBerakd.
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4. Ta tpiyova ABI kot AAT givar ica.

OEMA A
Y10 duthavo oyfua, divetol kokAog (O, R) pe dipetpo AB. Ot

AA, BI', T'A givan gpantdpeveg ota onueia A, B, E tov kdkiov

avtiotouo ko wyver AAT =60° |

Noa amoderydei ot

7. To tetpamievpo ABTA eivon tpamédio.

8. AA+BI'=TA

9. To tptymvo I'OA eivar opBoydvio.

10. O xdxhot (O, R) xau (A, R) gpdmtovron e€mtepikd.

Movaoeg 5+5+8+7=25

60°

Movéadeg 7+6+6+6=25
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IF'PANTEX MPOATQIIKEYX EEETAXEIZ MAIOY- IOYNIOY 2012
EEETAZOMENO MAOGHMA: TEQCMETPIA
TAEZH : A" AYKEIOY

OEMA 1°

A. Na anoodeiete 011, 10 dBpolocua TOV yoviov Kabe tpryodvov eival 2(dvo) opbéc.
(Movaodec 10)
B. No dwocete tov opiopd g drxotdpov plog yoviag Kot va avaeépete pia
YOPAKTNPLOTIKN TNG 1016TNTO.

(Movadeg 04)
I'. No yopoxtnpicere T TpoTdcels mov akorovBovv, ypagovrtag ot
KOALo ocag TNV £voerln Xmwo16 1 AdBog , dimha 6To Yphppa mov
avTiotolyei og kGOe mpoTaoN.

o. MecokdBetog evog evBVYypappov Tunpatog, Aéyetar n gvbeia mov dépyetat
amd TO HEGOV TOL TUNUOTOG.

B. Abo yovieg Aéyovtal mapaninpopatikés , 6tav £€xovv abpoiopa 180° .

v. H dtdkevipog 600 tepvopevov kOKA®V elvatl necokaBeTog TG KOLVNS YopONg
TOVG.

0. Amo xéBe onueio ekt10g evbeiac, dyetal pia povo kédbetn oe avtnv.
(Movéoeg 08)

A. No avtiotoyyicete Ta TETPATALVPO TG OTAANG A pe TIg WO10TNTES TOVG TG oTHANG B

YTHAH A XTHAH B
1. OpBoyovio a. Oleg o1 mhevpéc tov eival ioeg.
2. Tetpayovo B. Ot draywviol tov eival ioeg kot kabetec.
3. Poupog Y. AVo anévavtt TAgvpéc Tov ival ioeg Kot TapAAANAEG.
6. Ot drayoviol Tov givatl {oeg

(Movaogg 03)

OEMA 2°

210 dwmhavd oxfua, ot 000 KHKAOL EQATTOVTAL EEMTEPLKA
oto onpeio A. Av M eivar éva tvyxaio onueio Tng xKo1viAg
ecwTePIKNG epantopévng tovg (g) kot MB , MI' givar 1a
EQUTTOUEVO TUNUATA TPOG TOVS KUKAOVG ALVTOVG,

r vo arodeiete 6011 toyvel : MB=MI".

(Movadeg 25)

8 /4 r r r 4
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OEMA 3°
A

210 tpiyovo ABI tov Sirhoavod oyfuatog, to Tpfuo
AA eivor Sryotopoc g yoviag A. Eivotl axdun:

BE = Al xou I'Z = AB.Na anodeifete 611 :

a. Ta tpiyvova AAE kot AAZ civol ica .
(Movaoeg 13)
B. O popéac tov Tufpatoc AA, eivarl kédbetog 610

gv0vypappo tuqpa EZ .

(Movadeg 12)

. OEMA 4°
A E B
210 maparinroypappo ABI'A tov dinhavod oyfpatoc,
ta onpeia E ko1 Z ,eivar péoa tov thevpdv tov
AB «xat I'A. Atvetar axkopn 611 AB=2AA xo1 1o AH
ké0eto oto BH. No anodei&ete ot
4 Z r a. To tetpanrevpo AEZA givar popPoc.
(Movaoec 08)

B. To tpiyovo EZH civai icookelréc.
(Movaodec 09)
y. To tpuqpa HE | givarl dvyotdpog e yoviag ZHI .
(Movadec 08)
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OEMATA I'PAIITQON EEETAXEQN

OEMA lo

A) Na amodeiEete 0T1 10 dBpoisa TV YOVIDV KaOE Tprydvou ivon

2 opbéc.

(MONAAES 15)

B) No yopoktnpicete T1g Tapakdtm TPOTAGELS e ZMoTO (X) N

@)
B)
v)
9)

£)

AGBog(A).

Av dV0 tpiywva £xouv OAEC TIC Yovieg TOVG 16€¢ pia Tpog pia,
10T T0L TPpiyOVa ivon ioa.
H d1dpecog mov avrtictoryel ot Pdon 1606KELOVE TPLYDVOL
elvan d1yotodUoG Kol HYog.
Av 0v6 TapdAAnieg evbeieg Téuvovton amd tpitn oynuatilovv
TIG €VTOG EKTOC KO EML TOWTA LEPT] YOVIES TOPUTATPOUATIKEG.
Ka0e eEmtepikn yovia tprydvov givon iom pe to dfpoioua tov
VO ATEVOVTL ECOTEPTKDOV YOVIDV TOV TPLYDOVOU.
Av og opBoymvio Tpiymvo pa yovia tov ieovton pe 30°, tote
N Tpockeipevn mAevpd Tov eival ion e 10 Lo g
VTOTEIVOLGOG KO AVTIGTPOPOA.

(MONAAEZX 10)

OEMA 2°

210 mopamave oynua eivar 'K = KA , AT" = BA ka1 K; = Ky,
1) Xvykpivovtog to tpiyova I'KE kot AKZ va dei&ete 6t1 TE=AZ.

(MONAAES 6)
1) Na dciCete 6Tt TAE = ABZ (MONAAEZX 7)
i) Eivon to tpiyova ATK ko BAK ica; EEnyeiote.(MONAAEZ 6)
Iv) E&nyeiote ywti I'E// AZ. (MONAAEZ 6)
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OEMA 30

Aiveton opBoydvio tpiyovo ABT (A =90°) pe B=30%«ot A, E1ta uéoo twv AB ko B[
avtiotowyo. [Ipoekteivoupe v EA katd tuniua AZ=EA.

I)Na dei&ete 6T1 ZE = AT, (MONAAEZX 15)
I)Na amodeitete 0t1 10 AT'EZ givan poufoc. (MONAAEZ 10)
OEMA 4o

Aivetan 1oookeléc Tpiyovo ABIT ( AB=AI). [Idvo otic mhevpéc AB kot A" maipvovue
onueia A ko E avtiotoya tétoin dote BA=I'E. Ano6 10 onueio E pépvoovpe mapdAinin
otnv AB n onola téuver v BI' 610 Z.
1) No deiéete 611 EZI'=B (MONAAEZX 7)
I1) Na dei&ete 611 10 Tpiydvo EZI 1cookeréc. (MONAAEX 6)
1) Na e&nynoete yuoti to tetpanievpo BZEA givar mapolAnioypoppo.
(MONAAEX 6)
IV) Na e&nynoete yuori to onueio K eivat 1o péco tov gufdypappov tuiuatog AZ.
(MONAAEZX 6)
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IIPOAT'QI'IKEY EEETAXEIYX MAIOY-IOYNIOY

2THN I'EQMETPIA

OEMA A

Al. Av 6g opBoydvio Tpiyovo pia yovia tov woovtar pe 30° vo Seifete 6T N
amévavTtl KaBetn TAELPAE TOL 160VTAL LE TO UIGO TNG VTOTEIVOVTAG.

Movadeg 10

A2. No yapoxtnpioete TIG TPOTATEIS WOV 0K0l0vHODVY, YpapovTag otny KoALa oag TV AEch
2woto 1 Aabog diwia arov opiud wov avtigroiyel oc kabe Tpotaoy.
i. A0 xopdég evog KhKAoL elvar ioeg av Ko LOVO av To amosTpaTd Tovg gival ica.

ii. H o1dpecog opboywviov tpry®dvov mpog 0moladnmote TAELPA Tov givar ion pe
T0 L1006 TNG LITOTEIVOLG G,

iii. To tpuquo mov evavel ta péoca TV dtayoviov evog tpaneliov
16o0Tal e TNV NUIdLAPOopd TV BAce®V TOVL.

iv. Tetpaywvo Aéyetal 10 TOPAAANAOYPAULO TOV €ival opBoydVIO Kal
poupog.

v. ‘Eva tpiyovo givalr o§uydvio 6tav pio yovia tov eival oeia.

Movéoeg 10

A3. Na ava@épete T1G 000 1010TNTES TOV 160GKEAOVG Tpameliov.

Movéodeg 5
OEMA B

2tV mpoéKtacn tng otapnécov AM
tpryovov ABIT maipvovue tunuo MA =AM
Noa amodeiEete OTL:

B1.AB=TA
Movéoeg 10

B2.Ta tpiyova ABI' xatr BI'A givar ioa. B r
Movédoeg 15
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OEMA T

Alvetat tpiyovo ABI kot to
E€ykevtpo tov I. Ao 10 T pépovpue
TapAAANAN otV Bl Tov téuvet T1¢
AB xat AT 6ta A ka1l E avtictouya.
Na deiete ot

I'l.Ta tpiyova BAI kot IET givat

LCOGKEAN.
Movaodeg 12

I'2. AvIZ// AT, va o6eiete 0T 1O
tetpadnAievpo IETZ eival poéupoc.
Movaodeg 13

OEMA A

Alvetal mapaiinroypoaupo ABTA.
XtV mpoéKTact Tng tAgvpds AB
naipvoope tufpua BE=AB kot otnv
TPOEKTAGT TNG TAELPAG AA TUNHQ
AZ =AA . Na ociéete OTL

A1.To tetpanievpo BATE eivat

TAPOUAANAOY PO,

Movéaoeg 8
A2.Ta onueia E,T',Z eivat
cvvevbelakd.

Movadeg 9

A3.Av K xat A péca tov BE xat

3
AZ avtictolya tote KA//I= EAB.

Movadeg 8
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HPOATQI'IKEX EEETAXEIX A'TAEHX
EEETAZOMENO MAOHMA: TEQCMETPIA

®EMA 1°
I.  No amodeiEete 0TL TO VOVYPAULO TUNUO TOL EVOVEL TA LEGA TOV OVO TAEVPDV
TPLYDOVOL Elval TOPAAANAO TPOC TNV TPiTn Kol {60 e To Uico ng.
Movaodeg 9

II. Noyoapaknpicete TIC TOUPAKATO TPOTACELS e TNV AEEN «ZGTO» 1| «AAB0S» dimAa
GTO YPAULO TTOV OVTIGTOLKEL 0 KAOE TpOTOOT).

a.  Av 000 16&a evog KOKAOL gival ioa, TOTE KO 01 YOPOEG TOVG efvan 16€G.
B. Av o yovia evog tpry@vou gival apfieio, Tote 1 anévovtt TAELPA TS Eivon 1
HeYaADTEPT TAEVPE TOVL.
v.  Oto&eieg yovieg evog opboymviov Tprydvov ivon mopaminpouatikec.
d.  Av dvo mapdiinieg evbeiec téuvovtal amod Tpitn, oynuotiCovv Tig evtog Kat emi ta,
aVTA YOVies io€c.
Movaodeg 8

III. No avtictolyioete KéOe TETPATAELPO TNG GTAANG A, LE TIG OLOTNTEC TOV Sy OVIMV
TOV, OV avaypAPovTol 6T oTAn B.

>THAH A >THAH B
a. OpbBoyovio 1. Ayotopotvron, eivon icec, eivor kdBeteg Kot
OYYOTOUOVV TIG YMVIEG TOV.
B. Tetpbywvo 2. Ayotouotvrat, eivor KAOETES Kol O1YOTOUOVV TIG
YOVIES TOV.
v. Tapoarinioypaupo | 3. Aryotopovvroun ko eivor iGec.
d. PoéuPocg 4. Avrotopovvial.
Movaoeg 8
®EMA 2°
se 1piyovo ABD givar Az =132° xau B=2T,
L. No vroroyieTovV ot yovieg Tov Tprydvov ABI . Movadeg
15
I1. Av ot dyotopot tov yoviov B ket T'  téuvovion oto onueio I,

va. vroloyiotei n yovia BIT .
Movédec 10
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®EMA 3°
Aivetan 1cookeréc tpiyovo ABI pe AB = Al . Ztic mpoektdosic towv icwv mhevpdv
tov AB, Al npocta B,I" maipvovpe ta onueia A, E avtictoya, dote BA=TE.
Av AK «or EA egivar o1 ké0eteg omod to onueia A, E ovtictorya mpog v evbeia
BI', va dsi&ete ot

L. AK =EA
Movadeg 8

1I. To tetpanievpo KAEA givar opBoydvio.
Movadeg 5

I1I. Al' =BE
Movaodeg 8

IV. To terpamievpo BAEL givar icookeréc tpoméio.
Movaoeg 4

OEMA 4°

10 dutAavVO YN0, Ol TTPOEKTAGELS TMV
gpomtopevov tunuatov MA, MB rpoc
Tov kK0KAO pe kévipo O téuvouv v
npoéktaon g dapétpov KA ota
onueio I'y A avtictoyo.

Av MO LKA xor AMB=60°,vo
dei&ete otU:
I. To tpiyovo MAB givat 1c6mhevpo

Movaoeg 7
II. To tpiyovo MI'A givan 166mAgvpO
Movadeg 8
MI
All=—.
I1. 4
Movaoeg 10

No. arovtnBodv oia ta Oéuaro.
Kon emroyio.
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NPOATQI'IKEEZ EEETAZEIZ A° TAEHZD
EEETAZOMENO MAGHMA
TEQMETPIA TENIKHE IIATAEIAX

O VOO T O VOO ..ottt ettt et et e e e e enaeens

OEMA A

1. Noa amodei&ete 0T1 10 ABpOIGULA TOV YOVIOV KAOE TPLydvou gival dV0 0pHEc.
Movaoeg 10

2. Avagépate TIC 1010TNTEC TOV TOUPUAANAOYPALLOV.
Movaoeg 5
3. Na yapaxtnpicete Ti¢ TPOTATELS WOV AKOALOVOODY ypapovTag aTny KOALa GOGC
™ Léén Xweto n Aabog oiria oto ypauua wov aviiotoiyel o€ kabe mpotaoy.
Movéaoeg 2x5=10
a. 'Eva tetpdmievpo eivon poufog 6tav £xel 600 dtadoykég mAevpEc ioeg.
B. H didpecog ympilel éva tpiymvo og Vo ica Tpiywva.
Y. 'Eva onueio ecwtepikd yoviog mov 16ameyel oo TIG TAEVPES TS AVIKEL OTNV
OOTOUO TNC.
0. Xe ka0e 0pBOYDVIO TOPUAANAOYPOLLO O1 dloYyDVIES TO Y®Pilovy o€ 4 1G0GKEAN
Tplymva.
€. X¢e ke tplywvo 1 pecokdBeTOg LG TAELPAC TOL €ival KOl VYOS TOV TPLYDVOU.

®OEMA B

Atveton 1cookelég tpiymvo ABIT (AB=AT") ka1 K, A ta péca tov mievpmv tov AB kor AT
avtictorya. And to onueio K pépvoope A
KkéOetn otv AB mov téuvel v BI' 610
A ko amd to A eépvoope kABen otV
AT ov téuvel v BI' oto E. K A
1. Aei&re 6t1 KA=EA.

2. Agi&re 011 EB=T'A.

3. Agi&te 011 10 Tpiymvo AEA givan B A E

1GOOKENEC.
Movéaoeg 8+8+9=25
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OEMAT

Atveton mapoarinAdypoppo ABI'A kot €6t O 10
onueio topng tov daywviov Al kot BA.
dépvovpe v AE kaBetn oty daydvio BA. Edv
Z gival To GUUUETPIKO TOL A ®G TTPOG TNV OOy DVIO
BA, t61€ va amodeiEete Ot

1. To tpiyovo AAZ eivan 160GKEALC.

3.ZT'=2.0E

2. To BAZI" givat icookeléc tpamélio.

OEMA A

Aiveton KOkAog dtapétpov AB kat kévtpov K. Amo 1o

K @épo v axtiva KILAB o1 é6tew M 10 péco g

KI'. An6 to M ¢épve v kédbetn oty KI' n omoia

TEUVEL TOV KUKAO ot onueia A ko E. E

Movéaoeg 7+8+8 =25

1. No amodeitete 011 To TeTpamievpo AI'EK eivai
poppog .

2. No amodeiEete 011 T0 Tpiymvo KA glvan A
1GOTTAEVPO.

3. Na amodeiEete 011 M AA givon d1yotOUOC TNG
MAK.

4. Na vroloyicete o€ poipeg ) yovia BAA.

Movaoec6+6+7+6 =25
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I'PAIITEY IIPOAT'QI'IKEY EEETAXZELY IOYNIOY 2012
EZEETAZOMENO MAOHMA I'EQMETPIA
TAZH A AYKEIOY

OEMATA

1.A) Na arodeiete 0TL T0 GOpOIGHO TOV YOVIOV £VOG TPrydVoL givar 180.
MONAAEZX 15

B) Na yopaxtnpicete T mopakdt® TPOTAGELS 1OG COOTEG 1| AUVOUGUEVES

1) Avo gvbeleg kdBetec o€ pia tpitn gubeia eivan kdBeteg petah Toug.

2) 210 1000KeAEG TpamECLO O1 dloydVIoL eivar 16€G.

3) H dudpeocog tov tpameliov eivar ion pe 1o dBpotoua twv Bdcewmv.

4) Abo mopdiinieg evbeiec tepvopeveg and o tpitn oynuatiovv Tig vrog

EVOALAE YOVIEC TOAPATANPOUATIKES.

5) Kdabe onpeio g pecokaBéTov evog TUNUATOG 10ATEXEL OO TO AKPO, TG LECOKADETOV.
MONAAEZX 10.

2. Eoto M 10 péco mg Pdong BI 1oookerotg tprydvov ABIT. Av MA kdBstn otnv AB kot ME kd0Betn
omv Al va deilete 0T

a) MA=ME MONAAEX 13 B) Ta tplyova AMA
kot AME givan ioa. MONAAEZX 12

3. Oewpovpe tpiyovo ABI, m dyotopo AA ;v mapdAinin and 1o A mpog v AB mov téuver v AT
010 E xat v mopdAinin and to E mpog v BI' mov téuver v AB oto Z.Na deitete Ot

a)EA=BZ MONAAEX 7
B)To AEA tplymvo givor 1cooKeleg MONAAEZX 11
v)BZ=AE MONAAEX 7

4 Eoto tpiyovo ABI pe A=3T" kan B=2I"
a) Na Bpeite Tig yovieg ToV TpLydVOUL. MONAAEX 7

B) Av A=90,B=60 ko1 I'=30 @pépvovpe ™ dryotopo e B mov tépuver v Al 610 A ko v AE xa0etn
ot BI.

1)Anodei&re 0t Ta Tpiydvo ABA,BAE kot I'EA etvon oa. MONAAEZX 10
2) AmodeiEte 61t AA = % MONAAEZX 8
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EAAHNIKH AHMOKPATIA
YNOYPrEIO NAIAEIAZ
AIA BIOY MAOHZHZ & OPHZKEYMATQN
MEP/KH A/NZH N/OMIAZ & A/OMIAZ EKM/ZHZ NOTIOY
AITAIOY

I'PAIITEZ ITPOAT QI'IKEYX EEETAXEIX [IEPIOAOY
MAIOY- IOYNIOY
MAG®HMA: TEQMETPIA

TAEH: A AYKEIOY

ONOMATEIIQNYMO....ciitiiiiiiiiiiiieiieiiiiieiieiiicieciecenecnscnns

OEMA A

Al. Tvovopdaleran poppog; (nov.6)

A2. Aivetan opBoydvio tpiyovo ABI pe ) yovia A opBn ko ) dtbpesog AM mov avtiotoryel otnyv
Bl

vroteivovsa. Na amodeiéete 611 AM = > (pnov.9)

A3. Na yapoxktnpicete K40 pio amd Tig TOPAKATO TPOTACELS OG GMOTN (X)

N AaBog (A)

0) ol dLydViEG ToL poOpPov TéEUvVovTaL KABETA

B) ta epantopeva TupaTa TOL dyovtol amd onueio eKTdg KOKAOL TPOG anTdv givarl HETOED TOLVG ioa
v) Av dvo tplywva Egovv pio TAevpd Tovg iom Kot 000 Yovieg Tovg ioeg tote elvan ioa

0) Av éva mapalAnAdypappo €xet pio yovia tov opdn , tote el Kot i€ Soymvieg

€) To aBpoiopo Tev eEmTepik®V YOVIAV evog Tprydvov ABI givar peyolvtepo amd 180°

(nov.10)

OEMA B

Atveton 1cookerég Tplyovo ABIT pe AB=AT". Xtic ioeg mhevpég AB ,AT

naipvoovpe onpueia A kot E tétorn, wote AA=AE. Av K &ivan toyaio

onpeio g dyrotdépov AM kot ot KA KE tépvouvv ) BI' ota onpeia Z ko H avtictoya , va amodeilete
ot

B1. Ta tpiyova AAK kot AKE etvor ioa

(nov.9)
B2. To tpiyovo KHZ givat icookelég

(nov.9)
B3. To onpueio K canéyet amd t1g mhevpéc AB ko AT

(nov.7)

E H ™M 2z T
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OEMAT

Atveton opBoyavio tpiyovo ABIT (A =907 ) kot A Tuyaio onpeio g
mievpag AB. Av M,N,P givon ta péca tov BI', BA kot I'A avtictoya ,
va omodei&ete OtL

I'1. To MNAP eivon mapoarinAdypoppo (pov.9)

I'2. AP=PA (pov.8)

I'3. AM=PN (nov.8)

OEMA A

Oewpovpe Tpiyovo ABI pe AB < AT . ©épvovpe T diyyotopo tov AA kot ot M 10 péco g BI'. H
Kda0etn and to B mpog m diyyotopo AA tépver v AA oto H kon ) mpoéxtacn g téuver v Al oto E. Na
amodeitete 0T

Al. AB=AE (nov.9)
A2. HM//AT’ (nov.9)
A3. HM = LZAB (nov.7)

Noa aroavticete oe OAa T OpaTa.
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IMNPOATQI'TKEX EEETAXEIX A" TAZEHX
EEETAZOMENO MAOHMA: TECMETPIA

OEMA A
1. No amodei&ete 6T T ABpOIGHA TOV YOVIOV KAOE Tprydvov glvar 2 opBEs.

Movaéodec 10
2. T ovopaleton diapecsoc tpameliov.

Movaoeg S
3. No. yopoxtnpicete ti¢ TPOTAOEIS TOV AKOAovOODV ypapovrag oty koiia cas ™ AECH

2woto 1§ Adbog dimlo oo ypauuo mov aviiotoiyel o€ kabe Tpotaoy.

o. H amdotaon tov Papdkevipov tprydvov amd kdbe kopven Tov 1ovtat e to 1/3 tov pukovg g

avticToryng SoUEGOV.

B. Av 10 amooTipoTa 00 YopdMdV VoG KOKAOL eivat oo T0TE KO 01 Yopdéc avTég elvan ioec.
v. H dudpecog kébe tpaneliov 1obtan pe To dBpotoua twv BAcewv Tov.
0. H dudkevtpog dv0 Tepvopevmv KOKA®V gival HEGOKAOETOG TG KOWWNG YOPONG TOVC.
&. Ké&Be tetpdymvo eivar opBoydvio kou poppog.
Movéaoeg 5x2=10
OEMA B

‘Eoto popupog ABI'A pe kévipo to onueio O. Ztnv mpoéktact g AB maipvoope onueio Z tétoro wote BZ
= AA.

Na amodeiEete Ot
10. To terpdmievpo BZI'A givon mapaAinAdypopLpLo.
11.  Ioyoel ZI = 2-BO.
12. H AT &ivor kdBet oty I['Z.
Movaoeg 8+8+9= 25
OEMA I

"Eoctm o&uydvio kot okaAnvo tpiyovo ABI pe Oyog AA ko M, N ta péoa tov mievpdv tov AB kot AT
avtiototya. [Ipoexteivovpe v AN kotd tuquo NT = AN kot qv AM katd tuque MA = AM. Na

amodei&ete OTL

8. Ta tpiyova ANT kat ANT givar ioa.
9. To tetpanievpo AABA egival opBoyavio.
10. Toa onueia T, A, A eivatr cvvevBeraxd.

4. Ta tpiyova ABT kat AAT eivan ica.
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OEMA A

Y10 duthavo oyfua, divetotl kokAog (O, R) pe diapetpo AB. Ot

AA, BT, T'A givan epamtopeveg ota onueia A, B, E Tov kbkhov

avtiotoua kot wyver AAT =60° |

Na amodetydei Ot

11.
12.
13.
14.

To terpbmievpo ABI'A givar tpamélio.
AA+BI'=TA
To tptymvo 'OA eivar opBoydvio.

O kdxhot (O, R) xau (A, R) gpdmtovron e€mtepikd.

Movaoeg 5+5+8+7=25

60°

Movéadeg 7+6+6+6=25

Ofuata Tpoay®yK®V Kot amoAvtnpiov eEetdoewv Avkeiov N. Amdekavicov

56



11

Ofpa 1°:
1) Tlote dvo ywvieg AEyovTal GUUTANPOUATIKEG; E
2) Tlote VO YwVieg AEYOVTOL TOPOTANPOUATIKES, R
B r

3) Tlote dvo ywvieg AEyovTol KOTOKOPLONV;

4) Amodei&te Ot 01 S10TOUOL dVO EPEENG KO TOAPOUTANPOUATIKDV YOVIDOV eivor KADETES.

Oéna 2°:
Aivetol To TopaKdTe® GYNua
1) PBpeite moieg yovies eival KATAKOPLOTV
2) Bpeite dvo LeHyN CLUTANPOUOTIKOV YOVIOV

3) vroloyiote Ti¢ yovieg 5.7 .8

Oéna 3°
‘Eoto éva 1cookerég tpiyovo ABTT (AB=AT") ka1 1 dtryotopog tov AA. Tldve oty dtyotopo AA

nmaipvovpe éva toyaio onueio E. Agi&te 6Tt
1) Ta tpiyova ABE ko1 ATE eivon ioa.
2) To tpiywvo EBI &ivar woookeréc. pe EB=EI’

Oépa 4°

Ye éva opBoymvio maparinidypaupo ABTA ot dtoydvieg Tov téuvovtor oto O kat 1 yovie AOB givat

100° . Anodeitte 611

1) 1o tpiyova OL T kar AOA &ivol 1606KeM.

EE——
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2) M yovia 08T givon 40°

3) Amodei&te 6T M Yovia 0X4 givoun 50°
A B
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I'poantéc mpoaymyikéc e€etdoers meprodov Maiov — Iovviov 2012
otV I'eopetpio tng A" Eomepivod Avkeiov
OEMA 1°

A) No oamodeiEete 0Tl T EPATTOUEVO TUNUOTO KOKAOV, TOL AYOVTOl ot0 oMpeio extog
avToL givan ica peta&y TovG. (10 povaoeg)
B) Noa yopaxtnpicere T Tapokdt® TpoTacel; o¢ 6moeTés (X) 1 AavBacpéveg (A):
a) 'Eva tpiymvo gival o&uyovio otav €xetl pia o&eia yovia.
B) Av dvo tplywva xovv Tig Yovieg Tovg ioeg pia mpog pia, ivar ica.
v) KdéBe onpeio g pecokadéton evdg evBuypoppon TUNHOTOC IGATEYEL OO TOL AKPOL TOV.
0) Av og éva 1600KEAEG Tpiymvo, pio Yovia Tov weovtal pe 60°, Tote To Tpiymvo sivon
1GOTTAEVPO.

€) Xe KdOe 1000KeAEC TPlYyWVO, 1] dLYOTOUOG OTOLGONTTOTE YWVIaG ivorl Kol SIAUEGOS Kot
VYOG,
(15 povadeg)

OEMA 2°
A
210 dutAavo oynua to tpiyowvo ABI eival 1c0oKeAEC ’
(AB=AI") , AM n dwduecog kou I'A//AM 6mov A onueio g
nmpoéktaonc tov BA. Na anodeifete 611 AT=AA.
(25 povaoeg)
A
B' | M L) r
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OEMA 3°

10 oumhavo oynua to tpiyovo ABI givan opBoydvio

(A= 90 ©) o1 1 BA givar duygotdpoc e B. Av BA=AT va
Bpeite 11 Yyovieg B xou I,

(25 povadeg)

OEMA 4°

Ye tplyovo ABI mpoexteivoupe v ddpueco AM katd ico
tunuo MA .

1) Na anodeiéete Ot ta tpiyova ABM kot AMIT givan ioa.

(10 povaoeg)
I1) No amodeitete 6Tt AB=T'A.

11l) No amodeitete 6t To Tpiyova. ABIT kau BI'A givan ioa.

-

A B

(5 povaoeq)
(10 povaodeg)
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TAEH A" AYKEIOY
I'PAIITEX ITIPOATQI'IKEX EEETAXEIX ITIEPIOAOY
MAIOY-IOYNIOY 2012 XTH I'EQMETPIA
No aravimoete oe O To OEpaTa.

OEMA A

Al. Noaamodeifete OTLav o€ 0pOOYWVIO TPLYWVO LA YWV TOU LOOUTAL PIE

30°, TOTE N ATEVAVTL TIAEUPA TOV VAL TO PLOO TNG UTIOTEIVOVOAG.

Movadeg 9
A2. Trovopaletal Tpamello ; Movadec
3
A3. Mowx gival N XapaKTNELOTIKN OLOTNTA TWV ONUELWV TIOU AVAKOUV OTNV
SLXOTOMO LG YWVIOG ; Movadeg 3
Ad. Na xapaktnpioste Ti¢ MPOTATES TTOU akoAovBovv, ypdagovtag oTo
TETPASIO0 oag SimAa oTo ypauua mov avTioTolxEl o KABs mpoTaon
Aeén Zwotd, av n mpdtaon eivar owotr, rj NdBog, av n mpdtaon sivat
AavBaaousvn.
a) Avo Tplywva Tou £xouv SU0 TIAEVPEC (0EC, LA TTPOC Wi, KL pia Ywvia on
elval mavtote loa.
B) Avn amooTaon TOU KEVTPOU VO KUKAOUL aTto (Lo euBeia eival on pe tnv
QKTLVO TOL TOTE N €VBEia Elval EQATITOUEVN OTO KUKAOU .
Y) A¥0 ofeieg ywvieg TTOU £XOLV TIG TIAEUPEG TOUG KAOETEC elval LoEc.
8) Oudlaywvieg K&Be TIAPAAANAOYPAUUOU SLXOTOUOUV TIG YWVIEG TOV.

€) KaBe teTpamAsupo ue toeg Staywvioug eivat opBoywvio .
Movaoeg 10

OEMA B

Ofuata Tpoay®yK®V Kot amoAvtnpiov eEetdoewv Avkeiov N. Amdekavicov 61



2 & Ll00OKEAEC Tplywvo ABIT (AB=ATl) otnv mpoEKTAon TNG PAONE TOU TTPOC TO
onuelo B maipvoupe onueio A katl oTnV TIPOEKTACN TNG BAONG TOL TIPOG TO

onuelo I' maipvoupe onpueio E, etol wote BA=TE.
A

Q Q
B1. Na amodesiéete Ot AAB= EAT . Movadeg 10
B2.Na amodeiete ot T A, E loamexovv avtiotoia amo tig AB kal AT
Movadeg 15
OEMA T

AtveTtal Tplywvo ABI pe AB<AT , n dixotopog touv AA Kat onpeio M To peco tng
BI. ATto tnv kKopuen B pepoupe gubeia kaBetn otnv AA TTou TERVEL oV TV 0To H
kot tnv Al oto E.

Na amodeiéste OTU

o BT ,
. EBr= — - Movadec 10
r2. nw=2" '2 AB Movadec 8
Q
Q A ,
3 AHM= > Movadec 7
OEMA A

Q Q Q Q
Eotw éva tpaméllo ABIA (AB//TA) ue A= A= 90° ,TA=2AB kot ABIM =3I,

Ofuata Tpoay®yK®V Kot amoAvtnpiov eEetdoewv Avkeiov N. Amdekavicov 62



depvoupe kaBeto TuNpa BE otn T'A, To omtoio tépvel tnv Al oto M.
depvoupe ettiong tnv AE, tou tépvel Tnv BA oto onpeio N.

No deiéete OTL:
Q

Al. = 45° Movdadec 8
A2. To M givar peoo tou BE. Movadeg 6
A3. AE=BA kou AE LBA. Movadeg 6
A4, MN=Y4TA. Movdadec 5
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TNPOATQIIKES EZETASEIZ

TPITH 29 MAIOY 2012
EZETAZOMENO MAGHMA: TEQMETPIA A’ AYKEIOY

BOEMA 10

A) Noa anobeifete 611: «Av U0 XopdEg evAg KUKAOU £ival (GEC, TOTE KAl Ta ANOGTHNATE TOUG
eivan icay. {(Movaéec 10)

B) Tt ovopaloupe Baplikevipo Kal mold givat n 1816tntd Tou; (Movaébec 5)
I) Na xapaxtnpicete wg Swotr (£)  AdBog (A) kabepia anéd Tic endpevec NpotdoeLc:

1. e éva L.GOOKENEG (Kal OXL LGOTAEUPO) Tpiywvo KABEe SLANECHC Tou eival Kat BYog Kal
Sy{otopoGg.

2. Av 8o gubeieg Téuvovtar anod pua tpitn suBsia, T6TE oL eVTdg eval\df ywvisg sivar
iosc.

3. KdBe onueio TnG SOTOLOU HLAC YVIidAC LGATEXEL AT TIC RAEUPEC TNC Ywviac.

4. YRAapyouv onuEid TTOU LOATIEXOUV aItd Ta dKpa eVAC euBuYpAiIoU THANATOC Kat Sev
aVvRKoULV 6T HecokdBeTo Tou euBuypdppoy TURPATOC.

5. Abo suBeieg kaBeteg o= pa Tpitn subeia eivar kar petaft Toug kGBeTeC.

6. Av 8uo Tpiywva €xouv TG ywvieg Toug ioeg pia mpog pia, téte sivan ica.

7. Av ce éva opBoywvio ot Staywvisg Tépvovtat kdbsta, TéTe sival TeTpdywvo.

8. To péco tng unoteivousag evag opBoywviou Tplywivou Loaméyet and Tig KopudEg
Tou Tplywvau.

9. To udog evag Tpaneliov sivaw kabeto otn Sidpeco Tov Tpansliou.

10. KaBe eyysypappévn ywvia nou Baivel s npiktkAo sivar opbr

(Movabdeg 10x1=10)
(0]

OEMA 20

Navw otig mMAsgupég OX Kat Oy piag KUpTAG ywviag

x@ y maipvoupe avtictowya ta onpeia A kat B wots

OA=0B. 5 8ixotépo 06 s xZy naipvoupe tuxaio A
onueio M. H mpoéktaon tng AM téuver tnv Oy oto I
KalL n ipoéktaon tng BM tépver tnv Ox oto A,
onwg dpaivetal oto Suthavé oxrjua.

A) Na cuykpivets Ta Tpiywva OAM kat OBM.
(Movaébec 10)
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B) Na Ssifete 6mt 4 -5 i (Movaéec 5)

) Na 8sifste 6L AA=BT . (Movabec 10)

OEMA 3o

310 tapaiinAdypappo ABTA tou Suthavou cyrpatog

givar 4 =120° kat n Siyotépoc e S TépveL Ty AB oto
uéco g E.

A) Na beifete 611 AB=2AA (Movadec 8)
B) Av EZ k@Bstn otnv Al va 8siete 6T AE=2EZ

{Movabec 9)

r) Na 8eifete 6t AE 1=90°. {Movaéec 8)

BEMA 4o

Ze tpanéQio ABIA sivar AB//TA kaw AB =AA. H Sixotdpog tng ywviag A téuvel t BA oto
onueio M kat th Al oto onpeio E.

A1) Na Seiéete ot

a) H BA sivat kaBstn oy AE. (Movabeg 8)
B) H BA sivat Sixotopog tng ywviac A. (Movadec 7)
y) To tetpanisupo ABEA eival popfag. (Movadec 5)

A2) Ané 1o onueio M dépvoups tapd\Anhn nipog thy A rou tépvel tnv Al oto onpeio N. Av
enutAéav yvwpilovpe 6TL TA=3AB va dzifete 6TL MN=AB. (Movadbec 5)
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6EMA 10

A) No amobeifete 6TL av §V0 Xopdég evag kiKov eival {oeg TOTE Ta ATOCTINATA TOVG Efvat
{oa. (8 1Lovddeg)
B) Na xapokmpioete Ti§ TopakdTe Tpotdosels pe (), av slval cwotég 1 pe (A), av etvat
AovBaopéveg: (10 povdssg)
o) Ze k&Be tplywvo ABT woyver A+ B+ T =180°.

B) Av 8o TtapdAAnieg evBeieg Tépuvovtal amd Tpitn, T6TE oL vidg evaAAdE yavieg Tou
oxnuotilovron etvon {oeg.

Y) ‘Eva tpitywvo eivor axadnvéd 6tav §vo mAsvpés tov elvar (oeg petatd toug .

8) Av &0 Tplywva £xovv TI§ ywvieg Tovg (oeg pla pog pio tote elvat (oo .

€) Av o= tplywvo ABT eivar A =30° kB =70° téte [z =100° .

I N oupmAnpdoeTe TI§ TOPOKATO TPOTACELS: ( 7 povdseg)
a) Xe k4Be 16ookeAEs Tplywvo To UiPog ipog ) Baon elvat......... KO s wiovs won siass

B) Av o¢ Tplywvo ABT etvar A =50° téte B+T=....

Y) ‘Eva tplywvo pe 6Aeg Tig TAgvpég Tov (G6eg ovopdletan A
6EMA 20

Yo Suthavd oxfpe to Tpiywvo ABT eival icoakedég pe

B =1 = 70° kot yit ta svBOypappa tprjparta BE ko TA

oVt BE=TA.

A) Na vrtodoyioete Ti yovies A, & ko §. »

(13 povddsg) ¥ >

B) Na amobeitete T ta tpiywve ABE kat ATA ztvon (oo
(12 povddsg)

6EMA 3¢

Yto SimAavd oxrjpe ot eubeieg £1 kat g2 elval
TopéAdndes. Na vtodoyioete Tig yovieg R, § kot & .
(25 povades)

&1

BEMA 40
e tplywvo ABT n yavia A stvar tpumddoia g yaviag B. Av [y = 144° va Bpebei to £idog

TOU TPLY®VOU w§ TIPOG TG TTAEUPES TOL. (25 povdseg)

£2
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Oéua A
A. Na amodsifeTe 6T1 n didpecog 1000k eAOUG TPIYWVOU TIou AVTICTOIX El 6Tn Bdan Tou civar
di1xoTouoc Kai Oyoc.
(Mov.10)
B. TTéTte éva mapaAAnAdypappo Aéyetal poppog;
(Mov.5)

. Na xapakTnpiceTe TIC TPOTAGEIG TToU akoAouBolv , ypapovTag oTnV KOAAG oag Tn Aé§n
2 wotd n AdBoc dirAa oTo ypduua Tou avTicTolX i oc kKaBe mpoTaon.
a) Y& kdBs mapaAAnAdypappo ol dlaywwvieg sival iceq.
p) O1 ofcieg ywvieg £vog opBoywviou TPIYWVOU £ival CUPTIANPWHATIKEG.
v) H koiviy xopdn 300 iowv KUKAwV gival peookdBeTog Tng dlakévrpou.
3) Z & opBoywvio Tpivwvo n diGUE60E TTOU AVTIOTOIXEI 0TV UTIOTEivouaa eivai ion pe T pia

kaBeTn mAsupa.

¢) Z& kukAo (O,p) ot ica amooTAEATA AVTIOTOIXOUV iGeg XOPOEG.
(Mov.10)

Oéua B
Aivetal 16ookeAéG Tpiywvo ABT (AB=AT) kai M To péco Tng pdang Tou BT.
A

B M r

Av MA ka1 ME civai o1 amootdosig Tou M amé Tig mAsupég AB kai AT avrigTaixa,

va anodei§eTe OTI :

a. MA = ME (Mov.8)
p. H AM civai n dixoTépog Tng ywviag AME (Mov.9)
(Mov.8)

y. To Tpiywvo AAE cival 1000KkeAég




Neoiar
Aivetar Tpiywvo ABT ka1 n Sixotépog Tou AA . H mapdAAnAn amé To A mpog Tnv AB Tépvel
™v AT oto E. Av n mapaAinAn ané To E mpog Tn Bl Téuvel Tnv AB oTo Z, va amodeiferte

oTl :

a. To TeTpanAsupo BAEZ cival mapahAnAdypappo . (Mov.8)
B. To Tpivwvo AEA cival icookeAég . (Mov.8)
y. AE=BZ. (Mov.9)

A
Z E
B A I

Oéua A

2 ¢ mapaAAnAdypappo ABTA pe A=60° pépoupe AELAB kai BZLAT. Av K kai
A cival Ta péea Twv AE kai AE avrioToixa , va anodsifsTe 6T ¢

A 7 r
B
A Q
_____________________________ o
60"}/ [ |
A K E B

a. To BZAE civai opBoywvio. (Mov.7)
p. EZ=BA (Mov.3)
y. H AQ diépxetai ané To péoo Tng Bl {(Mov.5)
3. Av M Touéoo Tng BI' T1ote ZM = KA (Mov.5)
e. KA= AE (Mov.b)
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I'PAIITEX TIPOAT QI'IKEX EEETAXEIX
AATEBPA B" AYKEIOY

OEMA A

Al.  Av >0 pe 0#1 101 Y100 omotovsonmote 01, 62>0 va amodeilete OTL 1oyvEL:
l0ga(01602) = 10901 + l0gH2.
Movdadec 9
A2. Tlote éva molvdvopo Aéyetatl otafepd Kot TOTE UNOEVIKO;
Movdadec 6
A3.  No xopoKtnpiceTe TIg TPOTAGEIS TOV AKOAOVOOVV, YPAPOVTAG GTO PUALD TMV OTAVTNCEDY GOG T
AEN XooTto 1) AdBog dimha oto Ypdppa Tov akolovbel oe kibe TpoTOON:
a. H ovvaptmon f(X) = nux eivar meplodikn pe nepiodo m.
B. To undevikd moAvdvouo sivor undevikot Paduov.
v. H ouvaptnon f(X) = cuvx éxetl medio opiopov [-1, 1].
3. T k69 x>0 1oy0et €™ = X,
€. H cuvaptmon f(X) = o* pe 0<a<1 givan yvnoing gdivovsa oto IR.
Movéoeg 10
OEMA B

Aivetan to moAvdvopo P(X) = x* +ox3 +Bx% —2x + 4, 6mov a, BelR. To P(X) &xst mapdyovra 1o X — 1 kar 0
vodAoITo TG dtaipeong tov P(X) pe to X + 1 givar 1o 6.
B1. Na dsi&ete 6tra=—1 ko p=-2.

Movéaodeg 7
B2. No Abvoete v e€iomon P(X) = 0.

Movdodeg 6
B3. Noa Abdoete v avicoon P(x) > 0.

Movédoeg 5

n

B4. Na Moete v e€icoon ouv*X —ouviX + 2npu?x —26uvX + 2 = 0 610 dtloTnuo [_E ,
).

Movéaodeg 7
OEMAT

"Eoto 1 opt@untikh tpoodog (o), veIN” yia mv omoia Siveton 6Tt 0 £kT0¢ 6poc ™G efvon as = 15 kot 10
Gfpotopo TV OKTO TPOTOV OpwV NG eivor Sg = 96.
I'l.  No anodei&ete 6T 0 TPDOTOG HPOG TNG APOUNTIKNG TPOOSOVL lvart ar = 5 Ko N dpopd g
etvar o = 2.

Movéaodeg 7
I'2. Tlowog 6pog g mpoddov 1ot pe 1995;

Movdoeg 5
I'3.  Avay 0 yevikog 6pog TG oplOunTIKnig Tpoddov Kot Sy T0 AOPOIGHA TOV V TPAOTOV OpOV TNG Kot
woyvel Sy < 9ay — 75, va. fpebdel 0 apBuodg v.

Movéadeg 7
4. AvouapiOuoi log(asz), log(x+1), log(ai1) eivon dtadoyikoi Opot aptOuntiknig TpooOdov, Vo,
Bpebel o ap1Oudg X.

Movdadeg 6
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OEMA A
Aiveton 1 ovvaptnon f(x) = log(4* - 2).

Al.  Na Bpeite to medio optopon g f ko va amodeiete 6t N ypapikn
&yl Lovadikd koo onueio pe tnv gubeioy = 1 — logs.

1 4 6
A2.  No Moete my avicoon 4 2 - EZX” + E >0.

1
x-5 4 X+ 6
A3.  No Avoete v e&icwon f(X) + f(g) =1+log {4 2 - 3 2 4 —j .

A4.  Na Aoete v e€icwon nu2X = f(g) +f(1) - f(%)
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Movdadec 6

Movdadec 6

Movadeg 8

Movédoeg 5
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NPOATQITIKEXZ EEETAXZEIZ B’
TAEHX
EEETAZOMENO MAGHMA
ANTEBPA TENIKHXZ IIAIAEIAZ
ZYNOAO ZEAIAQN: AYO (2)

O VOO TETDVUIO: ittt ettt et e et e e et e et e et e e ae e enneeanns
AKeoo

®EMA 1o
A. 'Boto a>0 pe a#l. Noa amodeitere 61ty omoovedimote 01,0, >0 oyver ot

loga (91 '92) = |Oga(91)+ |qu (92)'
Movaoeg 10
B. Na yopaxtypicete ti¢ mpotdoeis mov axoiovBodv ypdpoviog otny Kollo cog

m Aéén Zweto n Adlog oimia oto ypauuo mwov ovticToiyel oe kabe
Tpotaoy.
a)H dwaipeon evog molvwvopov P(x) pe 1o X—p pmopei va 6mGEL vtolowro, Eva
ToAv@vopo 1°° Badpov.
B)H exbetiky cuvaptnon f(x)=a™ pe 0<azl ko xeR, eivar yvicia  @bivovso oto

R av kot povoav O<a<1.

log, (8
Mo kade 0>0 o 0<az1 woyde dn @ 8al®) - log, (0[6).

0)O1 Moelg g egiowong S(P(X)= S(P(e) He X, 0 #= K1+ g givor otX =Kt +0 pe keZ.
€) H cvuvapmon f(X) = cuvX eivar meprodikn pe mepiodo T = 2. Movadeg 5x2=10

I". T16te évag apBuog p Aéyetan pila vog moAvmVOLOV P (X) ; Movadeg 5

OEMA B

H ocvvapton f(X)=a+p.cuv2Xx pe B>0, Exel uéytotn Tiun to 4 Ko 1 yPoQIKng TG
. . . , T
TOPAGTACT) SIEPYETAL OO TO OMLELD M(§ -5).

B1.Na Bpeite ta o ko B.
B2.T"o 0=-2 ka1 f=6:
I. Na Bpeite v mepiodo T g svvdaptnong f.
11.Na Bpeite v péytotn kai v eAdyiotn tiun g cvvaptnong f .
1i.Na Bpeite T1¢ Tipég Tov X Yo T1g omoieg 1 cvvaptnon f tapovoidlel tnv
EA(1OTY]  TIUY| TNG.
vi.Na Bpeite ta kowd onueio g cvvaptnong f pe v evbeia y=1.

Ofuata Tpoay®yK®V Kot amoAvtnpiov eEetdoewv Avkeiov N. Amdekavicov 72



Movaoeg 5+(3+3+7+7) =25
OEMA T

Aivetou o Tolvdvopo P(x), Babuod V22, yia to omoio 1oyet :
8(x —1).P(x) - X.P(2x +3) =-52x’ -8x* ~6X ~16 , yi0, k60 X €[ .
Av 1o vmorouTo NG dwaipeonc tov P(x) pe 1o x-1 eivon 2:
I'l. Na Bpeite to vrorowmo ¢ Swaipeong Tov P(X) pe to molvdvopo X° —6X +5.
I'2. Av 10 mAiko ¢ Swaipeong Tov P(x) pe 1o molvdvopo X° —6X + Setvar o
II(x)=x+4:
a)Na BpebBolv Ta onueion TOUNG TG YPOPIKNG TAPAGTACTG TNG cvuvaptnong P(x):
I. e tov a&ova Yy .
Ii.ue v evbeio y=2
B)Na Bpeite ta dluoTNUOTO GTA OO0 1) YPOPIKT TAPAGTOCT TS GvvApTnong P(x)
elvon Tévo amd v evbeia y=2.

Movéadeg 5+[(5+7)+ 8]=25

OEMA 40
‘Ecto 1 ovvaptnon f(x) = k+log(x2-3) , kell .
I. Na Bpebei 1o medio opiopov g cvvaptnong f.
2. No vroAroyicete tnv T1un 10V k wote f(2)= logl00.
3. T k=2 :

a)Na Bpeite ta onueia TOUNG TNG YPAPIKNG TAPAGTAGNS TNV LE TNV €v0eia :

1
Y Iog1000
B) Na AvBei n avicowon : f(x) >2.

Movaoeg =25
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T'PANITEL IPOATQI'IKEX EEETAXEIX MAIOY-IOYNIOY 2012
EEETAZOMENO MAO®GHMA : AATEBPA
TAZH: B AYKEIOY

OEMA 1°

A. Na omodeifete 611 10 VEOOWO D TG Sraipeong evog molvwmvopov P(X) peto X [ p,
efvon 60 pe v Ty Tov ToAvwvopov P(X) , yu X = p, dnrady v = P(p).
(Movaoeg 13)

B. No yopoxtnpicete Tic TPOTAGES TOV 0KOAOVOOVV, YPAPOVTES 6TO TETPAOLO GOg
™mv AEN «Z06T16» 1N « AdBog» dimha oTo Ypappa mov avricToyel 6g kKGOe TpoTOAON

o. 10"=60<logf=x, >0
6, Ing

B. |n0—i— In<92 , 61,0,>0
. 'Evag apBudg p, AMystan pia evog molvwvopov P(X) av kot povo av , wyvet P(p) =0
8. Hovvapmon T (X) = p-nu(wx) ée nepiodo T = 20

§ (Movéoeg 04)

I'. No oopninp®OoeTe 6TO TETPASLO GOS TO TUPUKATO :
o0 EPX=Eplh < X=--
B. log,a*=... omov @ >0,a#1xu xeRr
y. Hovvapmon f(X)=¢e", xell eivarywoiong................
8. log, 0" =............. omov a>0,a#1,xke€R x>0
(Movaogg 08)

OEMA 2°

Aivetot 1o modvdvopo : P(X) =aX® + BX* +4x+2a + S énova, B el
a. Avo apudg 1 eivan pida tov P(X) won P(2) =3, va Bpeite Tovg apiBpovg a kar .
(Movaoeg 12)
B. Av a=2 xor f=-5, va Abei n eéicoon P(X)=0
(Movaoegg 13)
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OEMA 3°
Averan 1o modvdvopo P(X) = X2 + In(ua + cvva) - x* —In(L+ 2nua - ovve) - X -8,

omov o € (O,E} .
2

i. Na omodeiete 6t to 2 givan pila tov P(X).
(Movaoeg 13)

. T
. Av o = E , va Aoete v eéicoon P(X) =0

(Movaoeg 12)

OEMA 4°

o X
Aivetou  svvépnon T (X) = (—:J ke Xell .
a. Na Bpeite Tic Tipég tov @ €, dote n ovvapmon T va sivan yvnoiog avéovso.
(Movaoeg 10)
B. Avn T etvon yynoiog avéovoa ko f(2) =4,
I. No vroloyicete 10 a .
(Movaoeg 07)
ii. Tw a=2 voioete v avicoon f(x+1)<8
(Movdoeg08)
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I'pantég mpoaymywkég e€etdoers meprodov Maiov — lovviov 2012
otV Alyeppoa (Ecmepivod Avkeiov)
OEMA 1°

A) Na anodeifete 6T1 Y100 KGO Yovia o 1oyvet 61t nueom + ovvem =1 (10 povadec)
B) Na yopoaktnpicete TIC TapaKAT® TPOTAGELS OC 6M6TEG (X) | AavOaopéveg (A):
a) H evbeia y=ax de diépyetar amd v apyr| TV aEdvov.
B) H ypagikh mapdotacn tne mapofoing f(X) = ax?+Bx+y &yel dEova cvpuetpioc Tnv evdeiol
p
20
v) Mua gvuBeio mapdAinAn otov dEova XX oynuatilel pe tov dEova tov X yovia 90°.
0) Ta onueio Tov Aova Y'Yy €xovv tetorypévn ion e To undév.
€) H «Aion g evbeiog Y = ax+f eivor ion pe 10 cuvtehestn Tov X.

X=

(15 povéadec)
OEMA 2°

No emAééete ) cwot) andvinon yw kébe pio amd Tic mapakdto podnuotucés tpotdocelc. (Na
SIKALOAOYNGETE TIG AMAVINGELS GOGC.)
T+yV+w=09
[r +yV-w=5
A) Toovomua W —V+®0 =1 &ye doon:

a) (x=1, y=2, ®v=3) B) Xx=2 , y=3, 0=1)
v) (X=3 , y=4, 0=2) 0) anepa Cevyn Mvcewv
€) xopio Avon (givor advvoTo) (12 povadec)

X—y =2

B) To oVt {-ﬁ"‘.": =10 e oom:

a) povodikn Avon to (edyog (X=3, y=1).

B) anepa (evyn Acewv. (adp1oTo)

Y) 000 Cevyn AMoewv (X1=3 , y1=1) ko (X2=-1, y>=-3).

0) kavéva {evyoc Abcemv. (adbvato)

€) pio Aon 1o ( Xx=0 o y=0). (13 povadeg)
OEMA 3°

Aivetat 1 ovvaptnon f(X)= av* + 1 kot to onueio M(3,4) mov aviKel 6T YPAPIK TAPEGTION
NG GLVAPTNOTG.

i) Na Bpeite tnv tiun tov o . (8 povddeg)

i) Na Bpeite to medio opiopov g cvvaptnong f. (7 povéodeg)

i) T 0=2, va Bpeite Ta onpeio Topng g Ypaekng mapdotacng f pe tovg dEoveg XX Kot
AR (10 povédec)

OEMA 4°

3
Afvetou n yovio o Yo Ty ontoio 1oyver: 90°< < 180° ka1 cuvw = 5.
Noa vroAoyiocerte:
a) To nuitovo ¢ yoviag o . (Mu) (13 povadeg)
B) Tnv epamtopévn (€Qm) Kol TN GLVEPATTOUEVT (GP®) TNG YOVIOS © .
(12 povadec)
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IIPOATrQI'IKEY EEETAXEIY MAIOY-IOYNIOY

2THN AAT'EBPA

OEMA A

A1.Na anodeifete 0TL 0 v —0070¢ OpOG piag apltOuntikng tpoddov Ue TPpAOTO
0po a, kat dupopd ® eivar o, =a, +(v-1)o.
Movadeg 10
A2. No yapoxtnpicete TIG TPOTATEIS WOV 0K0l0VHODY, YpapovTag oty KOALa oag TV AECh
2woto 1 Aabog diwia oo ypduua mov ovtiotol el o€ k&le mpoTaoy.
Xvi. "Eva moAvdvopo P(X) €Yel TAPAYOVTIA TO X — 0 v Kol Lovo av to o glvor piCa tov
P(x) dniadn av kot pévo av
P ( p) =0.
xvii.  Tpeig apBuoi «a, B,y eivar dadoykoi 6pot apOunTikng Tpoddov av Kot Udvo ov
woyoel fr=a-y.
xviii. Av 0<a =1 1t61e Y10 k64O @ >0 woydet: %’ =6,
xiX. H ek0etikn cvvaptnon f (X) =a” givon mavrote yynoimng advéovoa oto [ .
xX. To dBpocpa TV v TPOTOV OpOV HOG YEOUETPIKNG TPOOGOOV (av) ue Adyo A=1
gtvaw: S, =v-a;.

Movadeg 10
A3.Ecto tpeig apBpoi a,S,7#0 yia Tovg omoiovg woyvel S =a-y. Moo
AEYETOL YEOUETPIKOC LEGOC TOV & KOl ¥ .

Movadeg S
OEMA B
Atvetal 1o moAvdvopo P(x)=x*—6x° +11x —1.
B1. No ypayete tnv tavtétnta g dwaipeong tov P(x) pe to x—1.
Movaoeg 12
B2.Na Aboete v avicwon P(x)>5.
Movéaodeg 13

OEMA I

2

Aivovtatl ot apldpoi: o :%,ﬂ =3y =3,

I'l.Na Bpeite to X ®ote o1 aplbuoi «,B,y va givat dradoyikol 0pot
YEOUETPIKNG TPOOIOV.

Ofuata Tpoay®yK®V Kot amoAvtnpiov eEetdoewv Avkeiov N. Amdekavicov 77



Movéaoeg 10
I'2.Av x=-1 ka1 o =a, vo vroroyicete TOV A0OYO A , TOV TPp®TO OPO @ KOl TO

¢0poiocpa S,.

Movéoeg 15

OEMA A

Aivovtat ot ovvaptioelg f(x)=log(3x—2)+log50 xat g(x):%-log(x+2)+2.

Al1.Na Bpeite 10 medio opiopov Tov cvvaptinoeov f katl g.
Movadeg 10
A2.No Moete v e&icoon: f(x)=g(x).

Movéoeg 15
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IMMPOATQI'TKEX EEETAXEIX B’ TAEHX
EEETAZOMENO MAOGHMA: AAT'EBPA

®EMA 1°
A.  Na d¢eifete 611, T0 VEOAOUTO TNG SLipESNG EVOS TOALVMVOLOL P(X) pe to

X—p gival {60 pe ™V Ty Tov ToALOVOROL YL X = £, dnAady v = P(p).

Movadeg 8
B. No couTANPOGETE TOL KEVEA OTIC TOPOKAT® 100dVVAUIEC, TOVL Hag divouv
TIC AVGELS TOV OVTIGTOL( WOV TPLYOVOUETPIKOV £EICMCEMV.
NUX =1l < X =.......... N X=rinn , kel
OLVX =0UVH < X =.......... N X =i, , kel
EQX = QPO & X =.......... , kel
Movéodeg 8

I. @copode TN ekdeTikh cuvapmon: | (x)=¢e", xel.
Na yapaxtnpicete T1¢ TapaKAT® TPOTAGELS YPpAPOVTaS TN AEEN «Z®MOTO»
N «AdBog», dimAa 61O YPAULO TTOV OVTIGTOLXEL OTNV KABE TPOTOUGT).
o. Houvvapmon f £XEL GLVOAO TIUOV TO (01 "‘OO) :
B. Hovvapmon f eivar yvnoiog pbivovsa oto U .
Y. To onueio A(l, 0) OVAKEL 6TV Ypapukh Tapdotacn g T .
Movédeg 9

OEMA 2°
Aivetot To TOALOVLLLO: P(x) = X* —6Xx* +11X + a, aell.

A. Na Bpebei to @ €l dote n op@unricn s} tov Tolvwvopov P(X) ya
X=-1 wva eivorion pe —24.

Movédeg 7
B. Mo o =-6 vo Bpedel To TnAiko Kot To vVIOLOITO TNE daipeong Tov
moaeovopov P(X) peto molvdvopo X—1.
Movadeg 8
I. Na Abei ) avicoon: P(x) > 0.
Movédeg 10
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OEMA 3°

e -1
Atveton n ouvéptnon: T (x)=In o1 |

A. Na Bpebei to nedio opiopod g ovvaptnong f
Movéideg 6
B. No Mbei n e&iowon: f(x)=0.
Movéidec 9
I. Noa Bpebohv ot Tipéc Tov X yia TG 0OTOiEG 1) YPAPIKY| TOUPAGTOCT TG
suvapmong | Ppioketon méve amd Tov GEova X' X.
Movéodeg 10
®EMA 4°
AiveTal 10 TOAVOVLLO:
P(X)=(2|n6?—1)x4 +x3—x? +X—20vvep, 6>0, gpe(O,ﬂ), Xxell.
A.  Av1o mowdvopo P(X) givon 3°° Babpod ko £xet maphyovra to X—1,
va Bpedovv ta &, @.
Movédeg 8
B. Av P(X) =X =x*+x-1, xell yq BpeBovv o1 ipéc tov X el yia
TG OTOIEC 1OYVEL: P(X) <0.
Movédeg 7
I. Noa AvBovv:
I) neElonon P(\/En,ua)) =0, Jdrav we (072')
Movaoeg 5
II) mnavicoon P(2+ In 0{) <0.
Movaoeg 5
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NPOATQI'TKEYX EEETAXEIX B TAZEHX
EEETAZOMENO MAOHMA: AATEBPA

OEMA A

1.

No anodei&ete 6TL TO VIOAOITO TG dlaipecng evog ToAvmviuov P(X) pe 1o X — p givat i6o pe v
TIUN TOL TOAVOVOLOL Y10l
X = p, nAaon v = P(p).

Movaédec 10

2. [Tote o akorovBia Aéyeton apBuntikn Tpoodoc.
Movaéaoeg S
3. Na yapaxtnpioete Ti¢ TPOTACELS TOV 0KOAOVAODV ypapovtag oy koiia coag tn AECH
2woto § Adbog oimlo ato ypauuo mov aviioroiyel o kabe Tpotoa.
a. H cvvéaptnon f(X) = o* pe a > 1 givar yvnoiong adéovoa oto R.
B. loyvet o'’ =9 ,yiokéBe o> 0, o # 1 xor 6> 0.
v. To dBpoiopa TV v TpOTOV 0p®V [o aptBunTikng Tpoddov (o) divetat amd Tov Tomo Sy = v-[201 +
(v-1)o].
0. O BaBuodg evog undevikod morvwvopov givar 0.
E. Av a, B, y dtadoykol 6pot pag aptdunTikng tpoddov tote 1oyveL 2 = o + .
Movaodeg 5x2=10
®OEMA B

‘Eoto aptBuntun mpdodog (av) TETo10 MGTE 0 TEUTTOG OPOS TG IGOVTOL LE 5 Kot 0 dEKATOG OPOG TNG

ooVt pe 20.

13. Noa amodeifete 6TL 01 = -7 Ko = 3.

Movaéaoeg 8
14. Tlowog 6pog ¢ woovton pe 2012;

Movaéaoeg 8
15. Na vroloyicete To GBpoicpa X = ago1 + 0102 + 01103 + ... + 01200 -

Movaoeg 9
OEMA I

"Eoto 10 molvdvopo P(X) = ox® + Px? -2X + o + 7. Atveton 6Tt 0

X + 2 givar mapdyovrag tov P(X) kot to vdLoimo g dlaipecng Tov

P(X) pe to (X + 1) givan ico pe 8.
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11. Noa amodei&ete 6tr a0 =1 kot f = -1.

Movaoeg 8

12. No kavete v Evkieideia dtaipeon P(X):(X? — 2X) kot vo ypayete TNV TO0TOTNTA

nege.

13. Na Avoete v avicoon P(X) < 8.

OEMA A
"Eoto ot suvaptioeig f(X) = log(3x), pe X > 0 kou g(x) = 101

15. No amodsifete 6T 2f(2) — f(4) — f(3) + f(1) + & + log10 = 3

16. No e&etdoete av VIApYEL X TETO10 MOTE Ot apldpol

f(x —2), f(X), f(x + 1) va givar dradoytcoi 6pot aptOuNTIKHG TPOOIOL.

17.  Agob amlomooete Tov TOmo ¢ g(X) va Moete Ty avicmon 92 - e9¥ _ 2 > 0,
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Movaoeg 8

Movaéaoeg 9

Movaéaoeg 7

Movaéaoeg 8

Movaéaoeg 10
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EAAHNIKH AHMOKPATIA MAG®GHMA : AAT'EBPA

YIIOYPI'EIO ITAIAEIAY AIA BIOY
MAQOHXHY KAT OPHEXKEYMATON
HEPIOEPEIAKH A/NXH IT & A EKTI/XHY N.

AIT'AIOY
A/NXH B/OMIAY EKTI/XHY AQAEKANHXO0Y
HPOAT'QI'TKEX
TAEH : B'AYKEIOY

OEMA 1o

A.a.Av o>0 pe a#£1,va amodeilete 6T Yo kdOe 6>0 kot keR 1oyvel log.0"=xlog.0 (novaodeg 9)
B.H ocvvépmon f(X)=10g«y,0>0 ,a#1 givo:

Ly o1 yvNolog coeeeeeeeeeee

2.y100 0<0a<1 yvnolog ....cecveenenee.

No GCUUTANPADOCETE T TOPATAVED KEVAL (novéoeg 4)...

B Noa yapoktnpicete 11 mpotdoelg mov axkolovBovv pe v évoeldn () M (A) av eivar cootég 1 AdBog
avticTorya

a.To k60e >0 1oydet ™=y

B. H cuvapton f(x)=0, 0<a#1 £yet chvoro Tiumv o (0,+00)

7. T k60e %0 1oyvet :Inx?=2Inx

6.01 ypagikéc mapaotdoelg Tov cuvaptioemv f(X)=Inx kot g(x)=e*

&xovv dEova cvppeTpiog tnv evbeio y=-y

£.Av 10 moAvdvopo P(y) sivar vV Babpod pe VEN*161e 10 moAvdvopo P(y).(x>-4) éxet Pabuod v+2
ot.H eficwon nuy=10g10%+cvv120° sivar advvarn (novaoeg 12)
OEMA 2°

"Ectm molvdvopo P(x)=x+oy?+By+4 pe a,BER o omoio &xst mapdyoveg toug x+1,x-2

a. No arodei&ete 0TL 0=-3 Kou f=0 (povaoeg 7)
B. INa 11g Tapandve Tpég Tov o,p va Aoete ve&icwon P(y)=0 (povaoeg 7)
v.Eoto C 1 ypaepwmn napactacn cvvaptnong f(x)=P(x) ue o=-3 ko p=0

va Bpeite :(i)to onueio topng g C pe tov dova y'y (novadeg 4)
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(i) Tic Tyég Tov  yo Tig omoieg i) C givan TAv® o Tov Y (novadeg 7)
®EMA 3°
Atveton ) cuvaptnon f(x)=a.61)v(%} omov ao,BE R Av yvopilete 6T1 1 ypagikn mapdotacn g f oiépyeton
and ta onueio A(0,-2) ko B(E,B) TOTE:!
0. vo, amodeiEete 0TL 0=-2 Ko =2 (povaoeg 8)
B.Na Bpeite ™ péyrot ko eEAdytotn Tun g ovvaptnong f kabmg kot v mepiodd g

(novaoeg 9)
v. No Moete v e€lowon f(y)=1 (novaosg 8)

OEMA 4°
Aiveton | suvapon f(y)=1n(3e?*-e*-2)

a. Na Bpeite 10 medio opiopov g f

(povaoeg 10)

B.Na Bpeite v teTaypévn Tov onueiov g YPAQIKNg Topdctacng pe teTunuévn In2 ko va Bpeite ) 0éon
1OV onpeiov wg mpog Tov dEova ¥y (povaoeg S)

v.Na Al n e&lomon f(y)=3y w¢ mpog (povaoeg 10)
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I'PAIITEX — ITPOAT'QI'IKEY EEETAYEIX
MAIOY - IOYNIOY 2012

EEZEETAZOMENO MAO®GHMA: AATEBPA
TAZH: B" AYKEIOY

ONOMATEITONYMO : .o
HMEPOMHNIA :

OEMA 1°

A) Na amodeiéete 6t1: 'Eva molvovopo P(X) éxel mapdyovia to X— p v Kot
uévo av 1o p eivar pifo tov P(X), dnAadn av ko povo av P(p) =0
(MON. 15)

B) Na yapoaxtnpicete Ti¢ mapakato ntpotacelg pe Zootd(X) | AdBog(A) :

o. To undevikd moAvdvouo &xet fadud unoév.

B. Av otapuoi &, B, eivar Sadoykoi 6pot aplOunTiKig
oa+y
2

TPoOdoL TOTE 1GYVEL: B =

o5
v. O V= 0pog pag apt@untikng mpooddov LE TPMTO OpO ¢ Kot

Stupopd @ , eiva: @, =a, +(v-Dao .
0. H e€iowoelg g¢px=a ko ogx=a &govv v idio Aon X=kr+a ,ke”Z.

e. Hovvapmon f(X)=a”, a >0 givor yvnoiog avéovoa.

(MON. 10)
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OEMA 2°

Na Aoete T1¢ EI6MGELS :

0) 2nu(x—%) ——1 (MON. 10)

B) 2nu’X+ovviXx=3nux-1 (MON. 15)
OEMA 3°

Aivetat to movdvopo P(X) = ax® + (B -1)x*-3x-2L+6 , 6mov a,
wpaypotikot optipot.

1) Av o ap1Budg 1 givon pilo Tov Tolvwvopov P(X) kot To VTOAOITO NG

dwaipeong tov P(X) pe to X+1 givon ico pe 2 ,tote va dei&ete 0Tl
a=2xa f=4. (MON.15)

1) Mo tig Tég Tov a Kot S ToL TapomTdve epOTHLUTOS VoL ADCETE

v e&icoon P(x)=0. (MON.10)

OEMA 4°

a—-1Y
Aiveton 1 ovvépnon f(x)= T 1 OOV X TPUYLATIKOS aptOpdG.

1) Bpeite yio moeg Tipnéc tov a opiletoun f(X). (MON.7)
i)  Bpeite yia moteg ipég tov @ n f(x) elvan yvnoiong avéovoa. (MON.8)
iii)  Av a=7,valoete my etiowon T (X)+ f(2X)=2 (MON.10)

No ypayete oia ta Oduazal
2TV KoAAa TV Osuatwy va ypowete HOVO TO OVOUO. GOC.
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MNPOATQI'IKEX EEETAXEIZ IIEPIOAOY MAIOY-IOYNIOY 2012
AAT'EBPA B! AYKEIOY
OEMA A

A1) Na oamodei&ete 01t : éva moAv@vopo P(y) €xel mopdyovta 10 x—p av Kot povo av to p givor piCo tov
P(y), oniadn av ko poévo av P(p) = 0. (povaoegl2)

A2) Na avtiotoyyfoete kabe e€icwon g TPMOTNG GTAANG TOL TAPAKAT® TIVOKO [E TN ADGT TG TOL
Bpioketon otn devTEPN GTAAN

EEIZQXEIX AYZEIX
npy=npo Y=Km+0
cuvy=cuvl Y=2Kk7+0 1

y=2kn-0
eQy=cp0 Y=2Km+0 1
Y=2xm+71-0
cQY=0(p0

(novéoegh)
A3) No ypayete v towtémta g Stodpeong tov moAvovipov A(y) (Stupetéoc) St Tov 3()
(O101p£€TNC),avaPEPOVTOS TOL OVOLLUTO TOV VITOAOITMV TOAV®VIU®Y OV VITAPYOVV GE VTNV, OTMG KAl TOVG
TEPLOPIGLLOVG Y10 £VOL A0 QVTA. (novaoecg7)

OEMA B
B1) Na moparyovTomo|GeTe (AVAAIGETE GE YIVOLEVO TaPAYOVImY) To ToAvdvLpo TT(x)=3+2y--2
B2) Na Moete v g&icwon: T1(y)=0

B3) Na Bpeite ta S106THROTO GTO OTTOT0 1) YPOPIKN TOPAGTAGT) THG GLVAPTNONG
f(x)= y3+2x%-x-2 Bpioketon KGTm amd TOV GEOVA Y.

OEMA T
I'1) Na Moete v eéiomon: cuvZy-3cuvy+2=0 (novaodecl8)
I'2) Na. Bpeite tig Moeig ¢ e€icmong mov Ppickoviat oto dtdotnua [0,27]
(povaoeg7)
OEMA A
A1) No Bpeite to x yio o omoio opileton ) e&icwon:
X—2
VX=2+ =3 (novaoeg 5)
2Jx -2
A2) Na Moete v e€icwon tov epoTHUaTOC Al. (povaoeg 20)
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XXOA.ETOX: 2011-2012

MPATITEZ ANAKEZAAAIQTIKEL - TIPOAMQIKETZ ESETAZEIZ
TTEPIOAQOY MAIOY - IOYNIOY 2012

TAZEH: B’ Avkeiov
HMEPOMHNIA:
EEETAZOMENO MA®GHMA: Alyeppa

OEMA 1°

A. Na amodei&ete 011 : « To vrdAouro g draipeong evog moAvwvopov P(X) pe to x—p

elvar ico pe v tun tov moAvwvopov v X = p .Eivar dniadn v =P(p) ». (12 pépra)
B. Tiovopdletor Aoydapbuog tov 6 wg mpog Paon a; (log, @ ) (5 popra)
I'. Na yopaktnpicete Tig TPOTAGELS TOL 0KOAOVOOVV LE TNV EKPPOCT «COSTO» 1M «AABOG».

a. To nedio opiopod g ekbetikng ocvvaptnong f(x) =a” eivor to R.

B. Ioyvet Ine=0.

v. loyver Inx<0 ,av 0<x<l .

6. H AoyapOukn ocvvéptmon f(x)=Inx , €xel cvvoro Tpdv 10 (O,+oo) : (8 popuw)

OEMA 2°

Atveton m ovvaptmon f(X)=nux .

2

a. Na Avbel n e&icwon f(X) = - (9 popra)

B. No Bpeite v mepiodo , v péylotm koi v gAdytotn T ¢ cvvdpmmons g(x) =2 f (4x).
(6 popra)

v. No Bpeite yio moleg Tipuég tov X, woyver g(x) =1. (10 popuwa)

OEMA 3°

Aivetar To moAvdvopo P(X) =2x + X —ax+2.

o. No Bpebein tyun tov a @ote to P(X) va €xel moapdyovta to (X+2). (7 poprw)

B.Twa a=5 ,va Abel n e&icwon P(x)=0. (10 popuw)

v.Tw a=5,va kévete v daipeon P(X)+ (X —1) kot vo YpAWETE TNV TALTOTNTO TNG
dlaipeong. (8 popra)

OEMA 4°

Atvovtar ot cvvaptioelg f(x) =In(x*—2x+3) ko g(x)=In (eX —1) .

a. No Bpeite 10 medio opiopod t@v 000 GLVOPTHGEMV. (8 popra)

B. Na dcigete omt f(2)+3f()—-f(3)=In4 (7 popra)

v. Na Abei n e€icwon f(e*)=In3+g(x). (10 popra)
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I'PAIITEY IIPOAT'QI'IKEY EZEETAXEIY MAIOY IOYNIOY 2012

ZETAZOMENO MAOHMA AAI'EBPA
TAZH B AYKEIOY

OEMATA

1. A) Na anodeiete 611 T0 VTOAOUTO TNG dlaipeons EvOS ToAv@VOOL P(X) e éva moAvmvopo TG

popeng x-p eivar v=P( p).

MONAAEX 11

B) Na yapaxtnpicete T Tapokdt® TPoTAcELS WG GOOTEG 1) AavBaouéveg

1) In(X-y)=Inx-Iny, omov X,y Oetikoi apOpoi.

2) To molvdvoue pe tomo P(X)=5 givarl undevikov Boabpon

3) H ovvéptnon f(X)=Inx givor yvioia Oivovsa oto (0,+ )

4) a logy a :e

MONAAEZX 8.

I') No avtiotoyicete To TOAVGOVLUA TG TPOTNG GTAANG UE TIS pilec TOVg 0N debTEPN GTHAN.

a) -2
1) P(x)=3x-12 b) -1
2) Q(X)=x’-5x+6 c) 0
3) R(X)=x’+x%+x+1 d) 2
e) 3
f) 4
2. No AGETE TIG TOPAKATO TPLYOVOUETPIKES EEICMCELS
1
a r—
) e
2
B) ouvv(y-7 ):'7

Y) 380’ 3-2+/3 ey -3=0

MONAAEX 6

MONAAEX 8

MONAAEZX 8

MONAAEX 9

3. Aivetar to moAvdvvpo P(x)=y(x > +1) +icx* +5 pe mopdyovio to y-1 xon P(-2)=3

A) Bperte ta kA

B) Av k=-1 xou A—5

1) Avote v e€icoon P(x)=0

2) Abvote v avicwon P(X)<8

4 Aivetou ) ovvaptnon f(x)=In(e* -2)-In(e * -1)

A) No Bpeite 1o medio opiopov g f
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MONAAEZX 8
MONAAEZX 8

MONAAEX 7
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1
B) Na amodei&ete ot f(x)=In (1- X—l) MONAAEZX 7
e —

I') Na Aoete v &iowon f(X)=-In2 MONAAEZX 6

A) No anodeiEete 6t 1 ypoikh Tapdotaocn g f dev téuver ty gvbeia pe e€icmon y=y
MONAAEX 5
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OEMA 1°

A Av neticaon ax> +Bx+y=0pec a0 EXEL TpaypoTikég pileg X4, X, va
anooeifete OTL:
S=x,+x, =—£ (Movidsg 10)
B. Av (a) eivor o yeopetpua mpdodog pe mpdro 6po ay wan Adyo A # 1 va.
GUUTATPDGETE TIG 1IGOTI|TEG:
Oy = iiiiaiinn. Si— e L

Onov o, 0 v2* 6pog G Tpoddov Ko Sy 10 4Bpotopa TeV v TPpGOTOV SprV THC.
(Movadeg 5)

I'. Na yopaktnpicete 11 tpoTdcelc o akohovBodv YpahpovTac 610 TETPAdIO
6ag dinka 6TO ypAppa mov aviicTolyei oe kabe npoétact, n Aéén Tee1é 1
Aabogq.

a. Av o1 un pndevikoi apiBuoi a, B, y eivar Sradoyixoi 6pot piag YE@PETPIKNG
npo6dov 161 oyl B =a-y.

B. Av a > 0 xa1 v, p Betikoi aképaior 16TE: “\/W =*"Va .
v- Hebiowon x¥ = o, pe a <0 kon v aptio poowkd apidpoé sivor addvarn.
8. N k@Be mparypatcodg appovg o ko B royder: |a + B > |a] + |BI.
. Ecto o1 gvbeieg & kate, pe efichdoeic y = ayx + B, ko y=oX+ 3,
aVTI6TOiY MG, T0TE OV oy = @, kat By # B, o1 evbeieg tavtifovTal.
(Movadeg 10)
OEMA 2°
Aiveton n) apipntikn npdodog: 5, 8, 11, ...
Na Bpeite:
@) Tnv Sroagopd o kat Tov 502 dpo g Tpoddov.
(Movadsg 8)
B) Tov 6po g Tpoddov mov eivat icog pe 65.
(Movaodsg 9)
¥) To a8porcpa tav 40 TpdTeOV Hp@V TS TPodSOL.
(Movadsg 8)
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OEMA 3°

Aiveton n eéicoon: x2+2Ax+2—A=0pe LER.

A) I'a moteg Tipég Tov A M e&icmon £xet dvo TpaypoTIKEG KoL avices pilec.
(Movadeg 12)
B) Av x,,X, eivan ot pileg g Topandve eéicoong tote:

a) Na Bpebovv cuvoptiicet Tov A 10 GBpowspo. S kot to yivopevo P tav pilav.

(Movadsg S)
B) Na Bpeite 1o A dote va woyder n oyéon: (X + 2)(X, + 2) = —4.
(Movades 8)
OEMA 4°
Aiveton 1 covaptnon f pe tomo f(x) = —,Ia;—_14|—2 )
a) Na fpeite To medio opiopod g cuvaptnorg f.
(Movadeg 9)

B) Na Bpeite (av vrdpyovv) o onpeia Tov N ypaeiky nopdotacn g f tépveal tovg dEoveg
XX KOy'y.

(Movadeg 8)
v) Na vroloyicete tnv mapactacn:
A=2f(5) —VBJf(D + (F(-1)?
(Movadsg 8)
KAAH EITITYXIA
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6EMA 10
A) N amodzeifete 6T To vTOAOLTO TG Siatipson €v4G oA wVOHOL P(X) e To X-p eivan {co pe
™Y TYH) ToV TOAVWVOHOL Yia X=p, SnAadr v=P(p). (8 povaseg)
B) Na xapaktnpioete Tig mapakdtm tpotdssis ps (X), av etvar owotég N pe (A), av elvat
AavBacpéveg: (10 povddeg)
@) H axolovBia 3,5,7,9,11,13, .. sivar pla apBm ik tpdodog .
B) Av 0 apiBuég 3 eivan pida evés ToAvwvipou P(x) tote P(3)=3.
Y) 0 v épog piag yewpetpuais mpoddou pe Tp®TO 6po a, kot Adyo A sivou
oy =0a; +(v—1)A
8) Av SiaipZcoupe va ToAudvupo 50 Babpoy s fva ToAvdvy o 3o BatBpov Tédte To TAiKO
Ba slvar ToAv®dvupo 200 BaBpod .
€) 0 £B8opog bpog TG yewpeTpuais Tpobddov 3, 6, 12, 24, ... elvar o apldudg 96.
I) Na supminpdoete Tig mapoxdte Tpotdoeig: (7 novdseg)
o) To dBpoispa Twv MpdTwy v dpwv apBumtudic TpodSov (o) e Slapopd w sivar Sy= ...
B) To dBpoiopa twv mpdTtwy v dpwv yewpeTpuris Tpodsou (ow) pe Adyo A#1 slvan Sy= ...

6EMA 20

Na kévete TI Tatpakdtm Tpdielg petadd ToAuwv) Hwv:

A) & +2x2+1) + (2x3 + 4x2 + 5x) (6 povdssc)
B) (2x3 —4x? —5x+ 4) — (4x? — 5% — 6) (6 povddeg)
N x*+3)- x—6) (6 povdssg)
A) (x* +5x% +3x— 8): (x — 2) (7 poviseg)
6EMA 30

Na vroloyioete ta tapaxdrm abpolopata:

A) 94+12+15+...490 (12 povdseg)
B) 2+8+32+..+8192 (13 povdssg)
6EMA 40

Mia otéyn oxrjuatog tpamegiov éxet 15 oeipés kepapiSio. H mpd oetpd £xeL 53 kepapiSia
Ko k&Be embdpsvn oepd ExeL SHo kepap(dia Ary6tepa. Na vodoylsete:

A) Méoa kepapidia £xsin 157 celpd (12 poviseg)

B) Tléoa kepapidia éxer cuvolucd n otéyn. (13 povidsdeg)

Na armavticete o bda T Bépata.
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15

QEMAIlo : A) Av a> 0 pg a#1, 1618 yio orowdinote 6,6, >0 va amodeiers Otu
log,(6,-6,)=1log, 6, +log,b,.
(Movédeg 15)

B) No couminpmoere 610 ypoatd 60g TOVE TAPUKGTE TOROVS, DGTE VL
EPOKVYOLY YVOGTEG 1010TTEG 1} OPIGUOL 1} BE@PIHATA.

1. AV AU =300 TOTE Y= i 9 i
i - To vadromo ™ dwipeone o morvavipoy P(x) pe o x—p
gVt U=
il H axorovbia ¢, eivor upduntky zpdodog pe dra@opd o , av Kat
udvo av woydel &, =.....
iv. By E<k, tE6 . 0
V. Eov 80 61 In@=x< ... (Movédec 5)

I') No yapaxtnpiGeTe Tic TUPURATO TPOTAGELS Ue Zootd (T) | AdBog (A)

o)
i H elicoon 2x° +4x-3 =0 éyet axépaiec pilec.
i H ovvépmon F(x)=¢ " eivan yvnoing @bivovsa . ue civoro
oV o Sidompe. (0, +oc .
1L Av mOMOTAQGIAGOVUE GAOUC TOVE OPOLE WIGE apBUNTIG

TPOGOOL UE ToV 1010 1N undevikd apbud , tote mpoxdmzet , oV 1dy
Gopd , ~OA o ap1Bunticy zpdodoc.

v, H eicwon nux +ovvx =2 gye hbon.
. s Iné ;
V. Mo kébe B > 0 wyder logh = ; (Movd,
inio

OEMA20 : Aiverm molvdvopo P{x)=x' +ax” + fix-2 bSmov @, B

Eyet piCa to 1 xon SupodUEVO PE 10 X - 2 aQnver vdrowo 12,

A} Na Bpeire ta o wou B. {A




Na Avbein g

1. Na Bpeite Ta 3

P{vy R ey At
P(x) Bpickeron néve and 70 xx

OEMA3o - Te pie opunticy ) ApGodo eivar &, =77 ki o.. = 20
A) Na Bpeite 0 o, xar 70 o (Movdadec 10)
B} Av & =80 xat o=-3
1. Iowg épog ™ apOun e 0006801
£5)
ii. No Bpeite 10 d9potouc tov 1 1 rzpebton' 0paV, '\'Icva £¢ 5)
iii. - Av uezalb Tov 2% koa ov 20% dpov DEhovs o opepBi ovue 8
6povg doTe va mpoxlyer Eavi apOuntiky npdodog, va Bpedai 0 ®
NG véag upBunTIKNG mPoddov. (Movédeg 5)
£ =)
OEMAdo : Av el 0,2 | xa o1 apibuol log(1+oviB),log(nud),—log2 sivon
=l a2 { pa o\ ; =
oo 2
S1ad0oyKoi Gpotr ap®umTicic TPoGBOL TOTE :
PGS : 2n . V+ovVE
A) Na o6¢ilete 6m1 1’8 = S {(Movadec 10
i n 1+ ovvd i
B) No iboete myv eficoon nu’6 = — = {(Movédec 15)
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I'PAITEX IPOATQI'TKEX EZEETAXEIX XTO MAOHMA THX TEQCMETPIAX

B" AYKEIOY
OEMA A

Al.  Noa anodei&ete 6t o€ KaBe 0pBoydVio Tpiymvo, T0 dOpoIoUA TV TETPUYDOVOV TOV KAOETOV
TAELPMV TOL £ivat {60 PE TO TETPAY®VO TNG LTOTEIVOLGOG,.
(Movddeg: 9)
A2. Aol avTlypAyeTE GTNV KOAAO GOG TOV TOPUKATO TIVAKA VO TOV GUUTANPpOGETE (Bempnote Ta
Bootkd KavoVIKA TOADY®mVO EYYEYPAUEVE GE KOKAO aKkTivag R).
Io6mhevpo Tetpaymvo Kavoviké
Tpiyovo eEdyaovo

[TAgvpd Ay
AmocTnuo oy

(Movadeg: 6)
A3.  No yopaxtnpicere T TPOTAGELS TOL OKOAOVOOVV, YpAPOVTOS TNV KOAAX cog T AEEN X®oTlé 1)
AdBog dimha 010 Ypape Tov avTicToryEl oe KABe TpoTOoT).

2
A
a.  Ze kb KavoviKO V-ymvo 1oYVEL 1) GYEOT a\z, + TV =R2

2

b. e xdbe tpiyovo woydst: B2 +v2 =202 + %Z

C. XgkdéBe piyovo ABI 1o gupadov tov divetan amd tov tomo E=t-p , OmOL T elvan m
NUTEPIUETPOG TOL TPLYOVOL KOL P 1) OKTIVO TOV TEPIYEYPOUUUEVOL KOKAOD TOV TPLYDVOU.

d. Xekdbe opboymdvio Tpiymvo, T0 TETPAY®VO TOL VYOLS TOL TOV AVTIGTOLXEL GTNV VITOTEIVOVGQ
etvat {60 pe 10 Yvopevo TV TPofordv TV KAOETOV TAEVPMV TOV GTNV VIOTEIVOVO.

IR

360°
(Movéoeg: 10)

e. To pnkog t6&ov 1 og kOKAo axtivae R divetar amd tov tomo: £ =

OEMA B
Atvetan tpiyovo ABI pe mhevpég a=14, =6 kot y=10.
B1l. No eéetdoete 10 €100G TOL TPLYOVOL MG TPOG TIG YWOVIES (Movéoeg: 7)
B2.  Na vroAoyicete ™ yovia A (Movéoeg: 6)
B3.  Noa vrnoloyicete Vv po (Movddeg: 6)
B4.  Na vroAoyicete v mpoPoin ™ te mhveo otn BI'. (Movéoeg: 6)
OEMA I’
A B

Aiveton woookelég tpomélio ABI'A (AB/ IT'A) pe AB =4,
I'A =10, AA=BI' =5. Andé v kopven B pépovpe
mopdAAnAn oty AA mov téuvel v I'A oto onueio E .

I'l.  Na oei&ete 611 (BED)=12 r
(Movédec: 7) i
2. Na Bpeite 10 epuPaddv tov tpaneliov (Movéideg: 8)

I'3.  Novmoloyicete Tnv aKtiva p TOL £yyeYpAUIEVOL KOKAOL 610 Tpiywvo BET
(Movaoeg: 5)
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I'4.  Novroloyicete v aktiva R tov mepryeypappévon kokAov tov tprycdvov BEL.
(Movaoeg: 5)

OEMA A

Atvetan koxAog (O,R) kot ta dradoyikd tov onueion A,B kot I, dote AB=A3 kan BI'=ks. Av AM eivai
duapecog oto tpiywvo ABIT mov mpoektevopevn tépvet tov KOKAO oto A, ToTE:

Al.  Na anodei&ete 611 10 Tpiywvo ABT givar opBoydvio (Movddeg: 5)
A2.  Na Bpeite to gpufaddv tov tpryovov ABIT wg cuvaptnon tov R. (Movaoeg: 5)

ERNEE

A3.  No amodeitete 6Tt AMZT Ko (Movaoeg: 8)

A4.  Noavroloyicete to epfadov Tov kKukAtkov touéa  BOIT. (Movaoeg: 7)
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HPOATQI'IKEYX EEETAXEIX B TAEHX
EEETAZOMENO MAOHMA: TECMETPIA

OEMA A

1. No amodeiéete 011 0g kdBe opboydvio Tpiymvo 10 TETPAYOVO TOV VYOV MOV OVIIGTOUKEL OTNV
VIOTEIVOVGO 1GOVTAL LLE TO YIVOUEVO T®V TPOROADYV TV KAOET®V TAEVPOV TOV GTNV VIOTEIVOVGO.

Movadec 10

2. [167e éva KUPTO TOAHY®VO AEYETAL KOVOVIKO;
Movaoeg S

3. Na yapaxtnpicete Ti¢ TPOTATEIS TOV 0KOAOVHODV ypapovtag oy kolia cog tn AECH

2woto § Adbog oimlo ato ypauuo mov aviioroiyel o kabe Tpotoa.
a. Av a, B, v mhevpéc Tprydvov ABT pe o? < B2 ++y2 1ot A <90°.

g éva KavoVIKO V — Y®VO EYYEYPOUUEVO GE KOKAO akTtivag R oyvet:

ov? +MvZ = R2, 6mov Ay 1 TAEVPE KL Oy TO OTOGTN IO TOV.

, . 0 s o . n-R- U
v. To pfkoc To&ov p° evog kokhov (O, R) icovton pe: £/ = ———
180

0. H mievpd £vOg Kavovikoy TETpay®dVoL £YYEYPAUUEVOD GE KOKAO

(O, R) wobtar pe A, = R\/E.
E. "Evag tomog yo tov vrodoyiopd tov gppadov tprydvov ABI givon ko o E = 2t-p, dmov p n axtiva

TOV EYYEYPOUUEVOL KOKAOV TOV TPLYDOVOL KO T, 1] NUITEPILETPOG TOV.

Movaodeg 5x2=10

®OEMA B
‘Eoto tpiyovo ABI pe miegvpéc a =6, B =14, vy = 10.
16. Na Bpebet 10 €100¢ TOL TPIYDOVOL MG TPOGS TIG YWVIEG TOL.
17. No amoderyel 6t1 0 gpPaddv tov tprywvov etvor (ABI) =153 . LLoV.
18. Noa vroroyiotei 1o uPaddv tov gyyeypoppévov kokiov (I, p) tov tprydvov ABI.
19. No vroloyiotel T0 PUNKOG TG SLUUEGOL Lp.
Movaoeg 6+6+6+7=25
OEMA T

e xokAo (O, R) mpoexteivovpe Tnv 014 peTpo

M

AB xotd tunpo
BT =R kot katd tuqpa AA = R. ©épvovpe

téuvovco AEM tétoln mote AM = Rﬁ .
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14. Noa amodei&ete 611 M = R\/g.

15. Noa anodeiéete 6t1 10 I'M gival epantOpuevo TURUA.

16. Na vmoloyicete tqv AE og cvvaptnon tov R.

17. Na vmoAloyicete 1o eufaddv T0V YPUUUOCKIAGUEVOL UIKTOYpALOD TpLy®dvov MBI,

OEMA A
210 dumAavo oynua divovrat:
2 3

AA=ZAB, AE=ZAT ,
3 4

M péco g Al kot MH // AB. Na
amodei&ete OTL

18. (HME) = (HET).

19. 2(HMA)= (ABH).

(@A) 1

(BAH) 3

20.
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I'PAIITEY IIPOATI'QI'IKEY EEETAYELY
IIEPIOAOY MAIOY - IOYNIOY

XTO MAOGHMA: TEQMETPIA
TAEH: B 'AYKEIOY

OEMA 1°

A) Noa stotvnwoete kat va amodeiEete 1o [TuBayopeto Ocovpnua. (MONAAEX 10)
B) No avtiototyicete ta oynuato g oTHANG A He Toug TOTOVG LITOAOYIGHOD TOL EUPadov TOVS TNG
oA B.

XyNpoTo Tomor gnPadov

A) Terpdywvo 1) E=ap

B) OpBoydvio mapaiinidypapipo (p+ B)

2) E:TU
I 11 5
) TapaiinAdypappo 3) E= 1 - 1 Bug= 1 o,
2 2 2
A) Tpiyovo 4) E=0?
E) Tpanélo 5) E=av.=Pvp

(MONAAES 5)

I') Na yapaxtnpicete T mapokdt® TpoTacelg He Tig AEEES ZmwaTd(2) 1
Aabog(A):

o) Av og éva Tpiyovo ABT eivar A<l L kot AA 1 Tpoforn Tng TAEVPAG Y
Tovo o B, tote: 0= PAy2-2p-AA.
B) Ze KkdOe Tpiymvo oydel 1 1wodvvapia o > B2, av ko povo av A>90°.
7) Ze k6B opBoydvio Tpiymvo ABIT (A=90°) 1oyvet AB>=BI'+AI? .
8) To pKog evoc kokhov (O, R) Siveton amd tov tomo E=nR?2.
g) e kdOe kavovikd v-yovo axtivag R 1 kevpikn yovia oy vrohoyiletat pe v

oxéon o= (MONAAEZX 10)

1%
360°

®OEMA 2°

Atvetan tpiyovo ABI pe punxn mievpov a=12, B=8,y=6.

A) Na gEetdioete T0 €100G TOL TPLYDOVOL MG TTPOG TIC YMVIES TOV.
(MONAAEZ 10)

B) No voAoyicete TV S1GUEGO TOL La. (MONAAEZX 15)

OEMA 3°

Aiveton to Tpiymvo ABI pe AB=6, AT'=8 xon A=60°. Na Bpebodv

a) To dyog vp (MONAAEX 5)
B) o euPaosodv (ABI) (MONAAEZ 5)
Y) TO VYOG Vg (MONAAEZX15)
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OEMA 4°
To aBpotopa TV YOVIHV £vVOG KOvovikoh ToAVYDVOL gival 8 opBéc kot o epfaddv Tov 6 J3 cm?.

a) Na Bpebel to mAn0og v v TAevp®dVY TOVL. (MONAAEZ 10)

B )Na Bpebei n axtiva Tov R. (MONAAEZ 15)
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NPOATQI'IKEEZ EEETAZEIZ B° TAEHZD
EEETAZOMENO MAG®GHMA
TEQMETPIA TENIKHZ INAIAEIAZ

ZYNOAO ZEAIAQN: AYO (2)

OVOROTETOVUIO: ..o AKoo

OEMA A
Al. Na amodeiEete 011 o€ K6Be opBoydvio Tpiymvo, To TETPAY®OVO oG KBt TAEVPAG
TOV, €lval ico pe 1o yvdpevo g vroteivovsag ent tnv TpoPfoin TG TAELPAS avTHG OTNV
VIOTEIVOLGQL.

Movaoeg 10
A2. No dwrvroocete to avtiotpo@o tov [TvBayopeiov Oswpnpartoc.

Movaoeg S
A3. No yopoxtypicete Ti¢ TPOTATEIS WOV 0KOLOVDOODY YpapovTog atny Koilo gog Ty Aéch
2woto 1 Aabog diwha oo ypduua mov ovtiotol el oe kale mpoTaoy.

14 14 4 2 2 2 14 14 ’ 4
a. Av og éva tpiyovo ABI oydel B° > a” + 7 101€ 10 Tpiy@dvO £ivon apfrvydvio .

B. H d0voun evog onueiov P wg mpog xokho (O,R) &iveron and tov tOmo
P 2 2
Aog =0OP"+R" |
, , , , , ABIN) = OL*B Y,
y. To eufaddv tprydvov ABI, Siveton omd tov tomo ( )= , Omov P 1
aKTiVOL TOL EYYEYPAUUEVOL KUKAOV TOV TPLYDVOV.
0. Mo v kevipikn yovio ®, kabe KavoviKoD TOAVY®VOL HE V TAEVPEC 1OYVEL
360°
®, = _
\Y

€. Xg kaOe kovovikd ToADymvVo ue V- Aevpic, eyyeypappuévo oe kOkAo axtivag R

2
(04

ber A2+ —L=R®
wyder A+ :

Movaodeg 5x2=10

®OEMA B

aX/3

2

Aiveton tpiyovo ABI pe o= 2% ko |, =

B1. Na deitete on B= yX/[7
B2. Na Bpeite 10 €160g T00 Tprydvov ABI wg mpog T1g ywvieg Tov.

2% X/7

7

B3. Av BA 1o vyoc tov tprycdvov, va dgiéete Ot AA =

(BAM)
(ABI)’

B4. Bpeite 10 Adyo TV epfadav: omov M 10 Hé€Go TG TAELPAS B .
Movéoeg 5+5+8+7=25
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OEMAT

Oewpovpue opboydvio tpiymvo ABIT, (A =90°) r

ue BI'=20 kot Tov KOKAO OV d1EpYETOL Omd H
T A, ' ko1 TEUVEL TIC TPOEKTAGELS TOV
BI' ko1 AB ota onueio A xou Z o
avtiotolya wote BA=1,8 , AB>BZ
Kot AZ=15 .

I'l. Noa arodeiéete 6Tt AB=12 . A z
I'2. No vmoloyicete 10 unkog g Al .
I'3. Av K 710 péco ¢ BT ka1 H 10 péoo tg KI' , va amodeiEete 6Tt 3(AKIN)=8(BHZ) .

Movéaoeg 9+7+9=25

OEMA A /
Atveton kOkAog (K,5) ,n ddpetpog tov AB ko Eva z
onueio Tov I' dtapopetikd tov A kot B. H gpantouevn '
0V KUKAOL ot0 I Téuver,Tig KdBeteg oTal dkpa A Ko

B m¢ diopétpov AB ota onueia E kot Z avtiotouyo. )
‘Eotow M to péco g EZ. E
Al. No armodeiEete 0t 10 Tpiyovo EKZ givan
opBoyavio. A > 3

A2. No amodeiEete 0t1: AEXBZ = 25.
A3. No vroAoyiceTE TNV TIUN TNG TOPACTOONG:
Aery Py
A4. No amodeiEete 0t 10 ePPadov  Tov Tpameliov
(ABZE) = ABXXKM . Movéadeg 5+5+8+7=25
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+

MAGHMA
EAAHNIKH AHMOKPATIA .TEQOMETPIA
YIHOYPTEIO ITAIAEIAX AIA BIOY
MAOGHXHX KAI OPHXKEYMATQN
MNEPI®EPEIAKH A/NXH II & A EKII/XHX N.
AITAIOY
A/NXH B/OMIAX EKII/XHX AQAEKANHXOY
TAZEH :B’
AYKEIOY
OEMA 1°
A.0.Na anodeifete ot oe kdbe opfoydvio Tpiyovo ABIT pe A=90° 1oyver BI?=AB%+AI2.
B. (novéaoeg 10).
B.Na owrtvnmcete 1o 1° Bewpnua dwopécov. (novéoeg 5)

B.Na yopaxtnpicete ©¢ cmoteg N AAB0C TIC TOPAKATO TPOTAGELS
a.Av AB KéBetoc mhevpd kar AA Hyoc opBoymviov tprydvov ABIT pe A=90° ,t6te AB?=BI" .BA
B.Ze tpiyovo ABI av o?<p?+y? 161e avto £var oEvydVIO.
a3
4

v.Ze k0Be 100mAcLpO TPiywvo TAEvpag o To gppadov Tov ewvon E=

0.H mhevpd comrévpov tprywvov eyyeypoppevov oe kvkAo (O,R) ewvar Aa=R /3

e.To andotua teTpaydvov gyyeypoppévov og kokio (O,R) ewvan :u=R~/2
(povaodeg 10)

OEMA 2°

Atveton tpiyovo ABIT pe AB=6, AI'=8 kot eupaodd E=12+/3 Nuo VIOAOYIGETE :

.1V yovie A TOov TPIy®VOUL. (novaodeg 6)
B.tmv mAevpa BI. (novadeg 6)
y.mVv dwopeco AM. (povaoeg 6)
d.mmv mpoPoiy MA g dapécov AM oty mhevpa BI. (novadeg 7)
OEMA 3°

1
Awetan tpiyovo ABIT kor onueio E g AB wote AEZE AB.IIpoekteivoope v mhevpd BI'mpog to

1
puépog tov B, xata gvBuypoappo Tpuqpa BAZEBF Kol @épvovpe v AA.

o.Na onodeiEete 0Tt M=g (novadeg 10)
(ABA) 3
B.Av (ABI)=12 va vmoloyicete ta eppadd (BEA), (AAT). (novaoeg 15)
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OEMA 4°
Awetanr kokAog (O,R) ot eyyeypappévo covtov tetpaywvo ABTA.Dépvovpe v epoamtopév Tov

KUKAOL oto onueio I' mov téuvel v mpoéktaon s AB oto E.Na Ppeite :

0.70 euPadov tov tpomeliov AEIA. (novaoeg 8)
B.to eupadov tov xvkhkov tunuatog OBT. (novaoeg7)
Y.TO pUnkog Kouto gufadov tov KkTdypappov tprydvov BIE (povaoeg 10)
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IIPOAT'QI'TIKEY  EEETAXEIY IOYNIOY 2012

MAOHMA: TEQMETPIA B AYKEIOY

OEMA A

A1) No anodei&ete 011 o€ KaOe opBoydvio Tpiywvo, To TeETpdymvo piag kdBeng TAeLPAg Tov givan 160 pe
TO YWWOUEVO TNG VITOTEIVOVGOG €l TNV TPOPOAT TNG TAEVPAS ALTHE GTNV LIOTEIVOVGOL.
A2) No avtiototyicete kaOe otoyeio e otAng A pe éva otoyeio e oming B

1.IT\evpd kavovikod eEaydvou (As) [ R
2.ITAgvpd KovoviKoD TETPaydvoL (A4) ii. RyZ
3. Andotnpa kavovikod Tprydvon (03) iiii. Ry3
4. Andotnua kavovikob eEaydvov (o) iv. R/2
V. RVZ/2
vi. RV3/2

A3) Nao yapaxtpicete pe X0oto 1 AGBOS TIG TaPAKAT® TPOTAGELS:
i. Y Ka0e kavovikd v-yovo aktivag R pe mievpd Ay Ko amdoTNU 0y 1GYVEL 1] OXEOM
40, + W?= 4R?
ii. H dVvapn tov onpueiov P w¢ mpog tov kdKAo (O,R) givor mdvta Betikm.
ii. Av dvo tpiywva givar 6pota, TOTe 0 A0Yos TV EUPUd®V TOLE 16OVTOL IE TO AOYO

OpOLOTNTOC.
iv. To epPoddv E evog 166mhevpov tprydvov mhevpdg a divetar and tov tomo E= o®y/3 /
4
MONAAEZX (9+8+8)
OEMA B

Atvetan tpiyovo ABI pe mhevpég AB = 5cm, AT'=3cm kou BI'=7cm.
B1) Na o¢ci&ete 6T 1 yovia A ivor apPAieio.

B2) Na vtoroyicete v mpofoin tng mievpdc AB mdvw oty BI'.

Bs3) Na vroroyicete v d1dpueco AM 6mov M, to péco g BI'.

MONAAEZ, (8+9+8)

OEMA I

Aivetar kbihog (O,R) kat ot xopdéc AB=R kon AI'= Ry/2 ot omoieg givat mpog to 810 pépoc e oxtivag
OA.

I'1) Na vmoloyicete 11g yovieg AOB ko AOT.

I'2) Av AOB =60°, vo voloyicete o spuPaddv Tov kukhkob topéa (O, AB) kot 10 epfadov Tov KukAtkoD
TUMHOTOG OV TtepikAeieTan amd v xopdn AB kot 10 10E0 AB.

I's) Noa vmoloyioete 10 epuaddv kot TNV TEPIUETPO TOV IKTOYPAULOL TpLydvov ABIT to omoio amoteleiton
amo Tic yopdéc AB, AT kot To t0&o BI'.

MONAAES (8+8+9)
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OEMA A
Aiveton mopodAnioypappo ABIA pe AB=10, AA=4 xo1 yovia A=60°.
>mv mievpad AB Bewpodpue ta onueia E, Z tétola dote AE=EZ=ZB.
Av H 10 onpueio topung towv AE kot I'Z 161€ va vohoyicete:
A1) To gufaddv Tov mapoarinioypdppov ABIA.
A2) To gpPaddv tov tpaneliov TAEZ.
A3) To gufaddv tov tprymvov HEZ.
MONAAEZX (10+10+5)
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I'PAIITEY IIPOATI'QI'IKEY EEETAYELY
IIEPIOAOY MAIOY - IOYNIOY

XTO MAOGHMA: TEQMETPIA
TAEH: B 'AYKEIOY

OEMA 1°
A) Na stotvnwoete kot va amodeiEete 1o [TuBayopeto Ocovopnua. (MONAAEZ 10)

B) No avtictotyicete ta oynuato g 6THANG A LE TOVG TOTOVG VTOAOYIGHOD TOL EUPASOV TOVG TNG
oA B.

Xyqpota Tomow gpPfadov

A) Terpdywvo 1) E=ap

B) OpBoydvio moporinioypoyLpo (B+B)

2) E:TU
I HoapaAinAd
) Taparindoypojipo 3 B= Lol Bope 1 o,
2 2 2
A) Tpiywvo 4) E=o?
E) TpanéCo 5) E=av.=pup

(MONAAES 5)

I') Na yapaxtnpicete T mapoakdt® TpoTacelg Le Tig AEEES 2mwaTd(2) 1
Aabog(A):

o) Av og éva tpiyovo ABT sivar A< L xat AA 1 TpoPorn TG TALVLPAG Y
néve ot B, totE: 0 = PAHy>-2p-AA.
B) Ze ka0 Tpiymvo 1oyvel 1 1wodvvapia o> B2, av ko povo av A>90°.
7) e k4O opBoydvio Tpiymvo ABT (A=90°) 1oyvet AB>=BI'*+AI? .
§) To pnkog evog koriov (O, R) Sivetan amd tov Tomo E=nR2.
€) Xe ke Kavoviko v-yovo axtivoag R 1 kevipikn yovia oy vmoloyiletat pe v

(MONAAES 10)

2

, 1 %
OYED Oy=— — .
KEON O 3500

®OEMA 2°
Atvetan tpiyovo ABI pe punxn mievpov a=12, B=8,y=6.

A) Na gEetdioete T0 €100G TOL TPLYDOVOL MG TTPOG TIC YMVIES TOV.
(MONAAEZ 10)

B) No vroAoyicete TV S1GUEGO TOL L. (MONAAEZX 15)

OEMA 3°

Aiveton to tpiyovo ABT pe AB=6, AT=8 ko A=60°. No. fpedodv

a) To vYyog vp (MONAAEZX 5)
B) To gupadov (ABT) (MONAAEZ 5)
Y) T0 VYOG Va (MONAAEZX15)
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OEMA 4°
To aBpotopa TV YOVIHV £vVOG KOvovikoh ToAVYDVOL gival 8 opBéc kot o epfaddv Tov 6 J3 cm?.

a) Na Bpebel to mAn00o¢ v v TAeLp®VY TOVL. (MONAAEZ 10)

B )Na Bpebei n axtiva Tov R. (MONAAEZ 15)
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IIPOAT'QI'IKEY EEETAXEIX MAIOY-IOYNIOY

2THN I'EQMETPIA

OEMA A

Al. Na anodeifete 011 6¢ k4Be opBoyDVIO TPiy®VO TO TETPAYWOVO Pl KAOETNC
TAEVPAG 1GOVTAL UE TO YIVOUEVO TNG VTOTEIVOLGAG ETTL TNV TPOPOAN AVTNG GTNV
VTOTELVOLGO.

A2.

Movadeg 12

No. yopaxtnpioete Ti¢ TPOTAOEIS TOV 0KOAOVOODY, ypo’cgoovwcg TNV KOALO, 0OG THV AECH

Ewaro n Aa0og oimlo. atov apifuo mov aviiotoLyel o€ kabe TPoTooy.

Av B <a’ +y® 1618 10 Tpiyvo ABT givor o&vydvio.

Av dvo tpiyova £€xovv iceg fdoelg 10T 0 AOYOC TOV eUPad®V TOVS 160V TAL
He 10 AOY0 TOV AVTIGTOL(®V VYOV TOVG.

Av P gival eEotepikd onueio KOKAOL (O,R) kol PE gepantopevo tunpa 101e

2
PE" =Afy )

H oyxéon mov ovvdéer 11 yovieg ¢, Kol @, KAVOVIKOD TOAVLY®DVOL

\4

eyyeypappnévon ce kvkro eival ¢, =180° + w, .

Movadeg 8
A3.Tvovopdletar dOVvaun tov onpeiov P wg mpog kKOKAO (O,R) Kal T®G
cvuPoiriletart.

Movadeg S
OEMA B
Atvetor tpiyovo ABI' pe o =12, f=+97 kot u, =5.
B1.Noa vroroyicete tnv mAgvpd y.

Movéoeg 8
B2. Na Bpeite to €id0¢ tov tprydvov ABIT w¢ mpog T1¢ YyoVvieg Tov.

Movéoeg 8
B3.Na vroroyicete tnv mpoPfoin tng dtapécov u, otn BI .

Movadeg 9
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OEMA I
Atveton tpiyovo ABT pe migvpég

AB=20,AT =12 xouyovio, A=30°. Av
AM S1QUEGOC KOl GTNV TPOEKTACT) TG
mievpdc AB Bewprioovpe onueio A

wote BA = %AB va ogigete OTL

Fl.(ABF) =607.4.

Movaodeg 12
I2.(BAM)=107.4.

Movaodeg 13

OEMA A
Atveton tptyovo ABT gyyeypaupévo og
kokAo (O,R) pe AB = R2 . B=60° kot
vyog AK .
No vroloyicete :
Al. Ty mhevpd A" g cuvapTnomn g
axtivag R.

Movéaoeg 10
A2.Tnv mepipetpo kot 1o epPadov tov
tpryovov ABIT g cuvdptnon g

axtivag R.
Movéoeg 15
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EEZEETAZOMENO MAOGHMA : TEQCMETPIA
TAEH: B AYKEIOY

I'PANITEX IPOATI'QI'IKEY EEETAXEIZ MAIOY - IOYNIOY 2012

OEMA 1°

A. Na anoodeiete 011 0¢ k4Be opBoydVio TpiywVo , TO TETPAY®VO TOV VYOLG
TOV TOVL avTicTtolyel otV vmoteivovoa , €ival icov UeE TO YIVOUEVO TOV
TPpoPordV TO®V KOOETOV TAELPDOV TOV GTNV VTOTEIVOVL OO,

(Movaoeg 11)
B. Na yopaktnpicetre t1g mpotdcelg mov akorlovBovv, ypdpoviag 610

TeTPGo1d cag v €voelén Xwoto6 1 AdBog dimha c6Tto Ypaupa Tov
avtiotolyel o kabe mpdtao.

a. H 80vapun tov onueiov P og npog tov xdxro (O, R) opiletar pe
TOV TOTO: AfO’R) =OP* -R?.

B. Av dvo tpiyove ABI xoauw A'B'T” givon dpoto pe Adyo opotdtntac A tdte 1oydet :
(ABT) _
(A'BT) 24

v. Av ABI eivar tpiymvo pe mhevpéc a, 5,y xon fy 1 S1GUECOC OV AVTIGTOLKEL 6TV
2
a

mhevpd o, Tote 1oyven: B+ yt = 2u° + >

6. Hyovia @, €vog kavovikoD v-y®dvov Kol m KEVIPIKY Tov yovia @, ,eivol
GUUTAN PO UOTIKEC.
(Movadeg 4X2= 08)

I'. Metogépete Kol CUUTANPDOGETE GTO TETPASLO GAC, TOV TOPOUKAT®
mivako, NE TIC TAEVPEC KO TO OMOGTUATO, TOV KOAVOVIKOV TOAVYOVOV,
nov glvat eyyeypappéva ce KOKAO aktivag R.

TeT06Y®VO Kavoviko IeomAievpo
pay e€ayovo Tpiy®vo
MMievpa A,
Andotnpo o,
(Movadeg 06)
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OEMA 2°
Atveton tpiyovo ABI pe mhevpéc:ax =7, =6 o y = 3.

a. Na Bpeite 1o €idog Tov Tprydyvov ABI™ a¢ mpog tic yoviec Tov.
(Movéoeg 12)
. No vmohoyicete To pMKog G SUEGOV LL 5 .TOV Tprydvov ABI

(Movaoeg 13)

OEMA 3°

Atvetatr mopaiinroypoappo ABI'A pe AB=10cm «xatr vyog AH =4cm nov

avtiotolyel otnv mhevpd I'A.
Av 10 onueio M eivat 1o péocov tng mievpdc AB, toTE !

o. No vroroyicete 10 eufadov (BI'M) tov tpryd@vov BI'M.

(Movadeg 12)
B. Na vtoloyicete 10 eufadov (AMI'A) tov tpaneliov AMIA.

(Movaodeg 07)
Y. Na amodeifete Ot : (BFM)=%(ABFA)

(Movaodeg 06)

OEMA 4°

210 dimhavo oyfua, o kvkrog éxel axtiva R =2cm
Av 10 PA givar epantopevo tuquoa, PBT pio tuyaia tépuvovoa

0V KVKkLov kot AOM =607, to1¢ :
a. No anodeiete 611 : OP=2R.
(Movaoec 04)
B. No vmoAoyicete 10 yivopevo PB-PI'.
(Movaodec 07)
v. No vroloyicete 10 unkog tov t0§ov AM.
(Movaoeg 07) 6. Na
VTOALOYIGETE TNV TEPIUETPO TOV CKLOGUEVOD

yopiov AMP.

(Movadeg 07)
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IMPOATQI'IKEYX EEETAYEIX B'TAEHX
EZETAZOMENO MAOHMA: TEQCMETPIA

®EMA 1°
I. Av B,B o Bdosig tpomeliov kot v 10 Vyog tov, va deifete 011 T0 uPadov tov
E 1co0ton pe 1o ywwoéuevo tov nuoabpoicpatoc tov Bacedv tov €ni To VYOS TOV,
B+p
onAadn: E=( > )'U
Movédec 9
II. No yapaxtnpicete Tic TOPAKATO TPOTAGELS YPAPOVTAC TNV AEEN «ZmoTO» 1 «AGOOCH
dimha 6T0 Yphippo Tov avTioTor el 6e Kibe TpdTOoN.
a. Av AA givar 1o vYyog opboywviov tprydvov ABIT mov avtiotoyel oty vroteivovoa
BT tote woyver: AA° =BA-TA
B. Av AM &idpecoc tprydvov ABI 1ote woyber: (ABM)=(AI'M)
, , A _a R
y. Zg 000 Kavovikd V-yova 1oyOEL 2 a R
5. H mhevpd kavovikod e€aydvov eyyeypappévon oe kokho (O, R) eivar  Ag = R+/3.
Movaoeg 8
III. No avtiotoyioete tig TpéG TG dOvauNg Tov onueiov P w¢ mpog tov kKo (O, R) :
™G oTNANG A, pe v B€om tov onueiov P, wg mpog Tov kbhxkio (O, R) , TG oTNANG B.
>THAH A >THAH B
A. AFO‘R) =—R? | 1. To onueio P givon eomtepucd tov kohov (O, R)
B. AFO,R) >0 2. To onueio P tavtileton pe 1o kévrpo tov khxhov (O,R)
T. AfO’R) =0 3. To onueio P eivon eotepid tov kohov (O, R)
Al Afo R) <0 4. To onueio P avnkel otov kbxhov (O, R)
Movdadeg 8
®EMA 2°
3p
Atvetan tpiyovo ABI™ pe y = ,B\/E Ko Hp = PR
I. Naodecitete ot a=pf V3 Movadec 9
II.  Na Bpebei 1o €idoc Tov TPLYDOVOL M TPOG TIC YOVIEC TOV. Movaodeg 7
a

III. Na dei&ete 61 TpoPorn TG dopuécov A, oty TAELpd O eivan ion pe 5

Movadeg 9
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®EMA 3°
Aivetar opBoydvio kot 1ookerés tpiywvo ABT pe AB=Al'=« ..
Tt mevpéc AB, BI', I'A naipvovpe aviictoro to onueia A, E, Z této10 dote:

1 1 1
AA = gAB’ BE = gBF’ I'Z= §AF, OT®MG OTO OYNUO. Na o¢i&ete OTL:
I. BI' = 05\/5 Movadeg 3
2 r
a
e (AAZ):(BEA):(FZE):?.
Movaoeg 10
(AEZ) 1 Z
I1I. ( ABF) - g Movaodeg 7
E E
\V2 (ABT) =7 OnovE 10 gpPfadd tov
TEPLYEYPOUUEVOL KOKAOV TOV Tprydvov ABI'.
Movaoeg 5 !

OEMA 4°

Aiveton 1o6mievpo tpiyovo ABI
mhevpag o pe K, A,M 1o péoa tov
mhevpmv tov AB, AI', BI' avtictoryo.
EEmtepikd Tov tprymvov givon ta d0o
nuucvrMo pe Suapétpoue AK, AA
Ko eomtepikd to toEa KM, AM tov

KOKA®V (B, BK), (F, F/\) avticToryO.

Noa Bpebovv, og cuvaptnon tov & :

[.  H nepiperpoc g YpoUILOCKIAGUEVG
«KOPOOVACH Movdaodeg 8
II. To guPfadd ™S YPOUUOGKIONGLLEVG
«KOPOOVACH Movaoeg 12
III.  To euBadd Tov eyyeypoEVODL KOKAOL TOL g i M ! T
pryovov ABI'. Movadeg 5
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I'PAIITEX — IIPOAT QI'IKEX/ATIOAYTHPIEX EZEETAXEIX
ITEPIOAOY MAIOY - IOYNIOY 2012

EEETAZOMENO MA®GHMA: TEQMETPIA
TAEH: B'AYKEIOY

ONOMATEITONYMO : .o
HMEPOMHNIA :

1° Qepo

A.

Noa amodeiEete 0TL 1) SLAPOPA TOV TETPAYDVAOV dVO TAEVPADV EVOS TPLYDVOL 1GOVTAL [LE TO JIMAAGLO
YWOLEVO TNG TPITNG TAEVPAS £l TNV TPOPOAN TG AVTIGTOLYNG SOUEGOV TAV® GTNV TAELPE QVTH.
(13 povadeq)

B.
Noa yapoakmnpicete 116 TpoTdoelg mov akolovfovv o Xwotéc | Adbog.
) Ze opBoydvio Tpiymvo ABT (A=90°) 1oydet B4y>=4 4>
B)Ze 166mAevpo TPiymVO TAEVPAC ¥ TO epPadov Sivetar amd Tov TOTO:Y? j_E
7)Ze k60e tpiywvo ABT 1oyl n oyéon :a>=p>y>— 2By
0)To euPadov tov Tpameliov 16oLTAL e TO YIVOUEVO TOL NUIAOPOIGHOTOS TV BACEDY TOL €L TO VYOG
TOL. (12 povadec)

2° Oépo. .
Ta pnkn tov TtAevpodv tprydvov ABT glvan y=6 , a=12 , =8.
A) Na Bpeite 10 €100¢ TOL TPLYOVOL MG TPOG TIG YOVIEG TOL . (10 povaoeg)

B) No vrooyicete t mpoforf i Hp méve oty mhevpd . (15 povadeq)

3° Oéna

‘Ecto ABI'A opBoymvio tpamélio (A=B=90°) xoar AB=12 , AA=39 ,BIT'=48.

a)Na Bpeite 10 epuPfaddv tov.

B)Na Bpeite v mepiperpd toL.

YAV AK yopilet 10 Tpanélio o 600 1odvuvapa oynuato ABKA kot KT'A va vroroyicete ta prxn BK kot
KT. (25 povadeq)

4° Oéna
Atvetar opBoydvio Tpiywvo ABT (A=90°) ue pnkn mevpdv AB=R ka1 AT=R+/3.I'pdgovue tovg
xokhovg (B,R) xau (I',R+/3).

Na vroAoyicerte :
o) To uMKog g mAevpdc BI' cuvaptioet tov R ( 7 povéoeg)
B)tig yovieg B kol I' ( 8 povédoeg)

v)T0 gnPadov tov teTpamievpov ABAIL cuvaptoet tov R (10 povadec)
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MPOATQI'IKEX EEETAZEIX IEPIOAOY MAIOY-IOYNIOY 2012

I'EQMETPIA B! AYKEIOY
OEMA 1

A) Me 111600101 T0 EUPaddV £vOg Tprydvov; Na amodei&ete ToV 10YLPIGUO GO,

(Movaoeg 10)
B) Na ypayete tovg tOmovg evpeone euPadod tetpaydvov, opboywviov, TapoAANAOYPEpLOL Kot
tpomelion, eENYOVTOG TL AVTITPOSOTEVEL KAOE LETAPANTY GTOVG AVTIOTOLYOVS THTOVS Kol KAVOVTAG GYETIKA
oYNUOTO. (Movaoeg 10)
L)

g oyéon e TO TOPATAVED GYNLO, VO COUTANPADGETE TO KEVEL MOTE VO ELPAVIGTOVV YVOOTEG 1GOTNTEG TNG
Bempiog TV TEUVOLGHOV KOKAOV.
PT-PA=.............. i) PE?=.................. AP ORI = .veeveeiin (Movadecs)

"Eva opBoydvio pe daoctdoelg a=8 kot f=2 €xetl epPadd 660 Kat 1 TEPIPETPOS EVOG TETPAYDVOU.
Na Bpeite: a) To epPpadov ToV TETPAYDOVOL. (Movaodegl2)
B) Ta pnkn Tov daryoviov Tov opboymviov kat tov tetpaydvov. (Movadegl3)

OEMA3
Atveton tplyovo pe mhevpéc 0=5,=6,y=7
A) Na Bpeite 10 €100¢ TOL TPLYOVOL MG TPOG TIG YOVIEG TOVL (Movaoec8)
B) Na Bpeite T0 cuvll (Movadec8)
I') Na Bpeite to unKog g dapésov g (Movadeg9)
OEMA4
- -

A - B

Y10 mapomdve nukvkio pe ddpetpo AB=4 |, eivar AA=BI' kan 'A L AB
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A) Na anodei&ete 6t1 T0 onueio A dwupet v AB og péco kat dkpo Adyo(ypvon toun)
(Movaodegl0)

B) Na vrohoyicete ta uixn tov tunudtov AA kot AB (Movadegl5s)
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®EMA 1°

A. Na omodeifete 61 T0 AOPOIGHA TAV YAVIAV KABE TPLyGVOD 150vTa pE 2 opBéc.
(Movadeg 10)
B. No yopaxtmpicete Tig TpoTUcELS Tov axolovdoiv, YpapovTog 6To TeETPAdIO GOlg TNV
ASEN Zoeté 1| AdBog Simho 610 Yphyppo o avTicToyEl 68 Kébe TpdTacT).
a) Avo koxrot (K, p1) kon (A, p2) pe pr>p: epantovion esateptkd av KA=p;-p.
B) Avo opBoydvia Tpiy@ve pe Vo o&eieg yavieg Toug iogg pia mpog pia, givan ioo.
Y) Ze ka0e 1600KELEG TPiY@VO N S1Y0TONOG TG YOVIOG TNG KOPVOTG Eivat VYOG KoL
SApEcOG.
8) Bapbxevrpo sivor o onpeio 6to omoio tépvovar ot diyotdpor kabe TPLYOVOL
£) Eva tetpamhevpo pe 3 yavieg opBég eivar opBoydvio.
(Movédss 10)

I'. No S10ToTOGETE T0 3 KPITNPLoL IGOTNTUS TPIYAVAV.
(Movadsg S)

®OEMA 2° ‘.

Aivetar icookeLEC Tpiyovo ABIT (AB=AT).
IMpoekteivovpe v Baon BI' katd tufpota
I'E xon BA tétowa @ote TE=BA ko
gépvoope ic BM L AA xon TK L AE.

No anodeiEete Ot

o) To tpiyavo AAE eival 1606KeAEG.
(Movadsg 13)
B) BM=T'K 5 B r E
(Movadss 12)
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®EMA 3°
Atvetan tapariinroypappo ABIA tétolo wote

BA L AA o A =60°. Av E givor o péco ™mg F
AB, va anodeifete 6T
A .
o) AA = 5 (Meovades 7)
60
A B

B) AE=BT" =

(Movaodss 8)
v) BA &ivan diyyotopocg g yovieg EAL (Movadsg 10)
OEMA 40

Aiveton opBoydwio tpiyovo ABT (A =90%)
kot E, A ta péoa tov AB kar BI™ avtictoyya.
DOépvoope and to I mapdiinin tpog v AA mov B

tépver v mpogktaocn s EA oto Z. Torte:
A) Na anodeifete Ot
a) 10 AAT'Z givon mapoarinidypappo. (Movadss 7) E = M z
B) AZ=2EA. (Movadseg 6)
B) Av M péco mg AZ vo amodeiete Otu:
a) to tetpanievpo EMI'A givan opBoydvio  (Movadsg 6)
B) To Tpiywvo AZI sivor 1co6KeAES. (Movad2s 6) r

KAAH EHITYXIA
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AIPOAI'QI'IKEY  EZEETAXEILY IOYNIOY 2012

MAOHMA: TEQMETPIA B AYKEIOY
OEMA A
A1) No anodei&ete 011 0 KGO opBoydVIo Tpiymvo, To TETpdymvo piag kKABeTNS TALPAS Tov €lval ico pe

TO YWWOUEVO TNG VIToTEIVOVGOG €l TNV TPOPOAT TG TAEVPAS ALTHG GTNV LTOTEIVOLGAL.
A2) No avtiototyicete kaOe otoyeio e otAng A pe éva otoryeio e oming B

1.IT\evpd kavovikod eEaydvou (As) Vil. R

2.IThevpd KavoviKoD TeTPaydVOL ()a) viii. Rv2

3. Andonpa KavovikoD Tptydvoy (o3) ix. Rv3

4. Amdotnpo. Kovovikoo e€aydvov (as) X. R/2
Xi. RVZ/2
Xii. RV3/2

A3) No yopaxtpicete pe X0oto 1 AGBOS TIG TaPAKAT® TPOTAGELS:
i. Y Ka0e kavovikd v-yovo aktivag R pe mievpd Ay Ko amdoTNU 0y 1GYVEL 1] OYECM
40, + W?= 4R?
ii. H dVvapn tov onpeiov P w¢ mpog tov kvkAio (O,R) givor mavta Betikm.
iii. Av dvo tpiymva gtvar Opota, Tote 0 AOY0S TV eUPad®V Tovug 1ovTat e TO AdYO

OLLOLOTNTOG.
2 To epPadov E evog icdmievpov Tprydvov mAevpdg a divetat omd Tov TOT0
E=0%/3/4
MONAAES (9+8+8)
OEMA B

Atvetan tpiyovo ABI pe mhevpég AB = 5cm, AT'=3cm kou BI'=7cm.
B1) Na o¢ci&ete 6T 1 yovia A ivor apPAieio.

B2) Na vtoroyicete v mpofoin tng mievpdc AB mdvw oty BI'.

Bs3) Na vroroyicete v d1dpeco AM 6mov M, to péco g BI'.

MONAAEZ, (8+9+8)

OEMA I

Aivetat kbihog (O,R) kat ot xopdéc AB=R kon AI'= Ry/2 ot omoieg givat mpog to 810 pépoc e oxtivag
OA.

I'1) Na vmoloyicete 11g yovieg AOB ko AOT.

I'2) Av AOB =60°, vo voloyicete 0 spufaddv Tov kukhkov topéa (O, AB) kot 0 epfadov Tov KukAtkoD
TUMHOTOG OV TtepikAeieTat amd v xopdn AB kot 1o 1050 AB.

I's) No vmoloyioete 10 epuaddv kot TNV TEPIUETPO TOV IKTOYPAULOL Tpydvov ABIT to omoio amoteleiton
amo Tic yopdéc AB, AT ko To 10&o BT

MONAAES (8+8+9)
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OEMA A

Aivetar mapoiinioypappo ABIA pe AB=10, AA=4 kot yovio A=60°.
YV mhevpd AB Bewpovpe ta onueia E, Z tétoin wote AE=EZ=Z7B.
Av H 1o onueio toung tov AE kot I'Z 161¢ v vtoloyicete:
A1) To gpPaddv tov maparinroypappov ABIA.
A2) To gpufaddv tov tpaneliov IAEZ.
A3) To gpPaddv tov tprymvov HEZ.
MONAAEZX (10+10+5)
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15

I'pantég mpoaymywkég e€etdoers meprodov Maiov — lovviov 2012
otV Alyeppa e B (Ecmepivod Avkeiov)
OEMA 1°
A) Na anodeifete 6T1 Y100 KGO Yovia o 1oyvel 61t Mo + ovv?m =1 (10 povadec)
B) Na yopoaktnpicete TIC TapaKAT® TPOTAGELS OC 6M6TEG (X) 1| AavOaouéveg (A):
a) H evbeia y=ax de diépyetar amd v apyr| tov aEovov.
B) H ypagikh mapdotacn tne mapofoing f(X) = ax?+Bx+y &yel dEova cvpuetpioc Tnv evdeiol
p
20
v) Mua guBeio mapdAinAn otov dEova XX oynuatilel pe tov dEova tov X yovia 90°.
0) Ta onueio tov dEova Y'Yy €yovv teTarypévn iomn e 1o unodév.
€) H «Aion g evbeiog Y = ax+f eivor ion pe 10 cuvteheotn To0 X.

X=

(15 povéadec)
OEMA 2°
Noa emAéEete ) oot amdvinon yio kébe pia amd Tig tapakdto podnuatikés tpotdoes. (Na
OIKOLOALOYTGETE TIG OMAVTIGELS GOC. )
X+y+w=29
[r +V-w=5
A) Toovomua W —V+®0 =1 &ye doon:

a) (x=1, y=2, ®v=3) B) Xx=2 , y=3, 0=1)
v) X=3 , y=4, ©®=2) 0) anepa Cevyn AMhcewv
€) xopio Avon (givor advvoTo) (12 povadec)

X—y =2

B) To cdotnua {r:"'ﬁ': =10 e oon:

o) povadikn Avon to Levyog (X=3, y=1).

B) anepa (evyn Acemv. (adploTo)

Y) 000 Cevyn Moewv (X1=3 , y1=1) ko (X2=-1, y>=-3).

0) xavéva (evyog Abcemv. (adbvato)

€) pio Aon 1o ( Xx=0 o y=0). (13 povadeg)
OEMA 3°
Aiveton ) ouvapmon f(X)= av¥ + 1 kat 1o onpeio M(3,4) mov aviKel 61N Ypopikl Tapdotacn
NG GLVAPTNGNG.
1) Na Bpeite v Tiun tov o . (8 povadeg)
i) Na Bpeite 1o medio optopov g cvvaptnong f. (7 povaodeg)
i) T 0=2 , va Bpeite Ta onpeio Topung g Ypaeikng mapdotacng T pe tovg dEoveg XX kot
yy. (10 povddec)

OEMA 4°

Aivetou n yovia @ yio tnv omoia woyvel: 90°< o < 180° kot cvve =
Noa vroloyioete:
a) To nuitovo ™¢ yoviag © . (Mu®) (13 povéadec)
B) Tnv epamtopévn (€Qm) Kol TN GLVEPATTOUEVT (CP®) TNG YOVIOG © .

(12 povadec)

3
3

No atavTeeTe 6 0A0 TO OEnata
KAAH EIIITYXIA
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NPOATQTIKEX EEETAZEIZ B° TAEHZD
EEETAZOMENO MAGHMA
MA®GHMATIKA
OETIKHXZ KAI TEXNOAOTIKHZX
KATEY®YNZHZ

TYNOAO EZEAIAQN: AYO (2)

OVOROTETOVURO: ... AKoo

OEMA A

> -

Al. Av a, B %o Stavdoopora Tov emmédov pe cuvtedeotég Stevbuvvonc A, kot A,

- -
avtiotoya, va anodeifete 611 A L B A A, =1, Movaodeg 10
- -
A2. No S10TVTOGETE TOV OPIGUO TOV EGOTEPLKOV YIVOREVOL dV0 Stavvoudtov O kot B .
Movaodeg 5

A3. Na yopoxtnpicete Ti¢ TPOTATEIS TOD 0KOAOVOODY Ypapovias atny kKoAla cag ™ AEch
2woto n Aabog dinlo. ato ypouo Tov ovtiotoyel o€ ke Tpotao.

a. H evdeio pe eéicoon AX+By+I'=0 pg A #0 4 B =0, givar mapddinin

610 S1dvocpa 5 = (A,B)

-5 o B -
B. Av o,B avtippora Stovoopota tote 1oyvel — - B = o - 1Bl .
v. To epPaddév tov Tpryovov ABI'  Sivetw whvia omd tov  TOTO

(ABT) = % . det (A%B,A%F] |

0. H séicoon g spantopévnc tov kdklov C: x* +y? =p® o10 onueio Tov
A(X,,Y,) sivaan C: XX, +Yyy, +p°> =0,

—

&. Av O onueio avogopdc tote Yoo omolodfmote davvoouo AB  1oyvet
AB =0OB-0A .
Movadeg 5x2=10

OEMA B

- >

Ozwpovpe ta dravocpoto o=(1,1) , f=(-6,0) kau y=xka+p , keR.
B1. No anodeifete ot to | o !=«/§ Kot o =-6. Movaodeg 6

B2. Av ol vy tote:
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I. No amodeiete 011 k=3 . Movaoeg 6

ii. Na vroloyicete to | v . Movadsc 6

iii. No vroloyicete ™ yovia (B, y) . Movadeg 7
OEMAT

Oewpovpue o onueio A(1,2) , B(5,5) ko I'(7,3) tov gmumédov.
I'l. No omodeiete 0T1 T00 A , B wor I' dev eivan cvvevbetakd kot vo. VToAOyiGETE TO

euPaddv tov Tprydvov ABI. Movéoeg 6

I'2. No mpocdiopicete ™ yovia mov oynuatiler To Stdbvoopo BIT pe tov déova XX,
Movaoeg 6

I'3. No mpocdiopicete onueio A tov emmédov wote 10 TeETpdmAcvpo ABAL va eivor
TOPUAANAOYPOULLO . Movaodeg 5

I'4. Av A(11,6) t61e va vmoroyicete Vv omdcTacH TOL cnueiov A amd v cvbeio. AB.
Movadeg 8

OEMA A

Atveton m e&lowon @ x2 +y? —2x —4y+1 =0 (1)

Al. Noa anmodeiEete 0t M e€iowon (1) moaprotdvel KOKAO Tov omoiov va  Ppeite T0 KEVTPO
tov K ot v axtiva tov p. Movaoeg 6

A2. Na ogi&ete 611 0 KOKAOG epamTeTOL GTOV AEOVA XX Movaoeg 4

A3. 'EotwK(1,2) 1o xévtpo tov kdKlov .
a. No Bpebet to coppeTpikod onueio A, Tov KEVIPOL TOV KOKAOV G TPOS TO GTMUELO

33
M(—=,—). y
(2 2) Movaodeg 5

B. Av A(2,1) va Seitete 6TLTO A £ivan ecmwTEPKO TOL KOKAOVL. Movadeg 5

v. Noa Bpebein e&iowon g evbeiag mov mepvdel amd 1o A(2,1) ko TEUVEL TOV KOKAO
ota A, B ®ote 10 A va givan péco g yopong AB. Movaodeg 5
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I'PAIITEX ITIPOATQI'IKEX EEETAXEIX
MAOGHMATIKQN KATEYOYNXZHX B” AYKEIOY

OEMA A
Al. Ti ovopdletar ecmwTePIKo Yvouevo vo davvopdtov a kot J;

(Movadeg 5)
A2. No amodeiete o011 1 eficwon 100 KOKAOL pe kévipo K(Xo, Yo) kou oxtiva p,  etvat

2 2 2
(X_Xa) +(l//—l//0) =p - (Movédeg 10)

A3. No yopaktnpicere T1g TPOTACELS TOL 0KOAOLOOVV YPAPOVTOS GTO PVALD TOV OTAVINGEDY GO TN AEEN
Xoo16 1 ™ AEEN AdBog, dimha oTov aplBud mov aviiotoyel oe Kabe TpodTOoN:

1. Av A(x,,p,) xav B(x,,y,) 600 onpeia Tov emmédov, tdte 01 GuvteTaypéves Tov Hécov M tov AB

, X, + X +
glvan X, , :% KoL ¥/, :%.

2. H napapor w? =2px éxet eotia ™V E(g,Oj.

3. Ze kaOe EMheym e £0TIOKY omOGTOoT 2y Kot 6Tadepd dOpotopo 20 1oyvet 6T : B2 = y? - a2,

4. Kdabe evbeia Tov emmédov Eyxet e&icmon g popeng Ax+By +T'=0 pe A#0 xoau B#0.
1 > >
5. To guPadd evog tprydvov ABI diveton mévtote and ) oyéon E ,pr = Edet(AB,AF j .

(Movéodeg 10)
®OEMA B

Atvovrton to onpeio A(0,2) kot B(8, -4). Evbeia kaOetn otnv AB ot0 A, Téuvel Ty gvbeia €: Y = 2X — 2 610
onueio I'.
B1. Na Bpeite to pnrog tov tunpatog AB kot t1g e€lomaoeig Tov evbeimv AB ko AT
(Movédeg 10)

B2. Na dciéete 6t to onpeio I' £xet ouvtetaypéveg (6, 10) ko 6t1 10 Tpiyovo ABI eivan 1cookelés.

(Movédec 8)
B3. Na vroAoyiofel 1o epfaddv tov tpryddvvov ABIT kot va Bpebei 1 eElomon g dtopécov Tov and v
Kopuen A. (Movédeg 7)

OEMAT

Atvovtal ta dtavdcpota d= (Y—2,4) xu g = (Y+2,1-2x)puex, y € IR.

—

I'l. Av ta dtavdcpota @ kon B efvon kGOeta, va amodeitete 6t 10 onpeio M(X,Y) avikel oty mapofoirn C:

y? = 8x. (Movéideg 6)

I'2. Na Bpeite t1c ovvietayuéveg g eotiog E ko v e&iomon g dievbetovoag & g mapaPoing C.
(Movadec 5)

I'3. Na Bpeite v e&icmwon g epamtopévng €1 g mapafoing C mov diépyeton amd 1o onueio A(-2,0) kot

oynpoatilel ofeia yovia pe tov X'X. (Movédeg 7)

I'4. Na Bpeite v e&lomon kuxhov C1 mov €xel KEVTPO oToV Y'Y, epdmteTonl oty devbetodoa o TG TapafoAns

C kot dépyeton amd to onueio emapng g mapaPorng C pe v gvbeia €1 .

(Movédeg 7)
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OEMA A
Aivetou m e&icoon X2+ y? —4xx + 20y — 1 =0, LeIR (1) kot ot eMeiyeg Ci: X2+ 3y? =2, Co: 3x2 +y? = 2.
Al. Na amodei&ete 011 1 e€iowon (1) mopiotaverl kvxklo yio kdbe AelR kot va Ppeite to KEVIPO Ko TV
OKTIVOL TOV TOPOTAVED KOKA®V MG GUVAPTHOELS TOV A.
(Movédec 6)
A2. Na Bpeite T1¢ eotieg Kot T Kopveég TV eAleiyewv Cq, Co. (Movédeg 5)
A3. Na Bpeite ta kowd onpeia tov elkeiyemv Ci, Cz kot va amodeiete 6T avikovv og KOkAo C. ' mowa
TN ToL A 0 KOKAOC oL meptypdpet N e&iowon (1) cvunintel pe tov kdkAo C;
(Movédec 8)
A4. No deilete 0T 01 gpamtopéveg Tov kKOKAov C ota kowvd onueia tov elelyemv Ci1, C2 oynuatifovv
TETPAYWOVO UE dAYDVIES TOVG UEYAAOLS AEove Twv edMelyemy Cy, Co.
(Movédec 6)
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HPOATQI'IKEYX EEETAXEIX B TAEHX
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA KATEYOYNXHX

OEMA A
1.  No omodsifete 6T 1 epamtopévn & Tov kOKAov C : X2 + y?=p?
610 onpeio Tov A(x1,y1) €xet eélomon xx1 + yy1 = p.
Movaoeg 10
2.  Tiovoudletarl ypopupkog Guvovacpog 600 davuGUAT®Y a, E .
Movaoeg S
3. Noa yopoxtnpicete TI¢ TPOTACEIS WOV 0K0oAovOODV ypapovioag otny kOAia coag Ty AELH
2woto 1 Aabog dimla oto ypauuo mov oviiotoiyel o€ kabe Tpotoo.
o. Av det (&, ,E) etvar n opifovca TV VLG UAT®OV a, ﬁ, TOTE 1oYVEL
1N wwodvvoyio: all ,B < det (5, E) =1.
B. Av 16:»3 Kol A€ R t6te omwodNmoOTE E:E.
v. T'a 1o ecmtepikd yvopevo tov a#0 KoV 1GYVEL: av=a- ﬂpoﬂa\? .
0. Hevbeio pe e&icoon AXx+By+I'=0,pe A0 1 B=0,
etvat TapdAAnAn oto dvououa 5=(B, A).
&, Av A°+B*-4.T =0 nseficwon X*+y*+A-x+B-y+T =0 mopiotdvet
éva povo onpeto.
Movéaoeg 5x2=10
®OEMA B

Aivovtar o onueio A(1, 2), B(3, 4) ko I'(-4, 7).

1.

2.

Na anodeiEete 011 Ta onpeia A, B ko1 I' amoteAodv xopveég tprydvov.

Movaodeg 6
Na arodeitete 011 10 Tpiywvo ABI givatl opBoydvio.

Movaodeg 6
Na Bpeite v e&icmon g mAevpdg BT

Movaoeg 6
Na Bpeite o cvppeTpikd tov onpeiov B og mpog v
evbeio AT

Movaoeg 7
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OEMA T
Alvetar n eéicoon x*+Yy>—6x—4y+8=0 (1).
1.  No anmoodeitete 6t (1) mopiotdvel kbkho C tov omoiov va Bpeite To KEVIPO Kot TNV OKTivVOL.
2.  Na Bpeite v €lomon ™S EQATTOUEVNS TOL TOPATAVE® KOVKAOL 6T0 onueio Tov A(2,0).
3. Noa eéetdoete ™ oyeTikn B€om tng gvbeiag
€ Yy=X—2 og mpog tov kvkio C.

Movaoeg 8+9+8=25

OEMA A

Atvovtatl ta un undevikd dtavocpoto @ Kot f Kol To

Kvpto teTphmAgvpo ABT'A pe E:2&+ﬁ , M:E—ZE, E:SE—E.

21. No amoodeitete 61 T0 ABI'A givor mopaAnAdypapipLo.
Movaéaoeg 6

22.  Av 1o ABI'A givon popfog ko \&\ = ‘ﬁ‘ =1 tote :
a) No amodei&ete 6t Tl a, ,E elvatl kaBeta peta&h tovg.
B) Na Bpebel to unkog g mAevpds tov popfov.

v) Nao Bpebeti to €ldog ¢ yoviag BAA.
Movaodoeg 7+6+6=19
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TPANITEX MPOATQIIKEE EZETAXEIX IEPIOAOY MAIOY- IOYNIOY 2012
TAEH: B’
EZETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA OETIKHE& TEXNOAOTIKHE KATEYOYNXHXE

OEMA I°
A. Atvovton ta onpeio A(X1, y1) kor B(X2, v2) No amodeiete 011 o1 cuvieTaypéves X, ¥ Tov pécov M(X, y)
X, + X +
10V gVOVYPAPOL TEMpaTog AB eivor: X = % Kou Y= % (novédeg 15)

B. No yopoaktnpicete Tig mapoKato tpotdoeic og Zwotéc | AavBacuéveg , Ypapovtag 6to
ypamtd oag ™ AéEn Zwaeto | Adfog dimha 6To Ypapua Tov avtiotolyel og Kabe mpoTaon.

a) Av &-B:|&|-‘Zf‘ wiea Tt B,
BYAVa-f=a-7 tote B=7 .

) TtV nopoaBolf y? = 2pX n eotia sivon E(—g , 0) ka1 n dievbetovoo 6: X = g

§) To diévvopa & = (B,—A) eivor mapéAnho oty gudeio e séicmon Ax+By+ T =0
det( AB, AT ]

OEMA 2°
Aivovton to Stavoopoto: ad = (2+k,4) kor f=(5,k+11), k e R.

1
€) To euPaddv evog tprydvov ABI givar: (ABF) = E (novadseg 5x2=10)

a) o k= 1 vo Bpeite 10 ecotepd yvopevo - 5
(novaoeg 8)

B) o « =1 va Ppeite 10 GUV(O_Z, ,éJ

(novaoec 9)
v) No Bpeite v Tiuf Tov mpaypatikod apbpod k € Ry v omoia eivar @ L S .
(povadec 8)

OEMA 3°

Aivetar tpiymvo ABT pe xopveég to onueia: A2 , 3), B(-2,5) ko I'(-4 , -3)
o) Na Bpeite v eicmon Tov vVyovg BE. (novaosg 8)
B) Na Bpeite Tic cuvtetaypéveg Tov onpeiov E. (novaoec 9)
v) Na vroloyicete To ufadov tov tprydvov BET. (novaodsg 8)

OEMA 4°
Atvetonm g&looon X2 +y?-20x-1=0,L € R. (1)
a) No anodei&ete 011 1 e€iowon (1) mapiotdvel kOkAo yio kabe A € R, tov omoiov va Bpeite 10 kévpo ko v
oKTivVOL. (novadeg 7)
B) Av yio A=1 mpokdmtel oamd v (1) o koxhog Cq kat yio A=2 mpokvztel o kukAog Ca, vo, fpeite Ta KOwd
onueia tov kokhov Ci xat Co. (novadeg 7)
v) Na anodeifete 611 6ot ot kokAor C;, mov opilovrar amd v (1) o kébe A € R, diépyovtor amd 6vo otabepd
onueia. (novaoeg 6)
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0) Na Bpeite v e&ioa

T'PANITEX NPOATI'QI'IKEY EEETAXEIX MAIOY — IOYNIOY 2012
EEZEETAZOMENO MAOGHMA : MAOHMATIKA KATEYOYNXHX
TAZH: B" AYKEIOY

OEMA 1°

A. Atvovtai tor Stdvoopo a=(x,Y;) ,B=(%Y,),7 =(%.Y;). No anodeilete Ot

&-(,5’+7)=&-B+5z-7. ( Movadeg 9)

B. Ti ovopdlovue £6mTEPIKO YIVOUEVO DO N UNdEVIKADVY Stovooudtov a kot 4.
( Movédec 8)
I'.  Noa yapokpiocete TIg TPOTACELS TOL AKOAOVOOVV , YPAPOVTAG GTO TETPAOLO GG TN AEEN
Y0610 | AdBog dimAa 6TO YPAULLO TTOL AVTIGTOLXEL O KABE TpOTOON:

a. T k60 Stévoopa & ko j wyoe: & =< |a]= ‘IB‘

—

- - - -
B. Eotw all I Brotea- f=|x

-

Bl.

v. Hekiowon  X° + Y%+ Ax+By+I' =0 napiotdvetl kokho av oydet A°+B° +4I >0

3. To dibvvopo 5= (- A,B) givar TapdAinAo oty gvbeio
e AX+By+I'=0, A0 n B=0

( Movédec 8)
OEMA 2°

Av [a|=2 ko ‘B‘:Z\E Ko (ajﬂj:%“ .

1) Na Bpeite 10 00TEPIKO YIVOUEVO TOV SL0VOCUATOV d Kol 4.
( Movéodec 9)
i) No. Bpeite 10 pérpo Tov Stavicpotog @ -4 ( Movadeg 7)

1) Na Bpeite ) yovia [0? —A,B, ,Bjroav Stovooudtmv a@ -4 kot ( Movadeg 9)

Ofuata Tpoay®yK®V Kot amoAvtnpiov eEetdoewv Avkeiov N. Amdekavicov 135



OEMA 3°

Atvovton ta onpeia A(0, 0), B(6, 0) ka1 I'(4, 3) tov Kapteciovov emmédon

1) No Bpeite v e&icmon g mAevpdg BI' tov tpryddvov ABI mov  oynuatifeton amd to
napanave onueio A,B,I . (Movéidec 6)

i) Na Bpebei n e€iomon g dapéoov tov tprydvov ABIT mov dyetal oamd v KOpLEN
I. ( Movéidec 6)

Iii) No Bpebel n amdotoon e kopveng A tov tprydyvov ABIT and v mhevpd tov BI .
( Movéidec 6)

1v) Na vroroyicete 10 eufado tov Tpryovov ABI. ( Movéoec 7)

OEMA 4°

"Ecto M mopaPorn pe sEicmon y?=4X. Av 1o onueio A(B, 23 ) aVIKEL TNV Topaforn ToTe:

1) Na vrohoyioete v e€iocwon ¢ epomtouévng g Topafoinc oto onueio A.
( Movédec 8)

i) Av ) gpamtouévn tépvel Ty devbetovca g Topafoinc oto onueio B va Ppeite v

eElomon Tov KOHKAov e drdueTpo to AB. ( Movéoec 8)

11i) No amodeiete 0T 0 Tapomdvem KOKAOG QAanteToL 6T0 GEOVO X X 60TV £0Ti0 TNG
TOPAPOANC. ( Movéidec 9)
OAHI'IEX

1. Noa aroavtioete 610 TETPAd0 cog o€ 6Aa Ta BEpata.

2. KdéBe amdvtnon emotnUovIKA TEKUNPIOUEVT EIVOL ATOOEKTN.
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I'PAIITEX — ITPOAT' QI'IKEX/AITIOAYTHPIEX EZEETAXEIX

MEPIOAOY MAIOY - IOYNIOY 2012

EEETAZOMENO MA®GHMA: MAOHMATIKA KATEY®OYNXHX
TAZEH: B'AYKEIOY

ONOMATEIIONYMO : .o
HMEPOMHNIA L e

OEMA 1°

A. TIwg opiletal 1o E60TEPIKO YIVOUEVO SVO SIVVGUATOV & Kat E ; (Lovadec 9)

B. Atvovtor to Stavdopata = (x; ¥,) Kot E:(xz}'z).Na ek@paoete(yopic omddeén) to cuv( a, ™ E )

GUVOPTICEL TOV GLVTETOYUEVOV TOV OLVUGUATOV €& Kot 3.

(Lovddeg 8)

I'. Na yapaxtnpicete 11 mpoTdcelc mov akorlovBovv ypdoovtag ™ ALEN Zwotd | AdBog dimia 6to ypdupa

OV OVTIoTOLKEL 08 KABE TPOTOAOT.
a) To ecwtepikd yivopevo 6vo dtavuoudtomv gival mvto BeTikog aptOpoc.
B) H egvbeia pe e&icmwon Ax+By+I'=0 givor mapdAinin 610 didvocua 5 =(B,A)

) H e€icwon tov povadiaiov koxiov sivon ¥2=1 - y?

1
d) Ot gvbeieg y= 7 v, A#0 xou  y=A2y-1 eivon xdbeteg yiao A =-1

(povéoeg 8)
OEMA 2°
Aivovton ta Stoviopato @ = (1,2) ko ,_G; =(2,3).
A. Na Bpeite o pétpo tov drovdopatog ¥ =5sa — 3,_6; . (novadeg 8)
B. No Bpeite 10 eomtepucd ywvopevo @ - ¥ (novadeg 8)

I'. Na Bpeite tov apdpéd k€IR , dote 10 Sidvoopo = (k2 —k, k) va eivon kéOeto

—

ot0 a . (wovadeg 9)

OEMA 3°
Atvovton to onueia A(1,3), B(-1,-2), I'(3,-2).
A. No anodeiEete ot ta A,B,I eivon kopugéc tprydvou kot va Bpeite 1o €100 TOv.

(novéoeg 7)
B.Na Bpeite v e&icmon tov Hyovg AA (novadeg 9)
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I".Na Bpeite 1o gpPaddv tov tprydvov ABIT (novadeg 9)
OEMA 4°

Aivetar o kOKAoC X2 + y2 - 4X + 2y + 1=0.

A.No Bpeite T0o KEVTPO KoL TNV OKTIVO TOV. (novadeg 10)

B.Na Bpeite v e&icmon g gvbeiag mov S1€pyeTaL 0o TO KEVIPO TOV KVKAOD KOl

glvo kaBetn oV gpantopévn tov oto onueio (2,-3) (novaoeg 15)
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HNPOATQI'IKEX EEETAXEIX B'TAZHX
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA
OETIKHYE & TEXNOAOI'IKHY KATEYOYNXHX

OEMA 1°

A. Aivovton ta Stavdopota & = (Xl, yl) kar = (X2’ yz) . Na ociete
0Tt
TO £6MTEPIKO YIVOUEVO TOVG Elvan 160 pE TO GOPOIGHO TOV YIVOUEVOV TOV
OLLAOVVLOV GUVTETAYUEVAOV TOVG, ONAOOT: & B =X-X+YY,
Movédodeg 16

B. Noa couninpodoete to TopakdTo KeVO OGTE Vo TPOKLYOLV aAn0eig
TPOTAGELC.

o. Helicoon AX+BYy+I' =0 gev napiotdvet evbeio otav ... .........

B. Av B#0, 161e 0 suvieheotc Sievbuvong g evbeiag AX+By+I"=0
elVOL1GOG UE . . ..ot ...

y. Heveio AX+By+I'=0 pe A#0#4B=#0, sivar mopédinin mpoc
TO OLAVUCUOL . . . . ... .. Kol KAOETN TPOG TO SIAVLCUAL . . . . .. . ..

Movéodec 9

®EMA 2°
Aivovtat to onueio E'(_4'O) Kol E(4’O)'

A. No anodeitete 6Tt 0 yeopetpucdc 1omoc C; tov onueiov M(X,Y)
TOV
emuédov yia ta. omoia 1 mepipeTpog Tov tprydvov MEE' givan ion pe
18, stvan EXerym pe peydro dEova 20 =10 kon 6t cvvéEn vo
Bpeite
Vv e&lomon tnc.
Movaoeg 15

B. Nao Bpeite mv e&iomon g vrepfoinc C, mov éyet Tic idieg eotieg pe

mv éeyn C; kon sxxevipomro € = 2.
Movaoeg 10
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OEMA 3°
Ocwpodpe evleia ¢ 1 omola Téuvel Tovg AEoveg X'X  kar y'y
oto onueie A(2,0) xar B(0,-3) aqvrictouyo.

A. Na oci&ete 011 1 e€iowon g evbeiog ¢ elvonn: g— Jo1
Movaodeg 8
B. Na Bpeite 1o epPaddv tov tpryd@vov mov oynuatiCel n evbeio ¢ pe
T0VG GEoveg X'X Kar Y'Y,
Movéodeg 7
I Noa Bpebodv o1 cuvteTaypéveg tov onpeiov A g gvbelog € mov
améEYEL TNV EAA1OTN aOoTact omd TV apyn Tov aoveav O(0,0).
Movadec 10

®EMA 4°
Aivovton ta pun undevikd dtovoouato U xar Vo oue U#2V ko

ggiowon:  C:X° +y' —|U]-x=2[V[-y+0-v=0 (I).

| —2V]
2

Movéodeg 10

B. Av ‘U‘ZZ’ ‘\7‘21 Kai (U?VJZGOO’ va dgi&ete Ot

A. Na ociete 0t oyxéon (I) mapiotdvel KOKAO pE akTiva: L=

a. To kévipo Tov khKAov eivar o onueio K(1L,1).

Movéodeg 3
B. H aktiva tov kdkAov eivar ion pe p =1.

Movaodeg 6
y. O xoxhoc C epdmteton oty evbeio €:6X+8y—-4=0

Movédodeg 6
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HPOATQI'IKEYX EEETAXEIX B TAEHX
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA KATEY®OYNXHX

OEMA A
2. Noa omodeifete 0T 1 epomTopévn € Tov kKOKAoL C : X2 + y?=p?
610 onpeio Tov A(x1,y1) €xet eélomon xx1 + yy1 = p.
Movaoeg 10
2.  Tiovoudletarl ypopupkog Guvovacpog 600 davuGUAT®Y a, E .
Movaoeg S
3. Noa yopoxtnpicete TI¢ TPOTACEIS WOV 0K0oAovOODV ypapovioag otny kOAia coag Ty AELH
2woto 1 Aabog dimla oto ypauuo mov aviiotoiyel o kabe Tpotooy.
o. Av det (&, ,E) etvar n opifovca TV VLG UAT®OV a, ﬁ, TOTE 1oYVEL
1N wwodvvoyio: all ,B < det (5, E) =1.
B. Av 16:»3 Kol A€ R t6te omwodNmoOTE E:E.
v. T'a 1o ecmtepikd yvopevo tov a#0 KoV 1GYVEL: av=a- ﬂpoﬂa\? .
0. Hevbeio pe e&icoon AXx+By+I'=0,pe A0 1 B=0,
etvat TapdAAnAn oto dvououa 5=(B, A).
&, Av A°+B*-4.T =0 nseficwon X*+y*+A-x+B-y+T =0 mopiotdvet
éva povo onpeto.
Movéaoeg 5x2=10
®OEMA B

Aivovtar o onueio A(1, 2), B(3, 4) ko I'(-4, 7).

4.

5.

Na anodeiEete 611 To onpeia A, B kot I' anoteAodv Kopveég Tprydvov.

Movaodeg 6
Na arodeitete 011 10 Tpiywvo ABI givatl opBoydvio.

Movaodeg 6
Na Bpeite v e&icmon g mhevpag BT

Movaoeg 6
Na Bpeite o cvppeTpikd tov onpeiov B og mpog v
evbeio AT

Movaoeg 7
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OEMA T
Alvetar n eéicoon x*+Yy>—6x—4y+8=0 (1).
4.  No anodei&ete 011N (1) Taprotdvel kOkAo C TOL O0moiov va Bpeite TO KEVTIPO Kol TNV OKTIVAL.
5. Na Bpeite v €lomon ™S EQATTOUEVNS TOL TOPATAVE® KOVKAOL 6T0 onueio Tov A(2,0).
6. Noa eéetdoete ™) oyxetTikn 0€éomn tng gvbeiog
€ Yy=X—2 og mpog tov kvkio C.

Movaoeg 8+9+8=25

OEMA A

Atvovtatl ta un undevikd dtavocpoto @ Kot f Kol To

Kvpto teTphmAcvpo ABT'A pe E:2&+ﬁ , M:E—ZE, E:SE—E.

23. No amoodeitete 61 10 ABI'A givor mopaAinAdypapipLo.
Movaéaoeg 6

24.  Av 1o ABI'A givon popfog ko \&\ = ‘ﬁ‘ =1 tote :
a) No amodei&ete 6t Tl a, ,E elvatl kaBeta peta&h tovg.
B) Na Bpebel to unkog g mAevpds tov popfov.

v) No Bpebeti to €ldog ¢ yoviag BAA.
Movaodoeg 7+6+6=19
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EAAHNIKH AHMOKPATIA
YNOYPrEIO NAIAEIAZ
AIA BIOY MAOHZHZ & OPHZKEYMATQN
NMEP/KH A/NZH N/OGMIAZ & A/OMIAZ EKIMN/ZHZ NOTIOY
AITAIOY

I'PAIITEZ ITPOAT'QI'IKEX EEETAXZEIX I[IEPIOAOY
MAIOY- IOYNIOY
MA®GHMA: MAOHMATIKA OETIKHX KAI
TEXNOAOI'TKHYX KATEYOYNXHX
TAZEH : B AYKEIOY

OEMA A

Al. Trovopdletal ecmTEPIKO YIVOUEVO SVO U UNOEVIKAOV OIOVUGUAT®OV d Kol

I (pnov. 6)

A2. Na anodeiete 0T | €€lomon Tov KOKAOL oV £yl kKEvTpo To onueio O(0,0)

Ko oktiva p etvairn X2 +y? = p? (nov.9)

A3. Na yopoktnpicete TIC TpoTAGELS TOL aKoAoVBoUV g cmwaoth (X) 1 AdBog

(A)
a) To onueio (1,-1) avikel otov KOKAO ~ x* +y? =2

B) H mopaforn y*=2px €xetl dtevbetovca v evbeia y= —g

v) To dbvoopa (2,1) etvon mapdAinio oty evbeio X-2y+4=0
0) H e€iomwon 9x* -4y? =36 map1oTdvel 610 eninedo vepPoin
€) Orevbeiec 3x-2y+5=0 Kol 3x-2y-5=0 &ivor woapaAAnAeg

(pov.10)
OEMA B
Atvovtou to dtovoopoto d=(1,2) Kol B =(-3,4)
B1. Na Bpeite 10 dodvoopo 7 =3a-24 (nov.5)
B2. Na Bpeite 10 pétpo tov d10vOGHATOC d+ 3 (Lov.6)
B3. No vtoLoyicete 10 €6OTEPIKO YIVOUEVO &-f (nov.6)
B4. Na ypayete to d1dvooua i =(5-2) ®C YPOUUIKO GUVOLACUO T®V
OlVOCUATOV & Kol f (nov.8)
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OEMAT

Atvetain e€icwon x*+y?+4x-6y-3=0 (1) koum evbeior x+ay+4-1=0 (2)

I'l. Na amodeilete 6t1 1 e€icwon (1) eivan e€icmwon kdkhov pe kévtpo (-2,3) kot

aKtivo 4 (uov.8)

I'2. Av 1 euBeia (2) 01€pyeTal omd TO KEVIPO TOL KOKAOL VO, O0deICeTE OTL A= -
1 (nov.6)

I'3.Two A=-1

I)va Bpeite o onueio Topung g evbeiag pe toug dEoveg (Lov.6)
i)va Bpeite v andcToon Tov onueiov M(4,-3) amd v gvbeia (2)
(nov.5)

OEMA A

Aiveton tpiymvo ABI pe kopveég to onueia A(-1,0) , B(3,2) ka1 I'(-3,4)
Al. Na Bpeite v e&iocmon ¢ dwoupécov AM (nov.6)

A2. Na Bpeite v e&iocmon ¢ evbeiog BI'(¢,) (Lov.6)

A3. Na Bpeite v gvbeia (&,) mov eivoun maparinin oty gvbeia BI' ko

dEpyeTon amd to onueio A (Lov.6)
A4. Na Bpeite v e&iocmon ¢ pecomapdAAnAng evbeiag tov evbeldv &, ¢,

(nov.7)

No aravtioete o oAa to. Oéuoata.
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10

HIPOATQI'IKEY ENAOXXOAIKEY EEETAYEIYX MAIOY

MAOHMATIKA KATEYOYNYXHY B'TAZHY

OEMA A

Al.Av a=(X1,Y1), B=(X2,Y2) kai 77=(X3,y3) vo amodeiete OTL
E(ﬁ+})=§ﬁ+§;f Movéadeg 10

A2. No yopoktnpicete TiG TPOTATEIS TOV 0K0L0VHODY, YpapovTag oty KOALG 0aS THY AECH
2woto 1 Aabog diwha oo ypouua mov ovtiotolyel oe kabe mpotaon.

1.Av &TT,B 101€ &ﬁ:\&”ﬁ\ :

2.Kabe eElowon g popeng AX+BY+I=0 mapiotavel evbeia ypopuun.

3.H cepantopévn g mapofoing Y?=2pXx oto onueio g Mi(Xy,y1) éxer elocmon:
YY1=p(X+X1).

4 Mo mopaforn pe kopvoen to O(0,0) kot dievbetovoa Yy = —g &xel a&ova ocvppetpiog Tov
X'X.
5.Av0 elheiyelg Aéyovtal dpotleg 0Tav £Yovv T1g 101 €0TiEG.

Movédoeg 10

A3. T1 Aéyetar EéAlelyn pne eotieg ta onueia E” kat E evog emmédov;
Movédeg 5

®OEMA B

Aivetal to tpiyovo ABI' pe xopvopéc ta onueia A(0,3),B(-9,0) xat I'(y,0) 6mov
veR pe y>0.

Av lGXﬁSlZ‘A_B"=3‘E‘ , TOTE:

B1.No vmoioyicete TnVv TIUn TOVL Y. Movédeg 9

B2.Av A(K A) xat E(u v) elvatr dVvo onueia Tov emMmESOL Yo Ta OOl Lo VEL

AA=3-AT ka1 B[ =2-TE va VTOAOYIGETE TIG GUVTETAYUEVEG TOV onpeiov A
kot E. Movéaodeg 9

B3.Noa anodciete 011 AB 1 AE. Movéadeg 7

OEMA I

Oewpovue dvo onueia ta B(-3,7) ka1 I'(3,1) kot tig evbeieg €1:3x -y +2 =0
€22X+y—-7=0

mov téuvovtal oto onueio A. Na Bpeirte:

I'l. Tov ocvvteieotn o1evbovvong ¢ evbeiag BI, v yovia mov

oynuatier m BI' pe tov déova x'x xar tnv eicmwon 1tng BI.

Movéoeg 9

I'2.Ti¢ cuvtetayueveg tov A. Movédeg 7
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I'3. Tnv eEicwon tg dapécov AM 10v Tprydvov ABIT kot tnv yovia
tov gvfsiov AM xor BT. Movadeg 9

OEMA A

Atvetar n eElowon: X2+Yy2+AX+(A-2)y-4-3A=0 (1)

Al1.Na amodeiete 6t1 m e€icwon (1) mapiotdver KOKAO yia kdBe A € R tov
omoiov va Bpeite 1o kévipo K xat tqv aktiva p. Movédeg 8

A2.Na amodeiete 6Tl Ta KEVTPA TOV KVKA®V TOL Taplotdvel | e&icwon (1) yia
T1G 01a@popeg TIUéEG Tov A€ R kKivovuvtal oe gvbeia tng omoiag va PBpeite tnv
eicmon. Movadeg 6

A3.Av 10 kévtpo K 100 KOKAOL OV 0piler n eElocwon (1) avikel kol 6TV
evbeia €:3X+y-9=0, va PBpeite tov apOud A. Movadeg 4

A4.T'wa A=-4,va Bpeite v elocmon €pantopévng T0v KOKAOL 6T0 oNueio ToL
A(l,S). Movadeg 7
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11

TPAINITEE MPOATQIIKEE EZETAXEIE IEPIOAOY MAIOY- IOYNIOY 2012
2012 TAEH: B’
EZETAZOMENO MAOHMA: MAOGHMATIKA GETIKHE& TEXNOAOTI'IKHYE KATEYOYNXHX

OFEMA 1°
A. Atvovtor ta onpeion A(X1, y1) kot B(X2, y2) Na amodeilete 6tL o1 cuvietaypéveg X, W Tov pécov M(X, )
X, +X +
0V £VOLYPALHOL TUAHOTOS AB givor: X = > 2 Kt v = % (povaoeg 15)

B. Na yopaxtnpicete 11 mapokdto npotdoels og Zwotéc | AavBacuéves , ypdpoviag 6to
ypamtd oag ™ AéEn Zwaeto | Adfog dimha 6To ypappa ov avtictolyel og Kabe mpdTaon.

o) Av &-,B:|&|-‘,é‘ wiea T B

BAVG-f=a -7 totc B=7 .

) v mapaBolrr y? = 2px N eotia ivar B( —g , 0) ka1 n devbetovon 6: X = g
§) To Stévuopa & = (B,—A) sivar mopdhinho oty gudeio pe eéicoon Ax+By+T =0
det[ AB, AT J

---------------------------------------------------------------------------

OEMA 2°

Aivovton to Stavoopota: a = (2+k , 4) Kot B =(5,ktll), k e R.

1
€) To guPaoddv evog tprycdyvov ABI etvor: (ABF) = E (novadeg 5x2=10)

a) o k= 1 vo Bpeite 10 ecotepkd ywopevo a - 5
(povadec 8)

B) Tw x =1 va Bpeite 10 O'UV(&, BJ

(povadec 9)
) Na Bpeite tnv Tipn Tov mpaypatikod apdpod k € R yu v omoia givar @ L .
(povadec 8)

OEMA 3°

Aiveton tpiyovo ABT pe kopuég ta onpeio: A2, 3), B(-2,5) k I'(-4 , -3)
o) No Bpeite v e&icmon Tov vYyovg BE. (novaoeg 8)
B) Na Bpeite Tic cuvtetayuéveg tov onueiov E. (novaodeg 9)
v) Na vroloyicete t0 gufadov tov tpry@vov BET. (novaoeg 8)

OEMA 4°
Aivetonm eéicoon X2+ y? - 2kx-1=0,A e R. (1)
a) No anodei&ete 011 1 e€iowon (1) Toprotdvel kokho yia kabe A € R, tov omoiov va Bpeite 10 kévpo ko v
aKtiva. (novaoes 7)
B) Av yio A=1 mpokdmtel oamd v (1) o koxhog Cq kat yio A=2 mpokvztel o kukAog Co, va, fpeite Ta KOwd
onueio Tov kKokAwv Cixo Co. (novaoeg 7)
v) No anodeifete 611 6hot o1 kOkAoL C;, mov opilovton amd v (1) yio kdbe L € R, diépyovtor and 600
otabepd onpeia. (novaodeg 6)

d) Na Bpeite v e€iowon g kKowng xopdng oAwv tov kokhov Ci, A € R.
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(povaoeg 5)

HPOATQI'IKEYX EEETAXEIX B TAEHX
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA KATEYOYNXHX

OEMA A

3.

Na amodeifete 611 N eQomTopévn € Tov KokAov C : X2 + y?= p?

610 onpeio Tov A(x1,y1) €xet eélomon xx1 + yy1 = p.

Movadec 10

2.  Tiovoudletatl ypopukog Guvovacpog 600 d1avuGUAT®Y a, p.
Movaodeg S
3.  Na yaparktnpicete ti¢ mpotaceic mov akolovBodv ypapovrag otnv kolia cog Tty AECH
2woto 1 Adbog dimio oto ypauuo mov aviioroiyel og kabe mpotaoy.
o. Av det (&, ,E) etvan  opifovca TV dtavuoudtov a, ﬁ , TOTE 10)VEL
1N wwodvvoyio: all ,B < det (5, ﬁ) =1.
B. Av z-&:x-ﬁ Kol A€R tote omwooNmOTE 5:E.
v. T'a to ecmtepkd yivopevo twv a#0 KoV 1GYVEL: av=a- ﬂpoﬁag .
0. Hevbeio pe eElooon A-x+By+I'=0,pe A0 f B=0,
gtvo TapIAANAN oT0 S1avuco 5= (B, A).
&  Av A°+B*—-4.T=0 nsefiocwon X*+y*+A-x+B-y+T =0 mopiotdvet
éva povo onpeio.
Movéaoeg 5x2=10
®OEMA B

Aivovton to onueia A(1, 2), B(3, 4) ka1 I'(-4, 7).

7.

8.

Noa anoodeiete 6T1 Ta onueia A, B kat I' amoteAovv Kopve£éc TpLy®vov.

Movaoeg 6
Na amodeiEete 6T1 10 Tpiywvo ABI givan opBoydvio.

Movaoeg 6
Noa Bpeite v e€lowon g mievpac BI.

Movaoeg 6
Noa Bpeite 10 cuppeTpkod Tov onueiov B wg mpog v
evbeio AT

Movaoeg 7
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OEMA T
Alvetar n eéicoon x*+Yy>—6x—4y+8=0 (1).
7. Na amodeiEete 6T M (1) mapiotdver kokAo C tov omoiov va Ppeite To KEVTIPO Kot TNV aKTivo.
8.  Na Bpeite v e€iomon ¢ EQATTOUEVNS TOL TOPATAVE® KOVKAOL 6T0 onueio Tov A(2,0).
9. Na eéetdoete ™) oxeTikn 0€éon tng evbeiag
€ Yy=X—2 og mpog tov kvkio C.

Movaoeg 8+9+8=25

OEMA A

Atvovtatl ta un undevikd dtavocpoto @ Kot f Kol To

Kvpto teTphmAgvpo ABT'A pe E:2&+ﬁ , M:E—ZE, E:SE—E.

25. No amoodei&ete 61 10 ABI'A givor mopaAinAdypapLpLo.
Movaéaoeg 6

26. Av 1o ABI'A givon popfog ko \&\ = ‘ﬁ‘ =1 tote :
a) No amodei&ete 6t Tl a, ,E elvatl kaBeta peta&h tovg.
B) Na Bpebel to unkog g mAevpds tov popfov.

v) No Bpebeti to €ldog ¢ yoviag BAA.
Movaodoeg 7+6+6=19
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MPOATQI'IKEX EEETAXEIZ IIEPIOAOY MAIOY-IOYNIOY 2012
MAGOGHMATIKA OETIKHX KAI TEXNOAOI'TKHYX KATEYOYNXHX
B! AYKEIOY
OQEMA 1°

A)’Ectom Oyy éva cuotnua cuvietaypévav 6to enimedo Kot C o KOKAOG e KEVTPO TO
onpeio O(0,0) kon aktiva p.
Noa ypayete v e&icmon Tov KUKAOL awTov Kot va. arodeiete yati etvar avt mov ypdwyate

n e&lowon tov. (Movaodeg 10)
B) No d®oete TOV OPIGUO TOV ECOTEPIKOV YIVOUEVOL OLO OLOVUGUATOV
a Ko f3 (Movadeg 5)

I') Na yapoaxtnpicete 1o mopakdtm cov c®6To 1 AdBog
i) \5\2 —a ii)[a-B|=lal-|g| iii) [a+p|=|a|+|f] iv)a-B=0e=alp

omov a kot 4 dvo Tuyaio dtovdouota Tov emmédov.  (Movadeg 10)
OEMA 2°

Atvovtan to Stavoopota a=(8,1) kou 4 =(-A,-2).

A) No. Bpeite v Tur) Tov A dote @14 (Movaoeg 7)

B) Na Bpeite tqv Ty Tov A d6TE T &, S Vo givor opdppoma
(Movaoeg 10)

I') No Bpeite tnv Tipn tov A dote @ L S (Movaoeg 8)

OEMA 3°

Atveton n e€lowon (1K-2)y+(k+1)y+Kk=0

A) Na Bpeite v Tiun 100 K dote vo, topiotdvet vbeio (Movadsg 9)

B) Na Bpeite v 1iun 1ou ¥ ®ote 1 gubeio avtn Oa eivon mapdAinAin otov y'y
(Movaoeg 8)

I') Na Bpeite v 11 100 K ©cte vt 1 €vbeia va dEpyetal amd v apyn TV aEOvVav
(Movaoeg 8)

OEMA 4°

Atveton 1 eElowon x> Hy?+2y-4y-4=0
A) No arodei&ete 0TL TAPLoTAVEL KOKAO TOL 0TOi10VL Vo Bpeite TO KEVTPO Ko TNV OKTivVaL.
(Movadeg 10)
B) Na Bpeite ta onpeio Topung tov KOKAOL avTov UE ToV XY,
(Movaodeg 8)
I') Na Bpeite v e&icwon g epantopévng tov oto onueio A(2,2)
(Movadeg 7)
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MPATITEZ ANAKEZAAAIQTIKEL - TIPOAMQIKETZ ESETAZEIZ
TTEPIOAOY MAIOY - IOYNIOY 2012

TAZEH: B’ Avxeiov
HMEPOMHNIA:
EEETAZOMENO MAGOHMA: MaOnpatikd texvorloyikng katehfvvong

OEMA 1°

A. Na omodeiEete 011 M e€lowon Tov KUKAOL pe KEVTIPO O(0,0) Kol aktiva p, etvar
X>+y?=p°. (12 popra)

B. Tt ovopdletol ecmtepcd ywopevo 800 pn undevikdv dvvoudtov ,d kot S

(S nopuw)
I'. Na yopaktnpicete Tig TPOTAGELS TOL 0KOAOVOOVV LE TNV EKPPOCT «COSTO» M «AABOG».

a. [oyvet |07|2 =a’.
B. To euPadd tov tprydvov ABIT diveton amd tov TOTO (ABF):%‘det(ﬁ,ﬁ)‘.
v.Av @l I B tote &-B=|&|~‘B‘.

5. To Swavvopa & = (B,A) sivon mapéhinio oty evbeia Ax+By+T=0.
(8 popuw)

OEMA 2°
Atvovton ta onueia A(-4,-3) ,B(2,1) won I'(5,3).
a. vo PBpeite 11g ovvretaypéveg Tov dovooudtov AB kot BIT kol va amodeiEete Ot tal

onueio A ,BxoI' eivar cvuvevBeiakd. (9 popra)
B. va PBpeite 11g ovvietaypéveg tov pécov tov AB. (5 popro)
v. va Bpeite 10 p€Tpo TOL SVOGHOTOG BT . (4 popra)
8.av @ =(2,-3),va anodeilete 6Tt & L AT . (7 popra)
OEMA 3°

Aivetar n mapaBorsy Yy’ =4x kot o kdKhoc yZ+y?—6y+1=0.
a. va Ppebdel  eotia koM devbetovca ™G TAPAPOANS. (6 popra)
B. va Bpeite to K€VIpo KO TNV OKTIVOL TOL KUKAOV. (7 popra)
v. va. Bpeite v e€iomon g epoamtopévng g mopapfoing oto onueio A(1,2) ko vo

amodeifete OTL epAmTETAL €MIONG KOl GTOV KVUKAO. (12 popuw)
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OEMA 4°
Atvetar n e&ioowon (3a+1)x+(2a-2)y+7a+5=0 (1).

a. vo ociCete Ot M e€lowon (1) mapiotaver gvbeia Yo kébe a el | (5 popuw)
B. va deiete 011 Ohec ot evbeiec mov opiloviar amd v e&icwon (1), dSiépyovrar amd O
010 onueio A. (7 pépro)

v.-yio a=0 ,va Bpeite v e€icmwon tng gvbeiog mov eivar kabetn oty (1) oto onueio A.

(7 popro)

6. Na Bpeite v yovio © mov oynuotiler pe tov d&ova 'y n evbeia (1) ywo «a =—%

Kot yoo a=1. (6 popra)
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OEMATA
OEMA 1° (25 Hovadec)

A] Na citere 6m n e§icwon Tnc euBeiag n omoig SiEpXeTal até To onueio
A%, ,) Kai éyel GuvTeAsom SiedBuvane A | sivas = A 0—x).

(15 Hovadeg)

B] Na xapakrnpicete TIS NAPAKATW POTATEIS pe Try EvO&iEn ZwoTd (Z)n
AGBog (A).
1. AV =0 1ot va=yb=a=p
2 Z-(,E-}):{;}-E)-;?
3. !5-13[:’5(.)5’
4. H efiowon y2 -2 ¢ napioTaver duo €Ubkgieg KaBeTeC.

3. To KEvTpo Tou kilkhoy HE ggicwon x>+ y* + By Ay+TI =0 &ivai To

. e
A
6. O1 ehAcipsic pe egiodoac o Rl =1 givar dpoiec.
235515 36 9
7. H efiowon €PanTopEVNG TN EMeIYnC ‘ + 1 =1 010 onpeio Tnc
g b

A(x,y) sivar n f)z_x:r:l vazy_)‘l e L=

8. EQV det(AB,AT)=0, T61e 5¢ HMopei va oxnuatioTs Tolywvo HE Kopuméc
Ta onpeia A,B kai T

(o]

H napaBoAr) y2 =2+ ka 0 KUKAGC (x—1)° +y* =1 epanTovtar,

UnapioTaver oikoyéveig €UBeIwV yig

IO T 7o gt ArA
'O T0 Oonusio A(4,2)

10.H e&iowon (1 - 2)- A+ x-
KGBE L e R kar OAec Big

{ ) { . Awdekavicov
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OEMA 2° (25 povésec)

= [~ e
Av f”!:“ﬁ , [Bl=242 kai (2.b)= — TOTE:
| 5 3

1.Na unoloyioTei 10 a-b. (5 povédec)

2.Na Geifete o1 |a ~)’5’ =6 (10 povéadsc)

3.Na Bpebei n ywvia (apphcia) Twv diavuopdroy a—b kai b (10 povadec)

OEMA 3° (25 povadscg)

AiveTar Tpiywvo pe Kopupéc Ta onugia A(-1,2) , B(1,3) kai T(3. ~2), BA Uwocg
Kar AM Siapeaoc.

*  1.Na Bpebei n eGiowon Tou Gwouc BA. (8 povadeg)
2.Na unoloyiaTei To prkog Tou Jwouc BA. (7 povadec)

3.Na unoloyioTsi To gpRadd Tou TPIywvou BAM. (10 povadec)

| OEMA 4° (25 povédec)

Aiveral 0 KUKAOG C,: 2+ y® —4x+1=0Kal n napaBoAn C,: y* =2px. Av To
onueio A(LA) , A>0 sivar kovd onygio Twv C, kai C.; TOTE ¢
1.Na Bpeite Ta A ka1 p kaBGE Kal TO AANO KOIVG anueio Twv C, kail C, .

(6 povadseg)

2.M1a 2=+2 kai p=1
i) Na deitete 6T n epanTopévi TG napaBoAng C, oto A e@ANTETAI OTOV
KUKAO C,.
(10 povadsg)

if) Na Bpeite Tnv GAAn koivi) EQANTOPEVN OTO AAAO KOIVO TOUG ONUEio.
(5 povadeg)

iii) Na Beigere OT1 01 KOIVEC EQUNTOUEVEC TV C, xai C,, TEUVOVTal navw
oTov G&ova xx', ;
(4 povadseg)
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I'PAIITEX AITOAYTHPIEX EZEETAXEIX IIEPIOAOY
XTO MAOGHMA TQN MAOHMATIKOQN I'ENIKHX ITATAEIAY T"AYKEIOY
OEMA A

Al.  Tléte po cuvaptnom mapovGlalel TomKO HEYIGTO Kot TOTE TOMIKO EAN(IOTO;
Movéosc: 8
A2.  Tlote po ovvaptnon T pe medio opiopod A Aéyetor cuveyng; Movéosg :7
A3. To kebepd omd TIC TapaKATO TPOTAGELS, VO YPAWYETE GTO QVALO T®V OMOVTHCEDY G0C TN AEEN XMGTO
N ™ AéEN AdBog, dimho oTov apBpd mov avtiotolyEl og kdbe TpdTOoN:
1. Av otovvoptioeig f kat g £€govv 6pro 6To Xo TparyporTikovg aptuong, dniadn XIE’\X f(x) =1 xau
0

Jim 900 =1y we hy, 1y € IR wte Jim (F(x) - g(x)) =, -y

Movaoeg :2
2. H mopdywyog g f(X) = nux givou n f’(X) = -covx.. Movadsg :2
3. Av dwpécovpe ) ovyvotnta vi piog petafintmg X, pe 1o péyebog v tov delypatog, mpokOmTeEL 1
oyetikn ouyvotta fi g Tipng xi . Andadn £, = ﬁ, i=1,2,3,...., K ue K < v.
1%
Movaoeg :2
4. M cvvapton f Aéyetan yvnoiog eBivovca og £va dtdotua A Tov mediov 0ptopod ™G, OToV Yl
omoladNmote onpeia X1, X2€A pe X1 < X2 woyvet f(X1) > f(x2).
Movaoeg :2

, , , , ()Y F(x)
5. Avotovvapmoels f ko g etvon mapaywyicyleg tote 10yvEL: =—
ax)) g(x)
Movaoeg :2
OEMA B
Na vroAoyisBobvv ta Tapokdtm opia:
a. lim (4x3 —x* +5x— 8) Movédeg :4
Xx—0
2
B. lim ax -1 Movaéoeg :5
Xx=1 x+2
Y. lim ﬂ Movaéodeg :8
X—>2 _(X — 4)
2
0. lim XT-2x=3 Movaoeg :8
x—>-1  x+1
OEMA T
Atveton ) ouvéptnon f(x)= x3 —4x? -3x +5 , Y XeR.
o. Nao vmoroyicete T1g Tiuég f(-1), f(0), f(2) Movaodeg: 6
B. Bpeite v mapdymyo g f. Movadsg :6
v. Noa peremoete v f ©g mpog v povotovia. Movaéoec: 8
6. Na Bpebodv ta axpotato g f. Movaoeg :5
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OEMA A

A. H BaBporoyia 50 padntov 1o pabnpo tov padnpatikodv divetal otov mapakato mivako:

AOpoirctik | ABporcTik | AOporoTikK
BaOpo | Zvyvétnte TyeTikn | ZyeT.Xvoyv (] 1 (]
i g Yoyvotnt . TOLG Yoyvotnta YYET. YyET.
a EKOTO Xoyy. Zoyy.
Xi Vi fi fi% N, TOLG EKATO
Fi Fi%
11 10
12 4
13 6
15
17 12
19 4
20 2
XOvohr 50
)
o. No GCUUTANPADGCETE TOV TOPATAV®D TEVOKOL. Movaoec: 18
B. 1) Tlocotr padntég mypav Badud 13 kot mavo; Movadeg: 2
ii) Tlowo givan T0 T0606TO TV PAONTOV TTOL THPAY Pabpd 17 kot KaTw;
Movaéoec:3
v. T1 m060616 TV pabntdv mpay faduo 15; Movaoeg 2
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MAG®HMA
:MAOHMATIKA
EAAHNIKH AHMOKPATIA KAI STOIXEIA
XTATIETIKHX
YIHOYPT'EIO ITATIAEIAX AIA BIOY
MAG®HXHX KAI OPHEKEYMATQN
HEPI®EPEIAKH A/NXH IT & A EKII/XHX N.
AITAIOY
A/NXH B/OMIAX EKII/XHX ACGAEKANHXOY
TAEH :I'’
AYKEIOY

OEMA 1°

A.0.Na anodeiete ot M mapaywyog g tovToTikng ovvaptong f(x)=y ewor won pe 1. Aniadn (x)’=1.
(povaoeg 10)
B.Tv ovopalovpe 014pueco (d) evog delypatog v TOPATPNCEDY . (novéoeg 5)
B.Na yapaktmpioete ©¢ cwoteg 1 AGO0g TG TOpAKAT® TPOTAGELS
a.loyvel (') =vy ™" ,omov v Quotkde optOpoc.
B.I'a ¢>0,etvon (Inx)’z-i
X

v.Ioyoer :(muy) =cvvy
5.AvX >0 CV=2

S

e.Eva dctypo ewval opoloyeveg otav 0 ouvteAeotng HETOPOANG €val pikpotepog M 16o¢ tov 0,1.
(povaoeg 10)

OEMA 2°

Atvetar 1 ovvapton f(X)=ye*.

a.Na Bpeite v mpot Kou dgvtepn moapaywyo g f. (novadeg 9)
B.Na deiete ot :f""(y)-2f () +(x)=0. (novadeg 9)
v.No Bpeite tov pvOud petafoing g f oto yo=0. (novadeg 7)
OEMA 3°

H BaBporoya towv ypormtov 10 podntov ota podnuoatika ewvon :14,15,13,13,16,15,15,16,15,18.Na
Bpeite :

0.T1] LECT TIUN| KOl TN SLAUEGO. (novadeg 8)
B.tMv TUMIKY OMOKAION KOl TO GUVTEAECTY] UETAPANTOTNTOC. (novaoeg 10)
v.va e€etdoete av To Ogly Lol ELVOL OLLOLOYEVEG. (povaoeg 7)
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OEMA 4°

Atveton detypo pe ovvtedeot) petafintoémrag 0,3 ,peon Ty 10 kot tomikn amodkAion S kabaog

1
koun ovvapmon  f(y)=-= x 3+Sy*-8x+1, omov S 1 mopomdve Tovmiky amokion.Na Ppsite :
n pm 3

0.TNV TLTIKY OTOKALON (novadeg 7)
B.mv povotovia g f (novaodeg 10)
y.ta akpotato g f. (novadeg 8)
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AIMMOAYTHPIEX EEETAXEIX I'" TAEHX - £XOAIKO ETOX 2011-2012
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA KAI XTOIXEIA
YTATIXTIKHX

OEMA A
1.  Noa anmodei&ete 6T N TAPAYWYOG TNG TAVTOTIKNG GUVAPTNONG
f(x) = x elvaun F(X) = 1, dnhadn (X)” = 1 yuo kébe X € R.
Movaéodec 10
2. Tlote 0o evdeyopeva A, B evdc derypatikov yopov Q Aéyovrol acvupifacta;
Movaéaoeg 5

3.  Na yapartnpicete ti¢ mpotaceic mov akolovBodv ypapovrag otnv kolia cog Tty AECH
2woto 1 Adbog dimla oto ypauuo mov aviicroryel o kdbe Tpotaoy.

o. Hrapdymyog g f(X) = nux eivor (MuX)’= cuvX.

B. T v mapdymyo Tov yvopévov 800 mapay®Yiciumy cvvaptioemy oyvel o kavovag (f(x)-g(x))’=
F(x)-9(x) + f(x)-9°x).
H dubdpecoc 6 evog delypatog v mapoatnpnoemy eivotl Tavta pio amd avTéc TIG TopaTNPNCELC.
[No omoladnmote evdeyopeva A, B evog detrypatikov yopov Q woyvet tdvta P(AUB)=P(A) + P(B).

e. Ty oyxetkn ovyvotnta fi Tov TGV Xi evog deiypatog peyéboug v ioydel 0 < fi < 1.

Movaodeg 5x2=10

OEMA B

Xg éva oyoleio 10 70% tov pantodv pkovv Ayyid, to 30% piovv Fodiucd kot to 10% pidodv ko t1g
Vo awTég YAwooes. Emiéyovpe tuyaia Eva pabnt autov tov oyoieiov.

20. No vroAoyiotel  TOavVOTNTA 0 LaONTAG VO LAGEL ol TOLAGYLGTOV OO AVTEG TIC YADOOEG.

21. No vroAoyiotel n mBavOTNTA VO UV WAGLEL KOULA Ot aVTES TIG YAMGGEG.

22. No vroAoyiotel  mBavotnta vo piddet povo IN'oAlikd.

Movéaoeg 8 + 8 + 9 = 25
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OEMA T

Movaoeg 15 + 5+ 5 =25

1.  No copumANp®CETE To KEVA GTOV TMOPOKAT® TIVOKO KOTOVOUNG GLYVOTNTOV TV TWOV Xi (ue
QITIOAOYNGN) TOV AVTIGTOLOVV 6TO0 MANO0C TV EMOCKEYE®V OTNV 10TOGEAIdO TOv YTovpyeiov
[Modeiog o oxoAkd €toc 2011-12 gvog deiypotog S0 pabntov mg I Avkeiov.

Xi Vi fi fi % Ni Fi %
10 30
20 12
30 10
40
[T6cot pabntég emoképOnkav tovAdyiotov 20 popég v 16T00EALdA;
3. Tloto 1060616 TOV HadNTdOV 0VTOV enlokéPONKe T0 TOAD 30 @opég TNV 16T00EAIdQ;
OEMA A

3.

"Eoto 1 cuvaptnon F(X) =+/X—-2.
1.
2.

IToto to medio optopov g cvvaptnong f;

[Towa ) puéom T ko 1 drdpecog twv mapatnpnocwv f(2), f(6), f(27), f(11), f(3).

Na Bpebei n TpdTn mapdywyog g f(X), onradn n F(X).

Noa vroAoyiotel 10 lim
x—3

f(x)-1

Movadeg 6 +6 +6 + 7 = 25
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AITOAYTHPIEY ENAOXXOAIKEY EEETAYEIY MAIOY

MAOHMATIKA 'ENIKHY HAIAETAY

OEMA A

Al1.Na anodei&ete 011 | maApAymyog TG TAVTOTIKAG cvvaptnong f(x)=x
eivon T'(x)=1
Movadeg 10

A2. No yopoktnpicete TiG TPOTATEIS TOV 0K0AL0VHODVY, YpapovTag otV KOG 0aS THY AECH
2woto 1 Aabog dirha oo ypduua mov ovtiorolyel o€ kabe mpotao.
i. Mia cvvaptmon f pe medio opiopov A Aéyetar cuveyng av VILApYEL Eva X, € A €10l
oote lim f(x) = f(x,)
ii. (f(x).9(x))'=f'(x).9'(x)
iii.Ioyvel (ovvX)' = —nux
iv.loyder [ f(x)+g(x)]'=f'(x)+9'(x).

v. Aldpecog(0)evog delypuatog v mapotnpnoemy ot omoieg &xovv dlataybel oe avéovoa

oepd opiletor m¢ N pecaio TOPATHPNON OV TO V EIvaL TEPITTOC
Movéoeg 10

A3.I16te o ovvapnon f Aéyeton yvnoing avéovca ce éva dtdotnua A Tov Tediov

OPIGLOV TTG.
Movadeg S

OEMA B

2TOV TAPOKATO Tivaka divovial ot dpeg LEAETNC TV 50 padntodv e A TdENg
evoc Avkeiov otnv dtdpketa pog efdouddag eivar:

Qpeg Zvyvotnta fi% N,

Xi Vi

2 8

3 V2

4 12

3) 15

6 6

>0volo

B1.Noa vroroyicete tn cvyvotnta va | Movadeg 5
B2.Av v2=9 va copunAnpocete ToV Tivako . Movédeg 5

B3.No vroroyicete Tn péon TN 10V @poOV LEAETNG TOV HobnToOVv.
Movadeg 8

Ofuata Tpoay®yK®V Kot amoAvtnpiov eEetdoewv Avkeiov N. Amdekavicov 163



B4. No vroloyicete 10 mAn00¢ TV pabntodVv mov perétnoav 1o ToAV 4 ®pPEG.

Movéadeg 7

OEMA T
Atvetor n ovvaptnon  f(x)=x"+ax’ —x-2

I'l.Na Bpeite 10 a ®@oTte N Ypagplkn mapdotoon e [ va diépyetat and 10

onueio A(2,12) Movideg 9

f(x
I'2.Av a=2 va vroroyicete 10 Iirq(—l) Movadeg 8
X—. X_
I'3.Na Bpeite v eicwon g epantonévng TNg

C, oto onueio A(2,12)

OEMA A
X+3

Aivetar n cvvapon f(x)= In2—.
—X

Al1.Na Bpeite to medio opiopov g f.

5
(x+3)(x-2)

A2.Na anodeifete 6Tt f'(X)=

Movéoeg 8

Movadeg 8

Movéoeg 8

A3.Na peretnoete tn ocvvaptnon f oc mpog tn povotovia kat va deiéete OT1

dev €yxel akpOTOTO.
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T'PAIITEX AIIOAYTHPIEX EEETAXEIX IEPIOAOY MAIOY-IOYNIOY 2012
TAEHTI”
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA KAI XTOIXEIA >TATI2XTIKHY

OEMA 1°

A. Aiveton n ovvaptnon f(X) =X, X e R.  Na anodeiete 6t1 (X)'= 1 Y10 kGbe X € R
(povaoeg 15)
B. Na yapokmnpicere T1¢ TopokdTm TpoTdcels ®G XOoTéS | AavOaoUEVES, YPAPOVTOS GTO YPOUTTO GOG
™m AEN Zweto i) Adfog dimho 6TO YPAUE TOV OVTIGTOKEL o€ KAOE TpdTaon: (povadeg 10)
o) Na 11¢ mapayoyioweg cvvaptioeig f ko g wyver: (F(X) + g(x))'=f'(x) +g'(X) .
B) Ioyver (MuX) = — ovvX, Yo k4O Tpaypatikd apBpd X.
v) To dBpoiopa TV oxeTIKOV cuyvotitoV fi Tov TinmV Xi pog petofAnmg eivot ico pe 100 .
0) H dudpecoc evog detypatog ivol HETPo d1aGmopac.
€) To ebpog evig detypatog TIL®V Bempeitat aE1OTOTO HETPO SLACTOPAG.

Xi Vi fi fi % Ni Fi Fi % Xi -Vi
1 4
2 5
3 8
4 3
20volo

a) No cCOUTANPOCETE TOV TOPOTAVED TIVOKO 0POV TPMTO TOV LETAPEPETE GTO YPOTTO GOC.
(novaodeg 12)

B) Na Bpeite ) péom tun tov dedopuévmv tov id1ov mivaka.
(novadeg 8)

v) Na Bpeite T0 T0G0GTO TOV TOPATNPTCEDV TOV EIVOL LEYOADTEPES TOL 2.
(novadeg 5)

Aivetar 1 cvvaptnon f pe tomo f(X) = 2x3 - 3x2 - 12x - 7, 6mov X mporypatikdc aptdpoc.

o) Na Bpeite v '(X).
(novadeg 7)

B) Noa Bpeite To onueio ¢ kapmdAng g svvaptnong f ota onoia n Tapdywyog sivar 0.
(novadeg 8)

v) No peiemoete v f og mpoc ) povotovio kot va. Bpeite ta akpoOTATH TG .
(novaodeg 10)
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OEMA 4°

O1 BaBpoi e pkpne Xovavog otov Edeyyo tov B tpyunvov, ota 10 pabnpata tov eEetdlovion ypontd |,
ntav: 15,17,14,18,15,15,17,17,16,16.
a) Na Bpeite ™ péon i TV topandve PBadudv.
(novaoeg 8)
B) No Bpeite tn S1dpeco Tiun TV Toparive Badbudv.
(novadeg 8)
¥) AV 1 SLAKOLOVOT TOV TAPATAVE TIHOV S2, ival ion pe 1,4 vo vToloyiceTe To GUVIEAESTH PETABOMG
CV. Xoapaxtmpiletar to deiypa tov Babudv wg opotoyevés; (No aiTioA0YNGETE TNV ATAVINGT GOG).

(Aiveton 0t /1,4 ~1,2) (novadeg 9)
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OEMA B
f 3x+1

Aivetal n cuvaptnon (x)= x+1
B1. No Bpeite 10 medio optopuon g cLVAPTNOTG . Movadeg 7

2
B2. Na anodeitete 61 f'(X) = > . Movadeg 9

(x+1)
B3. No Bpeite 1o Xlimzf’(x) . Movadeg 9
_) -

OEMAT
No petapépete 610 TETPASIO GOG TOV EMOUEVO TVOKO GUYVOTHTMV KOl GTI] GLUVEXELN VO, GUUTANPMOCETE TAL
otoyyeio Tov Asimovv g kKA0e pa omd TIG TEVTE GTHAESG

X; v, f. N. f.% F. %

1 2 0,1

2 8

3 8

4

ZYNOAO N BTN

Movéoeg 25

OEMA A

Mu petafAinm X maipvel g tyuég 1,2,3,4,5,6, 7.

Al. Na Bpeite ™) péon i X . Movaodseg 8
A2. Na Bpeite ) 614uec0 & TV TapOTAvm Tapoatnpiioewyv. Movades 7

A3. Na Bpeite ) daxvpovon s? tov TOPATAVE TOPUTNPTICEMV.
Movaoec 10

Ofuata Tpoay®yK®V Kot amoAvtnpiov eEetdoewv Avkeiov N. Amdekavicov 167



I'PANTEX MPOATI'QI'IKEEX EEETAXEIX MAIOY - IOYNIOY 2012
EZETAZOMENO MAOHMA :MoOnpotika Kot Xtovyeio XTaTIeTIKNG
TAEH: I'" AYKEIOY

Oépo 1°

A. [I6te pia cvvaptnon f Aéyetar mapoywyiciun o’ éva onueio Xg oV
nediov 0pIGHOL TNG.
(Movadeg 03)

B. Avn ovvaptnon f sivar mapaymyiciun oto R Na anodeiete 611 :
! !
(c-f(x) =c- f'(x)
(Movaoeg 08)

I'. Na yapaxtnpicete 11¢ TpoTdoelg OV AKOAOVOOVLV YpAPOVTOG GTO TETPAILO GOG
™ AéEN XwoTo | Ad0Bog dimha oTo ypaupa Tov aviietolyel oe kabe mpdTaoN:

a. Av A xat B 800 cOovora pe A cB, 1618 1oy0e1t AnNB=A
B. Mia cvvaptnon f pe medio opiopov 1o A mwapovcoidlel oAiko
gLGy1oTO 6TO X, TOV TEdiov OplLoHOV NG OTtav Yo k&Be Xe A toydet

f(x)=f(x,).
Ly lim F(x) =1

v
X—)X0

VTAPYEL TO )!I_)I‘D ( f (X) ) g(x)) ,T10TE 1o(vEL N oYéon )!I_m ( f (X) ) g(x)) = I1 ) |2 .

!

0. loyber n oyéon (GUVX) =nux

1 Kot )!I_)T g(x) = I2, Omov |1 , |2 npoypatikol aptOpoi kat
0

€. H péon tiun kot n 01dpecog evég cuvoOLoL V Tapatnpnoem®V gival pétpa
dtacmopac.
(5x2 0100 povadsg)
A. Na copunAnpdoeTe TOVG TOPUKATO KAVOVES TOPOyDYIoNG

(Movaodeg 04)
Ofpa 2°

Aivetarn ovvapmon : T (X)=a - X*+ x> +1 ,XxeR , n xapndin tng omotac
Siépyetar and to onueia A(L0) xar B(2,5) .

a. No anodeifete oti: @ =2 ka ff=-3.
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( Movaoegg 09)
B.Tw =2 xa f=-3, voBpeitemv F'(X).
( Movadeg 08)
v Na Bpeite v eicmon g epantopévng g Kaumding g f oto onpeio g
pe tetunuévn Xo = —1.

( Movaoegg 08)

Oépa 3°
210 durhavo mivaxa dtvovron ot Tipég X; X, v,

pog petafAnme X, Kol KOTOoLES amod TIG 1

avVTIGTOLYEG CLYVOTNTEG . 2 2
H oyetikn ocvyvotnta g Tung 3

X, etvan f,=0,4. 4 6
H ovyvémta v, eivar o tomikd ehdyieto Z0voro L
KoL 1) HECT T X , TOV TOPATEVD TULHOV X;
10 tomikd péyteto mgowvapmong: T(X)=2-x*-3x*+6-x ,xeR.
a. No anodeifete 611 10 péyedog v tov detyparog, eivor: v =15, (Movéoegg 05)
B. No anodeitete ot v, =2 kat x=3. (Movadeg 09)
Y. Na amodeifete 0T ovyvotTa V4 eivan 1V, = 5. (Movaoeg 05)
0. No voAoyicete T SIAUESO TOL EYUATOG. (Movéoegg 06)
Oina 4°

, , , (x> =1)-A* —4x* +4

Ailvetar  ovvéaptnon f pe tomo @ F(X)=

x-1
Kol 1o meipopa TOYNG TS piyng evog Laprod pe derypatikd ydvpo Q=91,2,3,4,5,6}.
Av A €Q 161¢:

a. No omodeiéete o1t : Ixigl] f(x)= 2°(ﬂ’2 _4)

(Movaoegg 07)
B. No mpocdlopicete Ta otolyeio TOV TAPAKAT® EVOEYOUEVOV

Az{;teQ/IXiLq f(x)>o} (Movédec 05)
B= {A eQ/ IXLrlnf k E 62} (Movadeg 05)

Na Bpeite tnv mbavotnta :
i. Na mpoypatonondei éva tovAdyiotov and to evéeyduevo A xar B. (Movadeg 04)

ii.No tpaypoatonoindei névo 1o evdeyduevo A. (Movaoegg 04)
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EAAHNIKH AHMOKPATIA
YNOYPrEIO NAIAEIAZ
AIA BIOY MAOGHZHZ & OPHZKEYMATQN
MEP/KH A/NZH N/OMIAZ & A/OMIAZ EKM/ZHZ NOTIOY
AITAIOY

I'PAIITEX AIIOAYTHPIEX EEETAXEIX IIEPIOAOY
MAIOY- IOYNIOY

MAGOGHMA: MAOHMATIKA KAI XTOIXEIA XTATIXTIKHX

TAZEH:I' AYKEIOY

OEMA A

Al. AgvmoBécovpe 0Tt X, X,,..., X, €lvon ot TipéG pog petaPfAntge X , mov apopd ta dtopa VoG detylatog

ueyébovg v. T1 ovopdletor cvyvotTa Vv, ™G NG X ;

(pov.4)
A2. TIéte o cvvaptnon f Aéyetar cuveyng; (nov.4)
A3. Na amodeigete 611 (X)' =1 (nov.9)
A4. No counAnp®OCETE TIG 10OTNTES
(0 LT J(€F) =, J(INX) =
(VX) = oo, X)) = e

(pov.5)

AS. H dbpecog givor n tipn yo v onoia 1o ToAd to 50% tov mapatnpioemy ivol tukpdTePES amd avTn
Kot 10 ToAD 10 50% TV mapatnpnoemy tvor peyavtepeg and ot . Xwoto 1 Adbog;

(nov.3)

OEMA B

Aivetar n ovvapmnon f(x) = x> +2x* —4x—1,x el

B1. Na Bpeite v f'(X) (nov.4)

B2. No pekemyoete v f og mpog t povotovia kot ta Tomikd akpdtoTo
(pov.7)

B3. Na Bpeite v e€icwon g epamtopévng evbeiog 6to onpeio g

M(-1, f (-2)) (nov.7)

, , . f(x)+2
B4. Na vrtoroyicete to Oplo leg’ll 7 x (nov.7)
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OEMAT

Ot TopakdTo TIEG aVTITPOSHOTEVOVY TO TANO0C TV emPatdv Tov pmopel va petapépet kabéva and 20
SLLPOPETIKG avTOKivITAL .

5 4 46 43 545 3 4356 455 3 44

I'l.No copuminpdcete Tov mivaka (nov.9)
MetafAnm Suyvotnra YyeTIKN ABpotoTiKn ABpotoTikn XV,
cuyvotTa ocuyvotTa GYETIKN
TO1G €KOTO GLUYVOTNTA
X, v, f.% N, TO1G €KOTO
F.%
3
4
S)
6
GUVOAO
I'2. Na Bpeite ) 0141EG0 TOV TAPOUTAVE TIUDV (nov.6)
I'3. Na Bpeite ™ péon Tiun 1oV mopandve Tpov (nov.5)

I'4. No Bpeite 10 T0GOGTO TOV OVTOKIVATOV TOL SEIYUOTOG TOV UTOPEL VO LETOPEPEL TO TTOAD 5 emPdiTed.
(nov.5)

OEMA A
Al. No counAnpmcete Tov Tivoko (nov.10)
MetafAn | Zoyvomn | Zxetikn | ABpototiky] | AOpototik
™ o ouyxvOTNTA | M| OXETIKN | XV, | XV,
oLYVOTN GUYVOTNTO,
Ta N, F,
X, v,
fi
x =1 100
X,=3 0,5
x,=5 | 250 0,5
XHvoro
A2. No vrohoyicete ) péon tyun g f (nov.7)
A3. Na vroloyioete T dakvpavon g f (nov.8)
k
1 k (Z XiVi )2
(Atveton 6Tt s* =={ > x’v,——L—— })

\' i—1 \'
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I'PAIITEX — ITPOAT'QI'IKEX/AITIOAYTHPIEX EZEETAXEIX
MEPIOAOY MAIOY - IOYNIOY 2012

EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA KAI XTOIXEIA XTATIXTIKHX
TAEH: I'AYKEIOY

ONOMATEIIQNYMO : ..oviiiiiiiiiiiiiiiiiiiieieiieietieieiaciacssascncans
HMEPOMHNIA @ o e

1° Oéna

A. Téte puo ovvaptnon f ue medio opopov A Aéyetat cuveyng;
(4 povédeg)
B. Na yphwyete T1g Topay®@yous Tov TapaKiTed GUVOPTCGEMV:
fx)
cf(x) , fxX)g(x) , — £ g(X)=0
(x) ()g(x) 2(0) ue g(x)

OOV C TPAYLOTIKY oTOOEPQL. (9 povadec)

I"."Na ypayete ta ypappato e otANg A kot dimia tov aptfud g oting B mov avtistoyyel ot oot

amavTnon.
i A min B
cuvdptnon TPADTY TOPAYDYOS

o X*+3 1. 1—nux

B. X+ovvx 2. 3x2—8x

Y. XnuX 3. 2X+3

5. x3—4x? 4. NUX+XGVVX

5. 2X
(12 povéoeg)

2° Oéna.

H e&étaon 10 pabntdv oto pabnua e Xrotiotikng €dmaoe toug e€ng fabote:
1,3,7,5,16, 14 ,11, 10, 11, 12

a) Na Bpeite 10 T0600T0 TV podntdv mov Eypaye Kdtm amod 10.
(5 povadeg)

B) Na Bpeite mdéootl pabntég Eypayav tovddyiotov 14. (5 povadeg)
v) Na Bpeite T dudpeco. ( 7 povddec)
d) Na Bpeite T péon tun. ( 8 povédodec)
3° Oépa

x2—-5x+6

Aivetou n suvaptnon f(x) = _2
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a) Na Bpeite to medio opropov g f(X).

B) No vroroyicete to (1) ko f(3).

v) N vroloyioete to lim,_ 4 f(x).

8) Na vrodoyicete to 1im,_, f(x).

4° Oépa

Atvetau n ouvapmon  F(X) = X2—4x+6

a) Na Bpebei to medio opropov g f.

(5 povéoeg)
(5 povéoeg)
(7 povadec)

( 8 povdoeg)

(5 povéoeg)

B) Na peremnoete ) cvuvapmnon og tpog ) povotovia. (10 povadeqg)

vY)No LEAETHGETE TN GLVAPTNON OC TPOGS Ta AKPOTATA KBS KoL va fpeBovv ot TYES TOV aKPOTATMV.
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10

AINOAYTHPIEX EEETAZEIZ I TAEHEZ
EEETAZOMENO MAG®GHMA
MAGHMATIKA
KAI XZTOIXEIA EZTATIXTIKHX
ZYNOAO ZEAIAQN: AYO (2)

OVOPOTETOVURO: curiieiiiiiieiiiieinerenrcnenensenssescencensee AKoiiiiiiii.,

OEMA A

Al. Av A, B dvo acvpPifacta gvdoeyoueva evdg detypoatikov yopov Q vo amodeiete OTL 1oyvetL:

P(AuUB)=P(A)+P(B). Movadeg 10

A2. TI6te wa ovvapmon T Aéyeton yvnoiog avéovoa oe éva Stdotnpe A Tov TEdiov 0ptopoD TG
Movadec 5

A3. No yopaxtypicete ti¢ Tpotdoels mov akoiovBodv ypapovias atnv kollo cog ) Aéén Zwato n AdBog
OlmAa 0T0 YpauUa TOV OVTIOTOLYEL 0€ KADE TPOTOOH.
a. Avo evdeydueva A,B tov id10v Serypaticod ydpov Q Aéyovto acvppifacta 6tov AUB =,
B. v mepintoon v TocoTikdV petafAntédv ot abpototikég cuyvomreg N, exopalovy to TAR0og
TMOV TOPOTNPNCEMV TOV eival LKPOTEPEG 1 o€ TG TIUNG X .
v. H 814puec0g piog Kavovikng KaTovoung GUUTITTEL L T WLEGT TN TNG .

8. Av ot owvaptioeic T xar g éyovv oto X, € R opu TPAYLOTIKOVS  aplBpods, OMAaon
im (=", € R xar [IMgX)=t, € R zore lim (F)+9(x))=¢, + 7,
X—>Xg X—Xq

X=X,
e. M ovvéptnon T pe medio opiopod 10 A Aéystan cuveyig oto A, av Yo Kébe X, € A woyber

lim f(x) =f(x,) - Movadeg 5x2=10

X=X,

OEMA B

Atveton 0 TopaKATO TIVOKAG KOTAVOUNG GLYXVOTHTOV TOL TAPLGTAVEL TOV aptOUd TV TSIV £VOGS
detypatoc 40 owcoyeveidv.

X, v, f N, F
1 4
2 16
3
4 0,2
XHvoro

B1. Noa petapépete oty KOALQ 0O KOL VO, GUUTANPOCETE TOV TOPOUTAVE® TIVOKOL.

Movéoeg 13
B2. Na Bpeite Tov aptBpd TV 01KOYEVEUDY TOV £XOLV TOVAXYIGTOV VO TOLdLE. .

Movaoeg 6
B3. No vmoloyicete T0 TOGOGTO TV OIKOYEVEIDV TTOV £YOVV TO TOAV TPiat TOdLE. .

Movaoeg 6
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OEMAT
1 1 1 X—2
OempovLLE TO JElYLO TOV TOPATNPNCEDV g , E , g ko ) cuvépnon f pe f(x) = 2 _4

I'l. No vroloyicete TN O14UEGO TOV TOPATAVE® SEIYHATOC.

I'2. Noa Bpeite T0 mEdio OPIGHOV NG f.
I'3. Na vrohoyicete 10 6pto le_rle f(x).

4. Av A , B 800 evdeyopeva evog derypotucod ywpov Q2 pe AUB=Q | P(A) = |)(i£721f(X) Ko

P(B) N T ™G dapésov mov vroAoyicate oto I'l , va vroloyicete v P(ANB).

Movéoeg 6+5+6+8=25
OEMA A

‘Eoctm A 10 gvdgyopevo o pabntig va eivar apiotog ota Mabnpoatikd kot B 1o evdeydpevo va eivar dpitotog

ota Apyoio, pe P(A) , P(B) 01 OVTIGTOLYEC TMOUVOTNTES TOV TOPATAVE® EVOEYOUEVWDV.

3

Av n mBavétta va gtvan aprotog povo oto Mabnuoatikd tvot E kot ot mBavomteg P(B), P(A N B)

1 4 >3

tokovton ot0 cvvolo Y= =, 0, — ¢, 6mov (Fél’? . Na Bpeite:

Bp 5'%3 S, Bp

2
Al. Noa anodei&ete 6T1 A = E Movaodeg 5
A2. Na Bpeite v mbBovotnta Tov evdeyonévov A. Movaodeg 5
A3. Tnv mBovotnra va givor kaAdg povo og éva omd ta 2 pobnpato. Movadec 5
A4. Tnv mBavotnto va givor KoAdg To TOAD o€ va amd ta 2 podnuota. Movaoeg 5
AS. Noa pnv givar KoAdg o€ KavEva omd o Topardve Lodnuoto. Movaéoec 5
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11

AIMMOAYTHPIEX EEETAXEIX I'" TAEHX - £XOAIKO ETOX 2011-2012
EEETAZOMENO MAOGHMA: MAOHMATIKA KAI XTOIXEIA
YTATIXTIKHX

OEMA A
2. No amodei&ete 0TI N TOPAY®YOS TNG TOLTOTIKNG GLVAPTNONG
f(x) = x elvau n F(X) = 1, dnhadn (X)” = 1 yuo kébe X € R.
Movaéodec 10
2. Tlote 0o evdgyopeva A, B evic derypatikov yopov Q Aéyovrol acvupifacta;
Movaoeg S
3.  Na yaparktnpicete ti¢ mTpoTaoels mov akolovBodv ypagpovtag oty kolia cog Tty AECH
2woto n Adbog dimla oto ypauuo mov avticroiyel o€ kale Tportoaon.
o. Hrapdywyog g f(X) = nux eivor (MuX)’= cuvX.
B. T v mapdymyo Tov yvopévov 600 mapay®yiciumy cvvaptioemy oyvel o kavovag (f(x)-g(x))’=
£(x)-9(x) + f(x)-9°x).
H dudpecoc 6 evog delypatog v mapoatnpnoemy ivotl Tavta pio amd auTég TIg TopaTNPNCELS.
[No omoladnmote evdeyopeva A, B evog detrypatikov yopov Q woyvet tdvta P(AUB)=P(A) + P(B).
e. Ty oxetkn ovyvotnta fi tov TGV Xi evog deiypatog peyéboug v ioydel 0 < fi < 1.
Movaodeg 5x2=10
®OEMA B
X éva oyoleio to 70% tov pobntdv Aoy AyyAikd, to 30% pikody F'oddikd kot 1o 10% pudodv kot Tig
V0 atég YAwooes. Emiéyovpe tuyaia £va pabntr autov tov oyoieiov.
23. No vroAoywotel  mBovoTTa 0 pobntng va Adet pio TovAdytotov omd avTég TG YADCGOES.
24.  No vroAoyiotel  mBavOTNTA VO UNV MAGEL KO 0t aVTES TIG YAMDGGEG.
25. No vroAoytotei  mbavoTa v kaet povo Todid.

Movéaoeg 8 + 8 + 9 = 25

12
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AITOAYTHPIEY ENAOXXOAIKEY EEETAYEIY MAIOY

MAOHMATIKA 'ENIKHY HAIAETAY

OEMA A

Al1.Na anodei&ete 011 | maApAymyog TG TAVTOTIKAG cvvaptnong f(x)=x
eivon T'(x)=1
Movadeg 10

A2. No yopoxtnpicete Ti¢ TPOTAOEIS TOV 0K0LOVHODV, Ypapoviag oty KOALa oag TV AECH
2woto 1 Aabog diwha oo ypouua mov ovtiotolyel oe kabe mpotaon.
vi.Mia cuvapton f pe medio opiopov A Aéyeton cuveyng av vapyet éva X, € A €10t

Gote lim £ ()= f(x,)
vii. (f(x).9(x))"=f'(x).9'(x)
viii. Ioyber (ovvx)'=—nux
ix.Ioyder [ f(x)+g(x)]'=f'(x)+9'(x).

x. Abpecog(0)evog detypatoc v mopatnpnoemy ot onoieg £yovv dwatoydel oe avéovoa

oepd opiletor m¢ N pecaio TOPATHPNON OV TO V EIvaL TEPITTOC
Movéoeg 10

A3.I16te o ovvaptnon f Aéyeton yynoing avéovsa oe éva dtdotnua A Tov Tediov

OPIGLOV TTG.
Movadeg S

OEMA B

XToV TApOKATO Tivaka divovial ot @peg LEAETNC TV 50 padntov g A Tdéng
evoc Avkeiov otnyv dtdpketa pog efoouddag sivat:

Qpeg Soyvotnta fi% N,

Xi Vi

2 8

3 V2

4 12

5 15

6 6

XHvoAo

B1.Noa vroroyicete Tn cvoyvotnta va | Movadeg 5
B2.Av v,=9 va cvounAnpaoocete Tov mivaka . Movabdeg 5

B3.Na vroroyicete tn péon tiun 10V 0pdV HEAETNG TOV HOONTOV.

Movéoeg 8

B4. No vroloyicete 10 mAN00¢ TV pabntdV mov peAétnoav 1o moAd 4 dpec.
Movédeg 7
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OEMA T
Atvetor n ovvaptnon  f(x)=x"+ax’ —x-2

I'l.Na Bpeite 10 a ®@oTe 1 Ypaeikh tapactacn g [ va diépyetatl and 10

onueio A(2,12) Movideg 9

. f(x
I'2.Av a=2 va vtoroyicete 10 “m(—l) Movadeg 8
=1 X —

I'3.Na Bpeite v eicwon g epantonévne g
C, oto onueio A(2,12)

OEMA A

Aivetar n ovvapton f(x)= In;(—+3.
— X

Al1.Na Bpeite 1o medio opiopov g f.

-5

(x+3)(x-2)

A2.Na anodeifete ot1 f'(X)=

Movéaoeg 8

Movadeg 8

Movéoeg 8

A3.Na peretnoete tn ocvvaptnon f oc mpog tn povotovia kot va deiete 0TL

dev €yel aKkpOTOTO.

13
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Ofpa 1°:

A) No KAVETE TNV AVTIGTOIYNOT GTOV TAPOKAT® Tivake pHetald e kdbe GuvApTHONG KOL TS TPMTNG
TOPAYDYOV TNG. povaoeg 15

YT A Yt B
f(x) f(x)
fx)=c f'(x):ﬁ
f(x)=x" f'(x) = —npx
f(x) = nqux ff(x)=0
f(x) = ovvx f'(x) = ovvx
f(x) =/x f(x)=p-x""

B) Noa ypdyete T00¢ TOUTOVG TOV TPOKVITOVY OO TOVG KOAVOVEG TOPAYDYIOTG Y10l TIG TOPOKATM
GUVOPTNCELS: novadeg 10

) (f0+e) =
i) (F(x)-g(x)) =

i) (—f(")j _
g(x)
Ofpa 2°:
Aiveton n ouvaptnon: f(x)=x> +3x* -2
f [/

o) Bpeite v cvvapon (X) povéoeg 10

B) Bpeite v f’(l) povadeg 5

v) Bpsite to limf (X) HoVEadEG 5

X—2

>>)
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Oépna 3°:

Mo téén €xet 18 podntéc. H péon tyun tov Hyoug twv padntov sivor 172cm.

A) Tlowo Ba eivor 10 péco Vyog g TaENS av mpootebBovuy  dALoL dvo padntég pe vyog 152 Ko

158cm avtictoya;

B) 1660 Ba yivel To péco vyog g TaENS av OyeL Evag padntg pe dyog 186¢m;

povadeg 13

povéoeg 12
Oéne 4°:
Ta amotehéopato T@V eKAOY®V G€ €vol EKAOYIKO TUNUo divovtal amd Tov TopaKatom (EAATY)
nivoko:
Képpa ToyvétnTa LAETIKN XoyvoTnTO,
f
Xi vi |
A 0,25
B 150 0,50
r 0,10
A 45
2Hvolo
a) No GCUUTANPOGCETE TOV TIVOKOL. povéoeg 18
B) Na oyedidoete 10 pafdOYPULLLO TOV GUXVOTHTOV Vi povadeg 7
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14

6EMA 10

A) Bzwpodpe éva Belypa pey£Boug v ket £6tw Xy, Y5 s » ¥ HE K <V, OLTUHEG g
HetaBAnTig X wg mpog T omola pedetdpe To Setypo. Eotw eioNg v; 1 GUXVOTNTE TG TG
Xi. Av f; elvawn oxetuaj suxvémyTo ™ TYIC X pe i=1,2, ..k, vaamobdsifere ot

L+h+ . +f=1.  (Bpovissy)

B) Na yapaxmpicete Tig tapakdtw tpotdosis pe (@), av etvar cwotég 1 pe (A), av eivar
AavBaopéves: (10 povideg)

o) To ypwpa k&Be avtokviiTou elvon ootk HETABANTY.

B) H ouvépmon f(x) = i éxeL medlo oplopo bloto R.

Y) O apiBués Twv amovsidv twv pabntadv me A’ Aukeiov stvat GLVEXTG TOGOTIKY PeTafANTY.
8) H aBpototuaj cuyvétnta Ni puag katavoprs ek@paleL To TAYB0g TwV TapaTnprcEmY Tov
slvan xpdtepes 1 {oeg ™G TYIC X;.

eliakdbe x ER oxdet (Mux)’ = —ouvvx.

I) Na supminpaoete tig mapakdtw tpotdoelg: ( 7 novdsec)

o) H péon tiun tv apiBpdy 25, 35, 44, 36,20 slvar .....

B) H é1apecog twv apBpav 8, 12, 16, 24, 9,10, 5 elvar .....

6EMA 20

Atvetarn ovvépton f(x) = 3x2 — 12x + 8

A) Na Bpzite To medio opiopod g f kat v T f(2). (12 povdéeg)
B) Na psdemioets v f wg mpog T povotovia kot Ta aKPOTOTO (13 povdses)
6EMA 30

Na supminpdcete ta otowyeln mov Asitovy ot kaBepia and g Tévte oTiAEg TOV TAPAKET®
TlvaKa CUXVOTITWY. (25 povdses)

X; vi fi Ni Fi
1 8 0,2
2 24
3 12
4
Tvvolo
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6EMA 40

O 8elicteg vonuoasvvng (IQ) 40 atdpwy, dTwg petpriBnke e kdmolo TeoT, paivovtal 6Tov
TOPOKAT® TVoKa:

99
105
115
110
103

94

97,
103

100
120
106
101
90
100
104
118

111
101
92
107
96
108
112
98

106
95
102
102
112
104
109
116

103
106
114
94
103
113
99
107

A) Na opadomonjoete Ta Sedopéva o 6 KAGOELS Kal Vo KATOOKEVAGETE THVOKA KATAVOWTC Vi

fi Niu xm Fi.

B) Na kata6KEVAGETE IGTOYpapiia GUXVOTHT®V Vi KoL GXETIKGOV GUXVOTATOV fi .

(13 povddsg)

Na anavtioete o 6Aa ta Oépara.

(12 povdédeg)
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AITIOAYTHPIEX EEETAXEIX " TAEZEHX
MAOHMATIKA:QOETIKHX KAI TEXNOAOI'IKHX
KATEYOYNXHX

OEMA A

Al. Na amodei&ete 6t1, av pia cuvaptnon f eivar mopayoyioyun o’ éva onueio Xo, TOTE £ivar Kot GLVEYNC
670 onueio avTo. Movéoec 10

A2. 'Eoto M(x,y) n ewova tov pyadtkov aptBpod z = x+yi oto puryadwkd eminedo. Tt
opilovpe ®¢ HETPO TOV Z ; Movadeg 5

A3. Na yopaxtnpiocete TI¢ TPOTAOEIS TOV 0KOLOVHODV, YPAPOVTAS OTO TETPAOLO 0OS OITAO0. GTO
ypouo Tov avtiotolyel ae kabe tpotoon ™ AECn XwaTd, av n Tpotooy eival owaty, 1
Adbog, av n wpotoon eivor LovOoouévn.

o) M ovvaptnon f: A— R Aéyeton cuvaptnon 1-1, 0tav yio omoadNmoTe X1, X2 €
A woydel n ovvenayoyn:
oV qué X 1o1E f(xl) * f(xz)

p) limI =g

xX®0 ¥

vY)  Av o cvvéptnon f etvor cuveync oe éva ddotnua A Kot dev undeviletal ¢” avtod, T0Te
avti 1N elvor BeTikn yio kaBe XE A 1| eivan apvntikn yio Kébe XE A, onhaodn dwatnpel
npdoNuUo 610 dotnua A.

0) T kdBe pyadikod z 1oyvet |Z| =2z2Xz

g) 'Eoton ovvapton f(x)=epx. H cuvdpmon feivor  mapayoyiown oto Ri=R-{X|
1

ocuvx=0} ko 1oyvel fAX)= - 5
GLV X

Movaodeg 10
®OEMA B

‘Eoto o1 pryadikoi apBpol
2
z=A-2+(3-2)M)i, Ae B xouw = k+4i, k> 0.
["a tovg Z Kol w 1oyvoLvV : Re(z) + Im(z) = 0 ka1 w= 5.

B1l. No anodeiEete 6t1 z=-1+1 . Movaoec 8
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B2. No amodeitete 611 K=3 Movaoseg 8

B3. No anodeitete 611 vrapyet u € R | yia 1o omolo woydet
z+ uz=3i- w Movdoec 9

OEMA T
Atvetou 1 cuvaptnon f: R = Ry v omoia woydet

2- x*£ f(x)£ 2+ x* yokdPeXE R .
Noa anodeilete Ot

Irt. f(0)=2 Movadeg 6
I'2. H ovvapton f eivar cvuveyng oto onueio xo =0 . Movaoeg 3

I'3. H ocvvéptnon f eivon mapaymyioun oto onueio xo=0.
Movaoeg 10
OEMA A

Atvetol n cuvéptnon
f(x)= x*+ Ax*- 3x+1, xE0

Al. Avn ovvéptnon f tapovcidlel Tomkd akpdtato oto Xo = 1, va Ppeite v Tiun TOL A.

Movadec 4
['a 2=0

A2. Noa peremioete v f og Tpog v povotovia Kot to. aKpOTOTA.

Movaoec 8

A3. Na Bpeite 116 €€16OCELS TOV EPUTTOUEVOV TNG YPUPIKNS TapdoTacnS g f mov ivon TapdAinieg mpog

v gvbeio y=9x.
Movaoec 8

A4. No anodeifete 611 séicoon (X)- \/; = 0 &yet pia ToLAE IGTOV ADGT GTO AVOIKTO SAGTNLO,

(0,2). Movaoeg 5
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AITOAYTHPIEX ENAOXXOAIKEYX EEETAXEIX IT'" TAEHX
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA KATEY®OYNXHX

OVO”“TS“(&VU”O: ©©00 000 000 000000000000 00000000000000000000000000000000000000000 000

OEMA A
1. Na amodeifete 0T1 yro kA0 pryoducovg apduodg 71, 22 woydel Z, + Z, = Z_1 + Z_2 .
Movaoec 10
2. [T6te o cuvaptnon ALyetal KupT 6€ £V SLAoTNHO A;
Movaéaoeg 5
3. Na yapaxtnpioete Ti¢ TPOTACELS WOV 0KOAOVAODV ypapovtag oy koiia cog tn AECH
2woto 1§ Adbog oimlo oto ypauuo mov avrictoryel og kdbe mpotaoy.
o. [Mo ka0e pryadikd apBuod z, woyvet ‘2‘2 =7°.
B. Av 1 ovvaptnon f elvar cuveyng oto dtdotnua [a, B] kot veapyet Xo €(a, B) dote f(Xo)= 0 toTE
otyovpa f(a)-f(B)< 0.
Y. H cuvapton f Oa givar 1-1 610 nedio opiopod g A av yio kabe X1, X2 € A pe f(X1) = f(X2) va
GUVETAYETOL X1 = X2.
0. "o ke suvaptnon f wov givar yvnoing avéovoa og didotnua A Tov TESIOV 0pIGHOD THG 1oYVEL
' (X) > 0 yo kGOe X € A.
&. Av 1 ouvaptnon f eivar cuveyng oto dtdotnpa [a, B], Ttapayoyicyun oto (a, B) ko f(a) = f(B), Tote
VIapyEL TovAdyteTov éva & €(a, B), TéTolo dote () = 0.
Movéaoeg 5x2=10
®OEMA B
‘Eoctm ot pryadikol apBpol W = 3;_:. ! Kol z =X+y-1 pe x,yeR.
26.  Na amoderydei 6Tt Re(w) =2 ko Im(w) = 1.
Movaéaoeg 8
27.  Tlotoc o pryadikoc aptdpog z, av 1oyvet 22 —iw =5 — i’ ;
Movaéaoeg 8

Ofuata Tpoay®yK®V Kot amoAvtnpiov eEetdoewv Avkeiov N. Amdekavicov 186



28. [Toog 0 Ye®UETPIKOS TOTOC TV EKOVOV TOV UIYASIKOV U, av diveTon OTL 1oYVEL \u - W‘ =1;

Movaoeg 9
OEMA I
"Ecto 1 cuvaptnon f(X) = %Xg —2X% +3x — % :
18.  Noa pelemBel o¢ mpog v povotovia Kot T akpOTOTOL.

Movaoeg 8
19. Noa Bpebel n e&icwon epantopévng TG YPOQLIKNAG TG TapdoTaong oto onpeio M(O0,

f(0)).

Movaéaoeg 8
20.  Noa peremBel g mpog v KuPTOTNTA KOl TO ONUEiD KOUTNS.

Movaéaoeg 9
OEMA A
‘Eoto n ovuvaptnon F(X)=Xx-InXx+2x-3 pe x>1.
27.  No amoderyei 6t n ekicwon T(X) =0, éxer pio tovddyotov pilo oto Stdotpa (1, €).

Movaéaoeg 6
28.  Nao Bpebei T0 svvoro Tiudv g Fyua X > 1.

Movaéaoeg 6

29.  No amoderydei 6t1 vdpyet éva TovAdyistov & €(1, €) tétoo wote (6 —1)-F'(§) +2=3e.

Movaéaoeg 6
30.  Noa amoderydei 6t m ekicwon F(X) =2012, éyer povaduc pila oto ddotnua [1, + ).

Movaéaoeg 7
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AITOAYTHPIEY ENAOXXOAIKEY EEETAYEIY MAIOY

MAOHMATIKA KATEYOYNXHY

OEMA A

Al.Av 7,2, eivar pryadikol apBpoi va amoderyfel 611 ‘21-22‘:‘21‘-‘22‘
Movéoeg 10

A2. No yopoxtypiocte Ti¢ TPOTAOEIS TOD AK0AOVHODV, Ypdpovias atnyv kOALa oag tnv AéCh
2woto 1 Aabog diwha oo ypouua mov ovtiotolyel oe kabe mpotaon.
xi.Kd&0e cuvaptnon mov ivan "1-1" o710 Medio opiopov g eivar yvnoing povotovn.
Xii. H evbeia y =1 Aéyeton op1lovTia acOUTTOTN TNG YPOPIKNG Topdotaons g f
610 +o0 otav lim f(x)=I.

X—>+00

: X
Xiii. [oyber 6T Ilrrg THZ o,
X—> X
xiv. Mo k60 pryaducd opOpd z =0 opilovps z° =1.
. 1
xv. Ta xe " wyder (Infx|)'==.
X
Movadeg 10
A3.I16te o ovvdptnon f Aéyetar cuveyng oto X, Tov mediov oplopov TNC.
Movéodeg 5
OEMA B
i)No Avcete v eéicwon 2°-4z+5=0.
Movadeg 10

11)Av z,,z, o1 Myogig tng mapandve eEicmwong pe z,=2—1 1 pio and avtég, vo
Bpeite TO YEOUETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV UIYAIIKOV aplOudv W yio TOVG
omoiovg woyvet: [W—z|=|w-1z,|

Movadeg 15

OEMA I
Atvetor n ovvaptnon f(x)=x>+2x"—ax-2.
i)No Seifete 0Tl y1o kK60e a #1 1 e€icmon X°+2x* =ax+2 £yl pid TOLAGYIGTOV

piCa oto Sidotnpa (-1,1)
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. . f(x
I1)Av a =1 va vroloyicete to 6ptlo lim (—)
x>-2 X + 2

OEMA A

Atvetar n cvvaptnon f(x)=x-v2-x°.
DNa Bpeite To medio oplouom.
2(1-x%)

J2-x¢

1i1)Noa Bpeite tn povotovia kot To tomikd akpodtata tng f.

ii)Na deigete o1 f'(X)=
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Movéoeg 9
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I'PAIITEY - TIPOATQI'IKEX/AIIOAYTHPIEX EEETAXEIX
IEPIOAQOY MAIOY - IOYNIOY 2012

EEETAZOMENO MA®GHMA: MAOHMATIKA KATEY®OYNXHX
TAEH: I'AYKEIOY

ONOMATEIIQNYMO : .coviiniiiiniiiiniieiiiiiiiiieiiecieintisseeciecncencnees
Ofpa 1°

A) ITote po ovvaptnon f:A — IR Aéyeton “1-1; (novaoeg 4)

B) Na dwtvndoete to Oempnpo tov Bolzano (novadeg 11)

I') Na yopaknpicete T1g mopakdtom TPOTAGELS YPAPOVTOS TN AEEN 2wato 1 Adbog dimha 6TO Ypappa TOV

avtiotolyel og kbbe TpoTOoN.

0)ZT0 GHVOAO TV LyadtkdV aptBpdv vrdpyet évo ototyeio i Tétolo dote 2~ 1.
B)'a toug pryadikovs aptpods 21,22 1oyveL 0Tt |z,25| =|z,] |22 ]

¥) (ovvy)” = nuy

8) (f(x)g(x)) =f'(x)g"(x)

) ['a kaBe zEC 1oy0et |Zz |=Zf (novadeg 10)

Oéno 2°
A) Na AWBsi 610 cuvoko ToV pryadikdv 1 eélcmon X2-2x+5=0  (povadsg 10)

B) TNa 11 AMoelg mov Pprikate 6T0 TPMTO EPMTNLLO VO VITOAOYICETE TIG TOPOUCTACELS:

X
o) Xp+tX2 Py XiXe ) x_l (novadec 15)
2
Ofpa 3°
Aiveton i suvapnon F(X)=x3-x?-x+1.
o) Na vroloyicete to lim . f(x) (novadeg 10)
B) Na peremoete v f(X) og mpog T povotovio Kot Ta 0KpOTATA. (novadeg 15)
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Ofpa 4°
Aivetar 1 ovvaptnon F(X)=2x3-2x2-2x+3.

a)Na peremoete v f(X) ©g mpog v kvptoéHTTaL KO va Ppeite o onueio KOUmAG oV VIdPYovV.
(novaoeg 10)

B)Na vroAoyicete 10 guPaddv Tov YWPIOV TOL TEPIKAEIETOL OO TN YPAPIKN TAPACTAGT TNG GLVAPTNONG
f(X) T1¢ gvbeieg Xx=0,X=1 ka1 Tov GEova TV X . (novédec 15)
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TAEHT”
T'PATITEX AITIOAYTHPIEX (ENAOXZXOAIKEY) EEETAZEIX IEPIOAOY MAIOY-IOYNIOY
2012
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA KATEYOYNXHY
OEMA 1°
A. No amodei&ete 0T, av pia uvaptnon etva Topaywyion o £va onpeio Xo mov avikel 6to edio
0p1IGLOL NG, TOTE £fval KO GLVEYNG GTO GTMUELD OVTO. (novaodeg
13)
B. No yopaxtnpicete T TopaKat® TPOTAcELS G OoTEC 1| AavBaouEves, YpaeovTag 6To YparTd Gog
™ AEEN Zwoto 17 AdBog dimha 6To Ypappa Tov avTicTolyel o kb mpdTaon: (novaodeg
12)

o) M cuvaptnon f: A — IR givar cuvaptnon 1 — 1, av kot povo av yio omotadmote X1 , X2 € A 1oydet:
Av X1 £ X2, tOte f(X1) # f(X2) .
B) o g mopayoyiopes cvvaptioeig T ko g woyvet: (F(X)+g(x)) = (X)+g'(X) .
7) Ovypagicés napactdoslg C kou C’ tov cvvapmiosov f o F1aviictorya, eivon cuoppetrpucéc mg
TPOG TNV
gvBeia y=X mov diyotopel T1¢ yovieg XOy kar X Oy,
8) Av z1, 22 eivor pryodikoi apOuoi tote 1oyvel mavto: ||z1] — |z2|| < |21 + z2| < |za| +||z2| -
OEMA 2°

Aivovtor o pryadukoi api@poi z=a+pi, 6mov a,peIR kar wW=3z-iz+4 6mov z givon 0 cv{VYRHG TOV Z.

a) No arodeitete 611 : Re(w)=30—p+4 kot Im(w)=3p-a. (novadeg 13)

P) No amodeifete 611, av 01 EIKOVEG TOL W GTO [YadLKo eminedo Kivovvton otny gubeia pe e€icmon y=x-12,

TOTE 01 EIKOVEG TOV Z Kivovvtol oty gubeia pe e€icmon y=x—2. (novadeg 12)
®EMA 3°

‘Ecto 1 ovvaptnon f(X) = x°+x3+x +2 . X e R
o) No peletioete v T og mpog v povotovia kat ta Koilo kot va amodeilete 0tin f éxel aviiotpoen

cGuvaptnon. (povaoeg 12) p)
No anodeiEete ot1 f(€)>f(1+X) yo kébe XeR. (novadeg
13)
OEMA 4°
Atvetar n cvuvaptnon f(x)= x> +1-x.
o) Na anodeiEete 0t lim f(x)=0. (novaoeg
13)
B) No amodeifete ot f'(x)- Vx> +1 +f(x)=0. (povaoeg 12)
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ZXOA.ETOZ: 2011-2012

MPATITEZ ANAKEZAAAINQTIKEL - ATIOAYTHPIEZ ESETAZEIZ
TTEPIOAQOY MAIOY - IOYNIOY 2012

TAZEH: I'" Avkeiov
HMEPOMHNIA:
EZEETAZOMENO MAOGHMA: MoOnuotikd texvoAoyIkng kotevbovvong

OEMA 1°

A. No amodeilete 61t av o cuvaptnon f eivon mapayoyicun o éva onpeio X, , tote ivar Kot
GLVEYNG GTO onueio awTo. (12 pépra)
B. Tt ovopdlovtar kpiocwa onueio pog cvvéptmong f . (8 popra)
I'. Na yopaktnpicete Tig TPOTAGELS TOL 0KOAOVOOVV LE TNV EKPPacT «COSTO» M «AGBOG».
a. Av po ovvaptmon f etvar kvpt oe éva ddotnua A, t0te M €QATTONEVT TNG
ypoewne mapdotaong g f oe kaBe onueio tov A Bpioketon «kdtw» amd v
ypoewn moapdotacn g f, pe egaipeon icwg 10 onueio emagng tovg.
B. Ecto pio cuvapmmon f opiopévn oe éva dotnua A kot X, éva ecmtepkd
onueio tov A. Av i f eivonr mapayoyion oto x, kot woyver f'(x,) =0 ,t0te
n f mopovciboel vroypewTKd TOMIKO 0KPOTOTO GTO X, .
v. Av 1 ocuovdpmmon f eivon mopayoyicyun oe éva dwomuo A kot givar yvnoing
avéovoa oto A, tote woyvel f'(x) >0 vy xdbe ecwtepikd onueio x Tov A.
0. To pétpo g dSwpopds Vo pyadikov aplBudv gival ico pe v andcTaon TOV
EWKOVOV TOVC.
e Av x“—>nx]o f(X) =40 , 10t f(X)>0 KOVIG GTO X,. (5 pépra)

OEMA 2°

Aivetor n ovvaptnon f(x)=e*—x.

A. No peremBel og mpog v povotovia Kot To 0KPOTOTO. (13 popu)

B. No anodeiéete 011 elvan kvpth. (5 popra)

I'. No Bpebel n e&iowon g epantopévng g Ypoeikng mapdotacnc e f , oto onueio A(0,1).
(7 nopra)

OEMA 3°

’ . , .2 |2
Ectw z € C, dote va wydet: [z +i| +|z—i =4.
o. No deifete 0TI Ol €KOVEG TV HIYOdIK®V Z Pplokoviol mTave oTov povodtoio KOKAo.

(9 nopuw)
B. Eocto w=2z+3+4iAvoydet |z|=1 ;10te :
1) No Bpeite mov KvodvTol ot EIKOVEC TOV UIYASIKOV W. (8 popra)
i) No Bpebei to péytoto kot 1o eAdyloto UETPO TOL W. (8 popra)
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OEMA 4°

Atveton ovvaptnon f , nomoia givor mopaywyicyun oto [, yio v omoia 1oydet :

lim () =2x
x—3 X—23
A.Nu Bpeite o f(3). (7 pépro)

B. Av oyvel f (5) =6, va amodeitete OtL N evbela Yy =X+2 TéUvEL TNV YPUPIKY| TOPACTOCON
mg f oe éva tovddyotov onpeio X, €(3,5). (9 nopwo)
I'Av n f egivon xopt oto U, va dci&ete OtL:
f(x)-f(x-1)<f'(x)<f(x+1)-f(x). (9 pépra)
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TPANTES AMOAYTHPIES EZETASEIE NEPIOAQY MAIOY-IOYNIOY
EZETAZOMENO MAGHMA: MAGHMATIKA GETIKHI KAl TEXNOAOMKHZ KATEYOYNZHZ
" TAZHZ FENIKOY AYKEIOY

OEMA 1° A. MNadte Aépe 6L pua ouvdptnon f sivar tapaywyiolun o éva snpeio X,
Tou mediou oplopol TNG . {Movabdsg 7)

B. va petadépete otnv KOAQ GO TLG TAPOKATW LOGTNTES KAL VAL TLG

GUUTTANPWOETE:
a. (F)+8(%)) = e B. (cf(x)) = e
v (fx)-80))" = oo 5. (&%) = s

{(Movadeg 10)
I. Na xapaktnpioets Ti¢ mpotdoelg tou akolouBouv, ypddoviag otnv koA
oag Tn Aéén Zwotd i AaBog Simla 6to ypdupa mou aviloToel o KGBe
npotaon.
a. Av pla cuvaptnon f eivan cuveyng oe éva onpeio x,, TOTE lvat KoL
APAYWYIOLUN 6TO ChUELD QUTO.

B. Av pia cuvdptnon f givat cuveyric oe éva Sidotnua A kau f (x) < 0 oe
KaBe ecWIEPKO oNpeio X Tou A, ToTe N f elval yvnoiwg avfovoa os Ao
0 A.

y- Av pia cuvdptnon f sival opiopévn os éva Sidotnua A, sivat
NApAYWYicLUN O £VA ECWTEPIKO ONUEID X, TOU A KL TAPOUGLATEL
TOTIKO AKPATATO OTO X,, TOTE:  ( X%,) = 0.

5. |z22=2 z yla kdBe pyadikd apilBué 2.

{Movadeg 8)
o At " . 131
OEMA 2° Aivetat o piyadikog aptbpsog z = Yo -
+1
A. Na Bpeite To mpaypatikd pépog (Re(z)) kat to pavtactikd pépog
(Im(z)) Tou apBuoUL 2.
{Movadzg 9)
B. Na Bpeite to cufuyi tou z (to z ). {Movadeg 7)

I. No onodeifete 6t n elbvo Tou Pyasikol z aviKeL 6Tov KUKAO HE

kévtpo 0(0,0) kat axtiva p=1. {Movaseg 9)
X, %<2
OEMA 3° Aivetal n cuvdptnon f e tono: f{x) =
3x—2, x22
A. Na e€etdoete av n f sival cuveyrig 6to chpegio x,-2. {Movaésg 10)
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B. Na séetaoete av n f eival mapaywyiowin oto onueio X,-2. {Movadeg 15)

OEMA 4° Aivetal n cuvdptnon f(x) = x* + ax’— ax+9, xeR.
A. Av n f napoucidtel Tomiké akpdtato 6To onueio x,- -1, va Bpeite Tov
aptBpé a. {Movabsg 11)
B. Na a=1,va Bpeite 1o £i80g TOU AKPOTATOU OTO X, --1. {(Movadeg 7)
I. Na a=1,va peketioste Th ouvaptnon f w¢ mpog tn povatovia .
{(Movadec7)

Inueiwon: Na anavtioete oTnV KOAAA oag os 6Aa ta Bpata.
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